uppdl!

=
y
=
3

KATALOG

STW . .
P BEFESTIGUNGSSYSTEME ’ m’r haUhOId ? PaSIOde@ TOOLMATIC




[ N

4 "




Unsere Leistungen.
lhr Nutzen.

N

-

Erfahrene Partner

Bei der Prifung und Entwicklung der
Produkte setzen wir bei ITW auf

die bewahrte Zusammenarbeit mit
renommierten Partnern aus Industrie,
Verbanden und Instituten.

POS Support

Wir helfen Ihnen dabei, unsere Marken,
Gerate und Produkte attraktiv und

effektiv in Ihren Ausstellungsraumen zu
prasentieren. Die Verkaufswande werden
unseren Systempartnern komplett geliefert
und montiert.

Zentrallager

In unseren Zentrallagern halten wir
die Ware fur Sie bereit: mit moderner
Technik und kurzen Wegen fur eine
schnelle und unkomplizierte Lieferung.

Software und Downloads

Im Download-Center auf unserer Homepage
finden Sie und Ihre Kunden viele hilfreiche
Infos wie Bauzulassungen oder technische
Datenblatter. Unsere kostenlose Kalkulations-
Software i-expert erleichtert Ihnen die Arbeit.

Full Original Service (FOS)

Wir mochten, dass alles einfach funktio-
niert. Zum Beispiel mit FOS: Bis zu drei Jah-
re Komplett-Garantie und anschlieBend bis
zu drei Jahre fixe Reparaturkosten garan-
tieren jahrelanges sorgenfreies Arbeiten -
gratis fur viele Gerate beim Neukauf.

Weitere Vorteile fiir Sie

Wir bieten lhnen vieles mehr — wie Impulse
Service Plus, Direct-Mailing-Kampagnen,
E-Mail-Newsletter Service und Telemarketing.
Fragen Sie Ihren Fachberater.

Personliche Beratung

Die ITW Fachberater informieren Sie
Uber Neuheiten, aktuelle Aktionen und
betreuen Sie rund um das fur Ihre
Kundschaft optimale Sortiment. Immer
dort, wo sich die Fragen stellen: an der
Hotline, auf der Baustelle, am Verkaufs-
punkt. Denn umfassende Beratung ist
uns wichtig.

ITW Service Center

Unsere bestens qualifizierten Mit-
arbeiter in Deutschland gewahrleisten
die grindliche und fachmannische
Wartung und Reparatur. Dartber hin-
aus bieten wir lhnen unseren mobilen
Service sowie Sicherheitsprufungen und
-schulungen an.

ITW Trainingscenter

Genau gewusst, wie: Im ITW Trainings-
center trainieren Sie und lhre Kunden
den fachgerechten Umgang mit unseren
innovativen Geraten — direkt bei den Ma-
chern und mit viel Praxis. Theoretisches
Wissen, neue Regeln und Normen
gehoren ebenfalls dazu — damit Sie up
to date bleiben.




"

B

C

,,.-
i

[y

Bewehrter und unbewehrter Beton

Lochstein mit dichtem Gefuge
z.B. Langloch- und Hochlochziegel, Kalksandloch- und Kalksandhohlsteine

Vollstein mit dichtem Gefuge

Porenbeton

Plattenbaustoffe und dinnwandige
Baustoffe zs. Gipskarton

Metall

Holz

Europaische Technische Zulassung / Bewertung
(englisch: European Technical Approval / Assessment)

erteilt von einer europaischen Zulassungsbehérde auf Basis der
Leitlinien fur europaisch technische Zulassungen (ETAG).

Optionen 1-12

z.B. Option 1: Dubel zugelassen fur gerissenen und ungerissenen
Beton der Druckfestigkeitsklassen C20,/25 bis C50,/60

Option 7: Dubel zugelassen nur fur ungerissenen Beton der
Druckfestigkeitsklassen C20/25 bis C50/60

Allgemeine Bauaufsichtliche Zulassung

deutsche Zulassung, erteilt vom DIBt Berlin

Brandgeprufte Befestigung

Zertifizierung gemal seismischer
Leistungskategorie

Anforderungen nach héchster seismischer Leistungskategorie C2
nach ETAG 001, Anhang E, bzw. C1 werden erfullt.

Factory Mutual (FM])

amerikanischer Verband, entspricht dem VdS

VVdS CEA-Richtlinien fur Sprinkleranlagen,
Planung und Einbau

Kennzeichen fur Dibel die zur Befestigung von Rohrleitungen fur
Loschanlagen verwendet werden durfen.

C.I.P. Zulassung fur Bolzensetzgerate
und Kartuschen

SPIT Bolzensetzgerate sind bauartgepruft und zusammen im
System mit den Kartuschen zugelassen. Dies bescheinigen wir
durch die veréffentlichte Zulassungsnummer.

i-exper‘t ist die Software zur Bemessung von Verankerungen
in Beton. Als Online-Software immer 100 % aktuell da Updates
automatisch installiert werden.

Full Original Service (FOS)

Nach Online Registrierung Kombination aus Vollgarantie und Repa-
raturkostenfestpreis fur 5 Jahre.

SPIT Vibration Control (SVC)

Vibrationsreduzierung auf = 10 m/s? der gesundheitsschadlichen
Hand-Arm-Vibrationen durch aktive Dampfungssysteme.

SPIT Smart Charger (SSC)

Nur 1 Ladegerat fur alle Akku-Technologien mit elektronischer
Uberwachung des Ladevorganges und AUTO OFF. LED Anzeige auf
Akku und Ladegerat fur Ladezustand.

Dynamic Safety Clutch (DSC)

Innovative SPIT Sicherheitsrutschkupplung mit Schnellstopp bei
Verhaken des Bohrers und aktive Wiederaufnahme des Hammer-
Bohrvorganges bis der Widerstand durchbrochen ist.

Seite
Trockenbauschrauber | 7
Magazinaufsatz SPEED 55 | 7
Schnellbauschrauben | 8
Akku-Bohrschrauber/Schlagbohrschrauber 14,4V | 9
Schlagschrauber 18 V | 9
Produktibersicht |12
Bohrhammer mit SDS+ [ 13
Bohrhammer mit SDS-Max | 15
Meisselhammer mit SDS+ | 16
Meisselhammer mit SDS-Max | 18
Bohrer und Meissel | 18
Hammer-/Frasbohrkronen | 21

Seite
Winkelschleifer | 23
Diamantscheiben | 24
Trenn-/ Schrupp-/ Schleifscheiben | 25
Diamant-Schlitzsage D60 / Diamantscheiben | 26
Diamant-Schlitzsage D90 / Diamantscheiben | 27
Betonschleifer SG 125E / Topfschleifer | 28
Langhalsschleifer DWS 225 / Schleifmittel | 29

Trockenbohrmaschine und Absaugungen

Bohrkronen (Trockenbohren) / Zubehor

Nass- und Trockensauger

Zubehor Sauger

Gas-Nagelgerat PULSA 800P
Zubehoér PULSA 800P

Nagel

Gas-Nagelgerat PULSA 800E
Zubehoér PULSA 800E

Nagel

Gas-Nagelgerat PULSA 800P+
Zubehor PULSA 800P+

Nagel

Gas-Nagelgerat PUSLA INSULFAST
Zubehor PULSA INSULFAST
Dammstoff-Befestiger

Nagel PULSA 700

Installationszubehor

T e——

Seite
| 32
| 34
| 36
| 37

Seite
| 40
| 40
| 41
| 42
| 42
| 43
| 44
| 44
| 45
| 46
| 46
| 47
| 48
| 49

Bolzensetzgerate fur Hochbau und Tunnel
Bolzen

Kartuschen

Spezialbefestiger / Dammstoffbefestiger
Bolzensetzgerat fur Trapezblech/Kassette
Bolzen

Kartuschen

\

&

o

Produktubersicht

Schwerlastbefestigungen Stahl
Schwerlastbefestigungen Chemie
Allgemeine Befestigungen

Langschaftdibel und Rahmenbefestigungen
Dammstoffbefestigungen

Hohlraum-Befestigungen

Seite
| 54
| 56
| 56
| 57
| 59
| 59
| 59

| 104
1111

5



Schrauben & Bohren

Trockenbauschrauber

218 - 218 Li
Magazinaufsatz

Schnellbauschrauben

Akku - Bohr-/

Schlagbohrschrauber 14,4 V

SDI 146 Li - IDI 246 Li

Akku - Schlagschrauber 18 V
IWI 285 Li

Trockenbauschrauber

STARKEN UND NUTZEN

Hohes Drehmoment und hohe Drehzahl far
blitzschnelles Verschrauben in Metall und
Holz

Mit 1,2 kg sehr leichter Schrauber,
kompakt und schmal

Gerauscharme Tiefenanschlagskupplung

Werkzeugloser Umbau zum Magazin-
schrauber

Bit Schnellwechselaufnahme
Ansteck-/abnehmbares Kabel
R/L-Schalter

Vibrationsgedampfter Softgrip-Handgriff

TECHNISCHE DATEN

LEISTUNG 600 W

SPANNUNG 230V

GEWICHT 1,2 KG
MIT MAGAZINAUFSATZ 1.7 KG

LEERLAUFDREHZAHL 0-6.000 MIN*

MAX. DREHMOMENT 8 NM

HARTER / WEICHER SCHRAUBFALL 8/4NM

SCHRAUBEN-@ IN
HOLZ / METALLPROFIL 5/4,2 MM

KABELLANGE BM

WERKZEUGAUFNAHME 1/4"

GERATE-ZUBEHOR

MAGAZINAUFSATZ
SPEED 55 EASY CLICK 054267
BIT LANG PH 2 FUR
SPEED 55 EASY CLICK 054268

NETZKABEL 6 M 054343

LIEFERUMFANG

BIT PH2

IM GERATEKOFFER 054341

STARKEN UND NUTZEN

TECHNISCHE DATEN

218 | 218 Li

Kleinster Akku-Schrauber

Mit 1,8 kg leichtester Akku-Schrauber,
kompakt und schmal

Mehr als 2.000 Schrauben pro Akku-
ladung

Gerauscharme Tiefenanschlagskupplung
Kontrollierte Luftfuhrung weg vom Gesicht

Werkzeugloser Umbau zum Magazin-
schrauber

Verschraubungen in Metall und Holz
R/L-Schalter

LED Licht zuschaltbar; Akku-Anzeige
Bit Schnellwechselaufnahme

SPIT Lock® zum Einhangen am Gurtel oder
Gerust/Leiter

AKKU-SPANNUNG 18V

AKKU-KAPAZITAT 4.2 AH

GEWICHT 1,6 KGINKL. AKKU
MIT MAGAZINAUFSATZ 2,0KGINKL AKKU

MAX. LEERLAUFDREHZAHL 4.200 MIN*
MAX. DREHMOMENT 8,5 NM
HARTER / WEICHER SCHRAUBFALL 85/45NM

SCHRAUBEN-@ IN
HOLZ / METALLPROFIL 5/42MM

LADEZEIT AKKU 40 MIN
WERKZEUGAUFNAHME 1/4"

GERATE-ZUBEHOR

AKKU 218 LI 18 V 4,2 AH LI-ION 054397

LADEGERAT 218 L 054388

MAGAZINAUFSATZ
SPEED 55 EASY CLICK 054267

BIT LANG PH 2 FUR
SPEED 55 EASY CLICK 054268

LIEFERUMFANG

2 AKKUS 054397
LADEGERAT 054398
SPIT LOCK®

BIT PH2

IM GERATEKOFFER 054384

Schrauben

Speed 55 Easy Click

STARKEN UND NUTZEN

® Sekundenschneller Umbau zum Magazin
schrauber - einfach aufstecken

Passend fur Spit Trockenbauschrauber
214, 216, 217, 217 Li, 218, 218 Li

Exakte Feineinstellung der Schraubtiefe

Fur alle handelsublichen Gurtschrauben

TECHNISCHE DATEN

GEWICHT
SCHRAUBENLANGE
SCHRAUBEN @
SCHRAUBSTELLUNGEN
MONTAGE

GERATE-ZUBEHOR

BIT LANG PH 2 FUR
SPEED 55 EASY CLICK

LIEFERUMFANG

440G
25-55 MM

3,5-38 MM

8 POSITIONEN

OHNE WERKZEUG
AUFSTECKEN

054268

054267



Zzubehor

Trockenbauschrauber

AkkuBohrschrauber/Schlag(bohr)schrauber

SDI 146 Li | IDI 246 Li | IWI 285 Li

Schrauben

&S Bohren

m

@

=
1

3)

1

—arrras
—ipuigry
sl
g ddddad s
A pddd LELE
wawdd dd i

—SRd AT
D =fbigis

(5)

]

Rt LLETEY
kAR
LT
LR
et
maeas

-k

(B)

B

SDI 146 Li

TROCKENBAUSCHRAUBEN EINZELN - AUFNAHME PH 2

EM - ZUBE

. ABMESSUNG [MM] INHALT ISTOCKI ART. - NR. |
(113,5%25 1.000 054159
(1)35x35 1.000 054160
(1)3,5x45 1.000 010133
(1)3,5x55 500 010134

STARKEN UND NUTZEN

(24,2x13 1.000 010135 m Funktionsgarantie - Falltest aus 2 m
Hoéhe auf Beton ohne Funktionsstérung

m Hochleistungsmotor und -getriebe -
2-Ganggetriebe fur kraftvolle 53 Nm,
@ 28 mm Bohrleistung in Holz und 7 mm
Schraubleistung, Rechts-/Linkslauf

TROCKENBAUSCHRAUBEN MAGAZINIERT - AUFNAHME PH 2

m  Elektronische Bremse und 18+1-stufige

IDI 246 Li

STARKEN U EN

m Extrem kraftvoll: 80 Nm fur harteste
Schraub- und Bohranwendungen in Holz
und Metall sowie Schlagbohranwendungen
in Mauerwerk bis 14 mm

m kirzeste Bauform fur Schlagbohren:
nur 225 mm

m Funktionsgarantie - Falltest aus 2 m Hohe

IWI 285 Li

STARKEN UND NUTZEN

m Hohes Drehmoment und hohe Schlagzahl
(3.200 min-") - fur schnellen Arbeitsfort-
schritt bei Schraubarbeiten in Metall (bis
M18), Holz und Beton (Betonschrauben)

m  Sehr kurze Bauform - fur perfekte Hand-
habung auch an engsten Stellen und tuber
Kopf

§ . - NR. - . auf Beton ohne Funktionsstérun . .
| ABMESSUNG (MM INHALT [STUCKI ART. -NR. | Drehmomenteinstellung - perfekte Ein- o m  Extrem hohe Akkulaufleistung - speziell
stellung fur alle Serienverschraubungen m 13 Auto-Lock Bohrfutt: fur Serienverschraubungen in Beton
335x25 1.000 0101386 ’ ’ rim Aok EonrEer (z. B. Betonschrauben) o
® Integriertes LED-Licht m Elektronische Bremse und 25+1-stufige
(313,5x35 1.000 010137 Drehmomenteinstellung - perfekte
@) 3,5x45 1,000 010138 u E_)_(tr‘em kompakte, kurze Bauform (185 mm) Einstellung fur Serienverschraubungen in
fur Verschraubungen in Ecken und Winkeln allen Baustoffen
(3)3,5x 55 1.000 010139 ) )
m Batterie-Ladezustandsanzeige
m Integriertes LED-Licht
TECHNISCHE DATEN TECHNISCHE DATEN TECHNISCHE DATEN
4)39x32 1.000 151600 AKKU-SPANNUNG 14,4V AKKU-SPANNUNG 14,4V AKKU-SPANNUNG 18V
4)3.9x40 1.000 151601 AKKU-KAPAZITAT 15 Ah AKKU-KAPAZITAT 4 Ah AKKU-KAPAZITAT 4 Ah
4) 3.9x45 1.000 151602 GEWICHT INKL. AKKU 1,5KG GEWICHT INKL. AKKU 2,1KG GEWICHT INKL. AKKU 1,7 KG
BOHRFUTTERSPANNBEREICH 1,5-13 MM BOHRFUTTERSPANNBEREICH 1,5-13 MM WERKZEUGAUENAHVE 1 AUSSENXEI\I?T-
LEERLAUFDREHZAHL 1. GANG 0-500 Min"! LEERLAUFDREHZAHL 1. GANG 0-420 Min”!
2. GANG 0-1.600 Min® 2. GANG 0-1.800 Min® LEERLAUFDREHZAHL 1. GANG 0-2.800 Min”
(3)3,5x25 1.000 151610 HARTER/AWEICHER SCHRAUBFALL 53/20 NM MAX. SCHLAGZAHL 27.000 Min" HARTER SCHRAUBFALL 180 NM
(3)3,5x40 1.000 151611 BOHR @ HOLZ/STAHL/BETON 28/13/- MM HARTER/WEICHER SCHRAUBFALL 80/31 NM NENNSCHLAGZAHL 0-3.200 MIN"
SCHRAUBENDURCHMESSER 7 MM BOHR @ HOLZ/STAHL/BETON 40/13/14 MM SCHRAUBENDURCHMESSER MB-M16
AKKU LI-ION SCHRAUBENDURCHMESSER 10 MM AKKU LIHON
LADEZEIT AKKU 25-45 MIN. AKKU LON LADEZEIT AKKU 65 MIN.
6)4,2x32 1.000 151619
LADEZEIT AKKU 75 MIN.
(6) 4,2 x40 1.000 151620
. GERATE - ZUBEHOR ART.-NR. | | GERATE - ZUBEHOR ART.-NR. | |  GERATE - ZUBEMOR ART.-NR.
AKKU 14,4V 1,5 AH Li 054391 AKKU 14,4V 4 AH Li 054392 AKKU 18 V 4 AH Li 054393
LADEGERAT 230 V 054286 LADEGERAT 230 V 054286 LADEGERAT 230 V 054286
(1) BIT SET 17-TEILIG' 054227 (1) BIT SET 17-TEILIG' 054227
1\nhalt: Ph 1/2/3, Pz 1/2/3, Langsschlitz 1,0x5,5/1,2x6,5, Tx 20/25/30, 1Inha\t Ph 1/2/3, Pz 1/2/3, Langsschlitz 1,0x5,5/1,2x8,5, Tx 20/25/30,
magnetischer Bithalter, HSS Bohrer 4/5/6/8 mm, Fréaskopf magnetischer Bithalter, HSS Bohrer 4/5/6/8 mm, Fraskopf
. LIEFERUMFANG . ART.-NR. . |  LIEFERUMFANG . ART-NR. | | LIEFERUMFANG ART. -NR.
GERATEKOFFER GERATEKOFFER GERATEKOFFER
2 AKKUS 2 AKKUS 2 AKKUS
LADEGERAT LADEGERAT LADEGERAT
1BITPZ2 1 BIT P22 054407
054402 054404

|9



Produktiibersicht

Bohrhammer mit SDS+
328 Li Evo+ - 321 - 330
332 - 343

Bohrhammer mit SDS-Max
353 - 353 SVC - 372

Meisselhammer mit SDS+
431

Meisselhammer mit SDS-Max
453 - 453 SVC - 493 SVC

Bohrer & Meissel

| 13

| 15

| 16

| 16

| 18



Bohren Ubersicht Akku - Bohrhammer,/Kombihammer Bohren

S Meisseln 328 LIEVO+ (3211330 | & Meisseln

328 Li EVO+ 321 330

4-14 4-20
3,7 4,2 2,0 SDS+ - - 13
MM mm

328 Li EVO+

4-14 4-24
2.8 790 2,7 SDS+ SDS+ 13

MM MM " "
STARKEN TZEN STARKEN UND NUTZEN STARKEN UND NUTZEN

= SPIT High Efficiency: Perfekte Abstimmung = Schnelle Erledigung der Arbeit durch B Echter Allrounder mit héchstem Bohr-
Motor/Getriebe fur lange Laufzeit: bis zu schnellen Bohrfortschritt und hohe fortschritt und hochster Meisselleistung

3,1 850 3,2 SDS+ SDS+ 4,\;;"\/? 4,\;|2N8| 13 188 Locher (8 x 40 mm in Beton) mit nur Meisselleistung B Ermiidungsarmes Arbeiten und mehr Tages-
einer Akkuladung = Zuverlassig und robust mit langer Lebens- produktivitat durch aktive Vibrationsdamp-
m  Akku im Gehause eingebettet — Schutz dauer fung

vor Verschmutzung und Funktionsgarantie H Vielfaltige Anwendungsmoglichkeiten mit B |deales Gewicht-/Leistungsverhaltnis fur effi-
fur Falltest aus 2 m Hohe auf Beton Drehstopp fiir Meisselarbeiten zientes Arbeiten an Wand, Decke und Boden

12-18 4-28 . .
3.6 800 3,1 SDS+ SDS+ MM MM 14 = SPIT LiTechnologie - Uberlast-, Tiefenent- ® Kugeltulle zum Vorbeugen von Kabelbrtchen B Wechselfutter zum schnellen Wechsel zwi-

ladungs- und Uberhitzungsschutz B Rechts-/Linkslauf zum Lésen verklemmter schen Bohren mit Schlag in Beton und Boh-

Bohrer ren ohne Schlag in Holz und Metall
m SPIT SMART CHARGER (SSC) - 1 Ladege-

321 \
330 l
332
: rat fur alle Akkutypen, elektronische Lade- = Uberlastkupplung & Drehstopp zum Meisseln
14-25 B5-32 Uberwachung und evtl. Auto OFF, LED m Stufenlose Drehzahlregelung zum prazisen B Zuverlassig und robust mit langer Lebens-
343
353

4,8 900 4,2 SDS+ SDS+ MM MM 14 Anzeige fur Ladezustand Anbohren dauer

B Kugeltulle zum Vorbeugen von Kabelbrichen

B Rechts-/Linkslauf zum Lésen verklemmter

TECHNISCHE DATEN TECHNISCHE DATEN Bohrer

85 1.100 65 SDS SDS 18-35 14-45 15 B Uberlastkupplung
’ : ' MAX MAX MM MM AKKU-SPANNUNG 28V LEBIIUNE 70 B Stufenlose Drehzahlregelung zum prazisen
AKKU-KAPAZITAT 4,2 An SPANNUNG 230V Anbohren
BGEWICHT INKL. AKKU 3,7 KG GEWICHT NACH EPTA 2,8 KG TECHNISCHE DATEN
WERKZEUGAUFNAHME D
65 1.100 65 SDS SDS 18-35 14-45 15 WERKZEUGAUFNAHME SDS+ UGAU SDS+ LEISTUNG BEOW
, ' ’ MAX MAX MM MM LEERLAUFDREHZAHL 0-900 Min”! LASTDREHZAHL 0-950 MIN*
: n SPANNUNG 230V
353 SVC i LASTSCHLAGZAHL -4.700 MIN®
LASTSCHLAGZAHL 0-4.400 Min" STSCHLAG 0-4.700 GEWIGHT NACH EPTA 31 KG
oS oS 00.38 1445 EINZELSCHLAGENERGIE 0-2,0J EINZELSCHLAGENERGIE [EPTAI 2,7J WERKZELUGAUFNAHME SDS+
. "~ 2
8,7 1.250 6,9 MAX MAX MM MM 15 LADEZEIT AKKU 53 MIN. VIBRATION BOHREN 17 M/S LASTOREHZAHL 0-900 MIN'
2
VIBRATIGN 15,5 /5 VIBRATION MEISSELN 18 WS LASTSCHLAGZAHL 0-4.000 MIN"
MAX. BOHR-2
'gAEATéNB/S%SHOLZ 20/10/20 MM BETON/STAHL/HOLZ 24/13/30 MM EINZELSCHLAGENERGIE [EPTAI 324
OPTIMALE BOHRLEISTUNG IN BETON 414 MM
IN STEIN MIT BOHRKRONE 68 MM VIBRATION BOHREN 11 M/s?
| GERATE - ZUBEHOR . ART-NR. | : ; VIBRATION MEISSELN 11 /S
- GERATE-ZUBEHOR ART.-NR. . MAX. BOHR-Z
3.6 650 2.6 _ SDS+ 192 186 AKKU 4,2 AH 054462 BETON/STAHL/HOLZ 28/13/30 MM
) 11 SCHNELLSPANNBOHRFUTTER OPTIMALE BOHRLEISTUNG IN BETON 416 MM
LADEGERAT 230 V 054256 MIT ADAPTER SDS+ 054348 IN STEIN MIT BOHBKRONE 88 MM
111 SCHNELLSPANNBOHRFUTTER . ) i
MIT ADAPTER SDS+ 054348 ._ | GERATE-ZUBEHOR ART. - NR.
6.3 1.100 6.5 - - SDS MAX 16 16 ._ " 2] WECHSELBOHRFUTTER B
1513 MM
1 ;
. LIEFERUMFANG  ART-NR. |  LIEFERUMFANG . ART-NR. ‘
. )
GERATEKOFFER GERATEKOFFER
6.5 1.100 6,5 - - SDS MAX 16 17 . LIEFERUMFANG ART. - NR. |
2 AKKUS 054462 HANDGRIFF : : :
453 SVC SSC LADEGERAT 054256 TIEFENANSCHLAG GERATEKUFFEH
HANDGRIFF 054373 HANDGRIFF
11,4 1.700 23,0 - - SDS MAX 12 17 TIEFENANSCHLAG TIEFENANSCHLAG
054461 054377
493 SVC

Bohrer und Meissel Seite 18.

12 | spilf miF | 13



Kombihammer Bohren
353|3535VC|372 | & Meisseln

Kombihammer
& Meisseln | 3321343

Bohren

332

343

ARKEN U ZEN

m Hervorragendes Dampfungssystem fur
geringe Vibrationswerte von 12 m/s?

m Verlangerte zuldssige Arbeitszeit nach
EU Norm 2002/44 /EC

m  Schnellwechselfutter fur Bohren mit Schlag
in Beton und Bohren ohne Schlag in Holz und
Metall

m  Drehstopp zum Meisseln
m  Elektronikschalter fur prazises Anbohren

m  Kugeltdlle zum Vorbeugen von Kabelbriichen

TECHNISCHE DATEN

LEISTUNG 800 W
SPANNUNG 23gV
GEWICHT [EPTAI 3.6KG
WERKZEUGAUFNAHME SDS+
LASTDREHZAHL 0-900 Min*
LASTSCHLAGZAHL 0-4.000 Min"
EINZELSCHLAGENERGIE [EPTAI 314
VIBRATION BOHREN 12 W/s?
MAX. BOHR- @

BETON/STAHL/HOLZ 28/13/30 MM
MAX. BOHR- @
HAMMERBOHRKRONE 82 MM

| GERATE-ZUBEHOR . ART.-NR.
11215 WECHSELBOHRFUTTER —

. LIEFERUMFANG . ART-NR.
GERATEKOFFER
HANDGRIFF
TIEFENANSCHLAG

054323

Bohrer und Meissel Seite 18.

14‘11”

STARKEN U EN

= SPIT VIBRATION CONTROL (SVC):
optimiertes Dampfungssystem fur geringste
Vibrationswerte von 10 m/s?

® Maximierte zulassige Arbeitszeit nach EU
Norm 2002/44/EC

m  Schnellster Bohrfortschritt in der 343-Klasse
fur Bohrg ab 16 mm

m  Extrem vielfaltiger Allroundeinsatz: Leichte
Meissel-/Abbrucharbeiten, Dosensenken bis
@ 90 mm

m  Elektronikschalter fur dosiertes Anbohren

TECHNISCHE DATEN

LEISTUNG 00w
SPANNUNG 230V
GEWICHT [EPTA] 48KG
WERKZEUGAUFNAHME SDS+
LASTDREHZAHL 0800 Min"
LASTSCHLAGZAHL 0-3.600 Min"
EINZELSCHLAGENERGIE [EPTAI 054
VIBRATION BOHREN 10 WS
MAX. BOHR- @
BETON/STAHL/HOLZ 32/13/32 MM
MAX. BOHR- @
HAMMERBOHRKRONE 90 MM

| GERATE-ZUBEHOR . ART.-NR.
[1215 WECHSELBOHRFUTTER —

. LIEFERUMFANG . ART-NR.
GERATEKOFFER
HANDGRIFF
TIEFENANSCHLAG

054289

353

DYNAMIC
SAFETY
CLUTCH

ARKEN UND NUTZEN

m Arbeiten ohne Anpressdruck - Spezial-
schlagwerk Ubertragt die Kraft direkt auf
den Bohrer

m 450 U/min. fur hochste Bohrleistung
(Marktstandard ca. 340 U/min.)

m  Dynamische Sicherheitsrutschkupplung - der
Bohrer bleibt im Bohrloch und zertrimmert
den Widerstand

m  Werkzeughalterung mit integrierten
Dampfern - weniger Vibration und Werkzeug-
verschleiss

m Verschmutzung im Olbad wird magnetisch
gereinigt - verlangertes Serviceintervall,
lange Lebensdauer, niedrige laufende Kosten

m  1-Hand Werkzeugwechsel
Drehzahl-Konstantelektronik

m  Service-LED - Optische Anzeige verhindert
plétzliche Ausfalle

m Integrierte Wasserwage horizontal /vertikal

TECHNISCHE DATEN

353 SVC

STARKEN U

m  wie "Starken und Nutzen" SPIT 353
zzgl.

m SPIT VIBRATION CONTROL (SVC): 2-faches
Dampfungssystem und Spezialhandgriff fur
geringste Vibrationswerte

® Maximierte zulassige Arbeitszeit nach EU
Norm 2002/44/EC

TECHNISCHE DATEN

372

STARKEN UND EN

m  Gerateschwerpunkt nahe dem Handgriff
fur optimale Balance und Ergonomie

m Extremer Bohrbereich in der 7kg-Klasse
3 14-125 mm

m Niedrige Folgekosten - Robustes, ver-
schraubtes Gehause, einfache Mechanik

TECHNISCHE DATEN

LEISTUNG 1100 W LEISTUNG 1100 W LEISTUNG 1250 W
SPANNUNG 230V SPANNUNG 230V SPANNUNG 230V
GEWICHT NACH EPTA 65K5 GEWICHT NACH EPTA 6.5KG GEWICHT NACH EPTA 8.7KG
WERKZEUGAUFNAHVE SDS-MAX WERKZEUGAUFNAHME SDS-MAX WERKZEUGAUFNAHVE SDS-MAX
LASTDREHZAHL 0-450 Min" LASTDREHZAHL 0-450 Min’ LASTOREHZAHL 0-260 Min"
LASTSCHLAGZAHL 0-3.000 Min" LASTSCHLAGZAHL 0-3.000 Min’ LASTSCHLAGZAHL 0-2.700 Min*
EINZELSCHLAGENERGE EPTAI 654 EINZELSCHLAGENERGEE [EPTAI 654 EINZELSCHLAGENERGEE [EPTAI 694
MEISSELSTELLUNGEN 16 POSITIONEN MEISSELSTELLUNGEN 16 POSITIONEN MEISSELSTELLUNGEN 8 POSITIONEN
VIBRATION BOHREN 15,4 W/G? VIBRATION BOHREN 8.2 WS VIBRATION 187 W/S?
VIBRATION MEISSELN 138 W/S* VIBRATION MEISSELN 9,1 M2 MAX. BOHR- @

BETON/FRAS/
MAX. BOHR- & MAX. BOHR- &
T e e HAMMERBOHRKRONE 45/80/125 MM
HAMMERBOHRKRONE 45/80/125 MM HAMMERBOHRKRONE 45/80/125 MM

| GERATE - ZUBEHOR . ART.-NR. |  GERATE - ZUBEHOR . ART.-NR. ERATE - ZUBEHOR . ART.-NR.
(11 ADAPTER SDS-MAX/SDS+ 112010 (1] ADAPTER SDS-MAX/SDS+ 112010 (1] ADAPTER SDS-MAX/SDS+ 112010

( m (

. LIEFERUMFANG . ART.-NR. | | LIEFERUMFANG . ART-NR. IEFERUMFANG . ART.-NR.
GERATEKOFFER GERATEKOFFER GERATEKOFFER
HANDGRIFF SVC-HANDGRIFF 811591 HANDGRIFF

811023 1 SPITZ-, 1 FLACHMEISSEL 811001
INKL. 1 SPITZ-, 1 FLACHMEISSEL 811024 811060

Bohrer und Meissel Seite 19.

5 | 15



Bohren

&S Meisseln

Meisselhammer
431 | 453

Meisselhammer
453 SVC | 493 SVC

Meisseln

431

453

STARKEN UND NUTZEN

m Hohe Abtragsleistung durch kraftvollen
650 W-Mator

m Lange Lebensdauer durch extrem robust-
es Schlagwerk und Werkzeughalter sowie
Olschmierung

m  Servicedeckel fur einfaches und schnelles
Wechseln der Kohlebursten

m  Arretierschalter bei Dauerbetrieb

® Hervorragendes Handling durch geringes
Gewicht von nur 3,5 kg

m Perfekte Abstimmung von Hammer und
MeiBel fur 40 % schnelleren Arbeitsfort-
schritt und préazises Arbeiten

TECHNISCHE DATEN

LEISTUNG 650 W
SPANNUNG 230V
GEWICHT 36 K6
WERKZEUGAUFNAHME SoS+
LASTSCHLAGZAHL 0-3.500 Min*
EINZELSCHLAGENERGIE [EPTAI 434
MEISSELSTELLUNG 12 POSITIONEN
VIBRATION 16 W52

. LIEFERUMFANG . ART-NR.
GERATEKOFFER
HANDGRIFF

1 SPITZ-, 1 FLACHVIEISSEL
054156

Meissel Seite 20.

16 | spilf

STARKEN D NUTZEN

m Hochste Schlagleistung bei nur 8,3 kg
Gewicht

m  Arbeiten ohne Anpressdruck - Spezial-
schlagwerk Ubertragt die Kraft direkt auf
den MeiBel

®m Verschmutzung im Olbad wird magnetisch
gereinigt - verlangertes Serviceintervall,
lange Lebensdauer, niedrige laufende Kosten

m  Werkzeughalterung mit integrierten
Dampfern - weniger Vibration und \Werkzeug-
verschleiss

m  1-Hand Werkzeugwechsel

m  Service-LED - Optische Anzeige verhindert
plotziiche Ausfélle

m  Arretierschalter bei Dauerbetrieb

TECHNISCHE DATEN

LEISTUNG 1100 W
SPANNUNG 230V
GEWICHT NACH EPTA 6.3KG
WERKZEUGAUFNAHME SDS-MAX
LASTSCHLAGZAHL 0-3.000 Min*
EINZELSCHLAGENERGEE [EPTAI 654
MEISSELSTELLUNG 16 POSITIONEN
VIBRATION 13,0 WS

| GERATE - ZUBEHOR . ART.-NR.
SERVICE-SET 811530

. LIEFERUMFANG . ART.-NR.
GERATEKOFFER
D-HANDGRIFF 618830

811110
INKL. 1 SPITZ-, 1 FLACHMEISSEL 811111

453 SVC

STARKEN EN

m Hochste Schlagleistung bei nur 8,3 kg
Gewicht

m  Arbeiten ohne Anpressdruck - Spezial-
schlagwerk Gbertragt die Kraft direkt auf
den MeiBel

®m Verschmutzung im Olbad wird magnetisch
gereinigt - verlangertes Serviceintervall,
lange Lebensdauer; niedrige laufende Kosten

m  Werkzeughalterung mit integrierten
Dampfern - weniger Vibration und Werkzeug-
verschleiss

m  1-Hand Werkzeugwechsel

m  Service-LED - Optische Anzeige verhindert
plétziiche Ausfélle

m  Arretierschalter bei Dauerbetrieb

m SPIT VIBRATION CONTROL (SVC): 2-faches
Dampfungssystem und Spezialhandgriff fur
geringste Vibrationswerte

®  Maximierte zulassige Arbeitszeit nach EU
Norm 2002/44/EC

TECHNISCHE DATEN

493 SVC

STARKEN UND NUTZEN

m  Sehr ausgewogener Schwerpunkt - das
Schlagwerksgehause sitzt durch die spezielle
Bauform nahezu mittig

m Langliche Bauform - optimale Handhabung
bei Arbeiten Richtung Boden

m Langgezogenes, massives Schlagwerks-
gehause aus Metall - beim Eindringen ins
Material und Herausziehen ist das Gehause
aus dem Weg; keine Gehausebeschadigung

m Einstellbare Schlagstarke - optimale Ab-
stimmung auf Anwendung und Material

m  Robuste Metallkomponenten fur lange
Lebensdauer

m  KonstantElektronik - gleichbleibende Leistung
unter Last

= SPIT VIBRATIONS CONTROL (SVC):
Entkopplung von Haupt- und Seitenhand-
griffen, optimiertes Schlagwerk mit
verlangerter Luftfeder

®  Maximierte zulassige Arbeitszeit nach EU
Norm 2002 /44 /EC

TECHNISCHE DATEN

LEISTUNG 1100 W LEISTUNG 1700 W
SPANNUNG 230V SPANNUNG 230V
GEWICHT NACH EPTA 65KG GEWICHT NACH EPTA 114K8
WERKZEUGAUFNAHME SDS-MAX WERKZEUGAUFNAHME SDS-MAX
LASTSCHLAGZAHL 0-3.000 Min* LASTSCHLAGZAHL 900-1.700 Min"
EINZELSCHLAGENERGEE [EPTAI 654 EINZELSCHLAGENERGEE [EPTAI 23
MEISSELSTELLUNG 16 POSITIONEN MEISSELSTELLUNG 12 POSITIONEN
VIBRATION 9.1 M2 VIBRATION 8OMS

| GERATE - ZUBEHOR . ART.-NR.

SERVICE-SET 811530

. LIEFERUMFANG . ART-NR. |  LIEFERUMFANG . ART.-NR.
GERATEKOFFER GERATEKOFFER
SVC-HANDGRIFF 811591 D-HANDGRIFF

1 SPITZ-, 1 FLACHMEISSEL
811122

1 SPITZ-, 1 FLACHMEISSEL
054339

Meissel Seite 20.

11"17



Zubehor Bohr- und Meisselhammer Bohr- und Meisselhammer Zubehor

HAMMERBOHRER SDS+ HAMMERBOHRER SDS-MAX

. ABMESSUNG  ART.-NR. | | ABMESSUNG : ART.-NR. | | ABMESSUNG  ART.-NR. | . ABMESSUNG ART.-NR. | | ABMESSUNG  ART.-NR. | | ABMESSUNG | ART.-NR. !
M) Fo MM i IMv] : [MM] | [MM] i IMM)
d P4X50X110 225350 @ 8 X 400 X 460 225366 @14 X 150 X 200 225382 712 X 200 X 340 295094 @14 X 400 X 540 225097 @16 X 400 X 540 225100
- @5X50X 110 225351 P 10X 100 X 160 225368 @14 X 250 X 300 225383 12 X 400 X 540 225095 715 X 200 X 340 225098 @16 X 60O X 740 225101
@5 X100 X 160 225353 P 10X 150 X 210 225369 @14 X 400 X 450 225384 @14 X 200 X 340 295096 716 X 200 X 340 225099
@B X50X110 225355 210 X 200 X 260 225370 @14 X 550 X 600 225385
76X 100 X 160 225356 710 X 400 X 460 225372 715X 100 X 160 225417
@6 X150 X210 225357 @10 X 550 X 600 225373 @15 X 200 X 250 225418 s
76 X 200 X 260 225358 712 X 100 X 160 225375 @16 X 150 X 200 225419  ABMESSUNG  ART.-NR. |  ABMESSUNG | ART.-NR. |  ABMESSUNG  ART.-NR.
@8X50X110 225361 @12 X 200 X 260 225376 @16 X 250 X 300 225420 LIMMI M L :
28X 100X 160 205360 212 X 400 X 450 005377 716 X 400 X 450 005491 718 X 200 X 340 225102 @ 25 X 400 X 520 225114 7 35 X 200 X 320 225126
B8 X150 X 210 005363 @19 X 550 X 600 055378 716 X 550 X 800 505490 718 X 400 X 540 225103 25 X 800 X 920 225115 7 35 X 400 X 520 225127
28 X 200 X 260 0p5364 212 X 950 X 1000 095379 718 X BOO X 740 225104 @25 X 1200 X 1320 225116 7 35 X 600 X 720 225128
@8 X 950 X 310 095365 @14 X 100 X 160 005381 718 X 80O X 940 225105 @ 26 X 400 X 520 225117 738 X 200 X 320 225129
20 X 200 X 320 225108 7 28 X 400 X 520 225118 7 38 X 400 X 520 225130
@ 20 X 400 X 520 225107 28 X 800 X 920 225119 @ 40 X 400 X 520 225131
@18 X 200 X 250 054029 @ 22 X 200 X 250 054034 @ 25 X 400 X 450 054039 20 X 800 X 920 225108 30 X200 X 320 225120 @ 40 X 800 X 920 225132
218 X 550 X 600 054030 @ 22 X 400 X 450 054035 @ 25 X 550 X 600 054040 @22 X200 X 320 225109 30 X 400 X 520 225121 @42 X 400 X 520 225133
@ 20 X 200 X 250 054031 @ 24 X 200 X 250 054036 26 X 250 X 300 054041 @22 X 400 X 520 225110 32 X 200 X 320 225122 45 X 400 X 520 225134
@ 20 X 400 X 450 054032 @ 24 X 400 X 450 054037 {26 X 400 X 450 054042 222X 800X 820 225111 32 X 400 X 520 225123 50 X 400 X 520 225135
20 X 550 X 600 054033 @25 X 200 X 250 054038 24 X 200 X 320 225112 {32 X 800 X 920 225124
@ 24 X 400 X 520 225113 @32X1200X 1320 225125

{ABMESSUNG | ART.-NR. . ABMESSUNG : ART.-NR. .  ABMESSUNG : ART.-NR.

5X50X 110 224717  8X250X 310 224734 12X 400 X 450 224747 .
5X 100 X 160 224718 BX 400 X 460 224735 12X 550 X 600 224748 " RBVESSUNG T BET TRNET T ABMESSUNG  TRRT TNR T ABMESSUNG T AR “NE
55X 50X 110 224719 10X 50X 110 224735 14X 100X 160 224749 Ivm E . IMm] . IMm]
5,5 100 X 160 224720 10X 100X 160 224737 14X 150X 200 224750 714 X 400 X 600 295614 @22 X 400 X 600 225619 32 X 400 X 600 225623
BX50X 110 224721 10X 150X 210 224738 14X 200X 250 224751 716 X 400 X 600 295616 @25 X 400 X 600 295620 @35 X 400 X 600 225624
6X 100 X 160 224722 10X 200X 260 224739 14X 250X 300 204752 718 X 400 X 600 295617 @28 X 400 X 600 225621
6 X 150 X 210 224723 10X 250X 310 224740 14X 400 X 450 224753 @20 X 400 X 600 295618 @30 X 400 X 600 205622
6 X 200 X 260 224724 10X 400 X 460 224741 14X 550 X 600 224754
65X 150X 210 224727 10X 550 X 600 224742 16X 150 X 200 224755
8X50X 110 224730 12X 100X 160 224743 16X 200X 260 224756
8X 100 X 160 224731 12X 150X 210 224744 16X 250 X 300 204757
8X 150 X 210 204732 12X 200X 260 224745 16X 400 X 450 224758 . ABMESSUNG | ART.-NR.  ABMESSUNG ABMESSUNG = ART.-NR. | !
i [MM] [MM] [MM] |
8X 200 X 260 224733 12X 250X 310 224745 16X 550 X 600 224759
B5X12X55 HeB2194  BBX12X55 Hesee24  B15X 12X 55 He62255
B6X12X55 HeBR200  B10X 12X 55 Hes2231  MITURBOTILESET'  HEB5805
B7X12X55 Hesee17  B12X12X55 Hes2248

"nhalt: je 1 Bohrer @ 6/8/10/15 mm, Kiihlsystem, Zentrierhilfe

18‘.\1" mir 119



Zubehor Bohr- und Meisselhammer Bohr- und Meisselhammer Zubehor

MEISSEL SDS+ SYSTEM TURBO-KIT FUR 352 - 352 SVC - 353 - 353 SVC - 372 - 390

(11 . BEZEICHNUNG . BREITE X LANGE [MM] ART. - NR. | . BEZEICHNUNG . ABMESSUNG [MM] ART. - NR. |
[
(0] (1] SPITZMEISSEL 250 223043 (11 ADAPTER TURBO-KIT/SDS-MAX 112000 11
r;\. (21 FLACHMEISSEL 20 X 250 223050 (2] VERLANGERUNG 025X 280 X 320 113810 '
= (3] (3 BREIMEISSEL 40X 250 223051 (3] ERSATZ-GEWINDEBOLZEN 113880 =
E (41 BREIMEISSEL 20° GEKROPFT 40 % 250 223053 (4] ZENTRIERBOHRER 212 110850
: @ (5] HAMMER-FRASKRONE @50 X 130 X 150 110350
. (5] HAMMER-FRASKRONE @55 X 130X 150 110360
MEISSEL SDS+ - SELBSTSCHARFEND . 2]
(5] HAMMER-FRASKRONE 60X 130X 150 110870
———— - BEZEICHNUNG . BREITE X LANGE [MM] ART. - NR. 5] HAMMER-FRASKRONE 768 X 130 X 150 110380
(1]
Dp— - o314 (51 HAMMER-FRASKRONE 80X 130X 150 110390
_—=—
- 21 FLAGHVEISSEL 20 X 250 225315 (61 HAMMER-BOHRKRONE (65X 80X 100/8 SEGVENTE 110780
- (3] BRETMEISSEL GERADE 40X 250 o531 (6] HAMIMER-BOHRKRONE (/80X 80 X 100/ 9 SEGMENTE 110800
(3] (61 HAMMER-BOHRKRONE' 125X 80 X 100/ 9 SEGMENTE 110830
"nur fir Spit 372 ]
MEISSEL SDS-MAX =
| BEZEICHNUNG . BREITE X LANGE [MM] ART.-NR. |
ee—————————
i (11 SPITZMEISSEL 400 112200 _
———— 1] SPITZMEISSEL 500 112210 (5] 61
(2] (21 FLACHMEISSEL 25 X 400 112220
e (21 FLACHMEISSEL 25 X 500 112280
tel (31 BREIMEISSEL 50 X 360 112245 HAMMERBOHRKRONE SDS-MAX
(31 BREIMEISSEL 115 X 350 112250
. 50 X 300 : : : . : :
(91 BREIMMEISSEL 20 11840 UABMESSUNG T ART. - NR. UARTUNR. ABMESSUNG T ART. “NR.
VM) MM
. 040X430X550  HP45285 ~ @E8X430X550  HRA5302  @100X430X550  HR45340
MEISSEL SDS-MAX - SELBSTSCHARFEND
B50X170X290  He45272  @BOX170X290  HR45318  ZNTRERB.O12X128  HR45425
R —  BEZEICHNUNG . BREITE X LANGE [MM] ART. - NR. BOX430X550  He45283  @BOX430X550  HR45326
(11 11 SPITZMEISSEL 350 op5315 BE8X170X290  HP45295  BO0X430X550  HR45333
| — e
(] (2 FLACHMEISSEL 25 X 350 225317

h—- 131 BREITMEISSEL GERADE 50 X 350 225319
[3] FRASKRONE SDS-MAX W

ERDNAGELTREIBER

{ ABMESSUNG {ART.-NR. | | ABMESSUNG i ART.-NR. !

- i [MM] MM]
w i BEZEICHNUNG i BREITE X LANGE [MM] ART. - NR. | :
{255 X 390 X 550 H245203 780 X 90 X 550 Ha245241
ERDNAGELTREIBER 13X 260 708445
285 X 390 X 550 H245227 ZENTRIERB. 7 18 X 88 H245418
ERDNAGELTREIBER 16,5 X 260 708446

MEISSEL 3-NUT

. BEZEICHNUNG BREITE X LANGE [MM] | ART. - NR. |
SPITZMEISSEL 250 826143
FLACHMVEISSEL 22 X 250 826144
FLACHMEISSEL 39X 250 826145
FLACHMEISSEL, GEZAHNT 52 X 250 826146

20‘11’ 11"21



Schlitzen, Trennen & Schleifen Winkelschleifer Trennen
AGS 125 AV | AGP 125AV | AGP 230AV

AGS 125AV AGP 125AV AGP 230AV

ARKEN UND NUTZEN STARKEN UND NUTZEN STARKEN UND NUTZEN

m  Kurze und kompakte Bauform = Kurze und kompakte Bauform m  Werkzeuglose und stufenlose Schutz-
haubenverstellung

m Flaches Metall-Getriebegehause m  Schnittfreudig durch 1.400 W Leistung
m Drehbarer Handgriff am Motor
m Vibrationsgedampfter Zusatzhandgriff m Flaches Metall-Getriebegehause
m Vibrationsgedampfter Zusatzhandgriff
m  Werkzeuglose Schutzhaubenverstellung m Vibrationsgedampfter Zusatzhandgriff
m Zusétzlicher Bugelhandgriff — erleichtert
m Verbesserte Standzeiten durch groBzugige m  Werkzeuglose Schutzhaubenverstellung Schleifarbeiten

Beluftungsschlitze
m Schnelles Lésen der Scheibe

m Verstarkter Kabelansatz gegen Bruch

TECHNISCHE DATEN TECHNISCHE DATEN TECHNISCHE DATEN

LEISTUNG 1.050 W LEISTUNG 1.400 W LEISTUNG 2.400 W
SPANNUNG 230V SPANNUNG 230V SPANNUNG 230V
GEWICHT 1,7 KG GEWICHT 2,0KG GEWICHT 52KG
SCHEIBEN 0 125 MM SCHEIBEN @ 125 MM SCHEIBEN @ 230 MM
LEERLAUFDREHZAHL 0-12.000 MIN* LEERLAUFDREHZAHL 0-11.000 MIN' LEERLAUFDREHZAHL 0-6.500 MIN*
Winkelschleifer WERZEUGAUFNAHME M14 WERZEUGAUFNAHME M14 WERZEUGAUFNAHME M14
AGS 125AV - AGP 195AV - AGP 230AV KABELLANGE 25M KABELLANGE 4M KABELLANGE 5M
Diamantscheiben VIBRATION 2,55,5 M/S? VIBRATION 2,555 M/s? VIBRATION 2,55,5 M/g?

Trennscheiben

| GERATE - ZUBEHOR ART.-NR. | |  GERATE - ZUBEHOR . ART.-NR. | GERATE - ZUBEHOR .~ ART.-NR. |
Diamant - Schl itzsége (1) SCHUTZHAUBE SGH 125 MIT AB- 610982 (1) SCHUTZHAUBE SGH 125 MIT AB- 610982 111 SCHUTZHAUBE SDH 230 MIT 610999
SAUGUNG F. TOPFSCHLEIFER @ 125 SAUGUNG F. TOPFSCHLEIFER @ 125 ABSAUGUNG
D60 - D90
12 SCHUTZHAUBE SGH 180 MIT AB- 610980

Diamantscheiben SAUGUNG F. TOPFSCHLEIFER @ 180

Betonschleifer
SG 125E

Topfschleifer (1] [ : M 121
. LIEFERUMFANG ART.-NR. |  LIEFERUMFANG . ART-NR. |  LIEFERUMFANG . ART.-NR.
Langhalsschleifer GERATEKOFFER GERATEKOFFER ZUSATZ - HANDGRIFF
DWS 225 ZUSATZ - HANDGRIFF ZUSATZ - HANDGRIFF SCHUTZHAUBE
Schleifmittel SCHUTZHAUBE SCHUTZHAUBE STIRNLOCHSCHLUSSEL 840590
STIRNLOCHSCHLUSSEL 639580 STIRNLOCHSCHLUSSEL 639580 640058
640065 640059
INKL. 1 SCHEIBE X-TREME TITAN 640067

Alle Diamantscheiben Seite 24.
Trennscheiben Seite 25

W‘EB



Winkelschleifer Winkelschleifer

Zzubehor

Zubehor

SYSTEM - ZUBEHOR

SYSTEM - ZUBEHOR

KUNSTSTOFF, HOLZ

BEZEICHNUNG BAUSTOFF SEGMENT 7 [IMM] ART. - NR. BEZEICHNUNG FORM BAUSTOFF ABMESSUNG ART. - NR.
LXHXB[MM] * [MM]
[1] X-TREME CONCRETE BETON, GRANIT, 2223x8x2.2 125 610091 M1IT/C24 R GERADE STEIN 230 x 3,0x 22,23 708700
SEHR HARTE MATERIALIEN
[11 X-TREME CONCRETE BETON, GRANIT, 22,23x8x 2,2 140 610059** [211T/A 24 R GERADE STAHL 230x 3,0x 22,23 708704
SEHR HARTE MATERIALIEN
[1] X-TREME CONCRETE BETON, GRANIT, 22,23x10x 286 150 610063** IT/A 24 R GEKROPFT STAHL 115x3,0x 22,23 708706
SEHR HARTE MATERIALIEN
[11 X-TREME CONCRETE BETON, GRANIT, 22,23x10x 2,6 230 610096 IT/A30 S GEKROPFT STAHL 125 x 3,0 x 22,23 708707
SEHR HARTE MATERIALIEN
[2] X-TREME UNIVERSAL ALLE - SEHR HOHE 22,23x10x 2,86 125 610101 A 46 TBF SPEZIAL GERADE  STAHL, DUNNE BLECHE, 115x 1,2 x 22,23 708708
STANDZEITEN STAHLSEILE
[2] X-TREME UNIVERSAL ALLE - SEHR HOHE 22,23x10x 2,6 140 610093** A 46 TBF SPEZIAL GERADE ~ STAHL, DUNNE BLECHE, 125x 1,2 x 22,23 708709
STANDZEITEN STAHLSEILE
[2] X-TREME UNIVERSAL ALLE - SEHR HOHE 22,23x10x 2,6 1580 610197** [3] A 36 S SPEZIAL GERADE STAHL, DUNNE BLECHE, 230 x 2,0 x 22,23 708726
STANDZEITEN STAHLSEILE
[31 SILVER TURBO T ALLE, VERPUTZTER STEIN 22,23x8x24 140 610034** [4] A INOX SPEZIAL GERADE EDELSTAHL, STAHL, DUNNE 115x1,0x 22,23 708727
BLECHE, STAHLSEILE
[3] SILVER TURBO T ALLE, VERPUTZTER STEIN 22,23x10x24 1580 610035** [4] A INDX SPEZIAL GERADE EDELSTAHL, STAHL, DUNNE 125x 1,0 x 22,23 708728
BLECHE, STAHLSEILE
[4] SILVER TURBO T BETONDACHSTEIN, 22,23x10x2,6 230 610039 [4] A INOX SPEZIAL GERADE EDELSTAHL, STAHL, DUNNE 230x1,8x 22,23 708729
DACHZIEGEL BLECHE, STAHLSEILE
[3]
[5] SILVER MULTIMAT ALLE BAUSTOFFE, GLAS, 2223x4x28 125 610213
KABEL, KUNSTSTOFF u.v.m.
[51 SILVER MULTIMAT ALLE BAUSTOFFE, GLAS, 22,23x4x2,8 230 610214
KABEL, KUNSTSTOFF u.v.m. BEZEICHNUNG FORM BAUSTOFF ABMESSUNG ART. - NR.
[MM]
[6] SILVER CERAMIC FLIESEN, KACHELN 2223x6x186 125 610061
[51 A 24/30P GEKROPFT STAHL 115 x 6,0 x 22,23 708711
*L=Loch @ H=Segmenthéhe B = Segmentbreite ** Set mit 2 Stiick f. Diamant-Schlitzsagen (51 A 24/30P GEKROPFT STAHL 125 6.0 x 22,23 708712
[5] A 24/30P GEKROPFT STAHL 180x8.0x22,23 708713 141
[5] A 24/30P GEKROPFT STAHL 230x 8,0x 22,23 708714
KORNUNG FORM BAUSTOFF ABMESSUNG ART. - NR.
: BEZEICHNUNG ART. -NR. | MM]
SCHARFSTEIN 200 X 100 X 50 MM 622200 (6140 KONVEX INOX, STAHL, ALUMINIUM, 115 x 22,23 708715
KUNSTSTOFF, HOLZ
[61 60 KONVEX INOX, STAHL, ALUMINIUM, 115 x 22,23 708716 5]
KUNSTSTOFF, HOLZ
[61 80 KONVEX INOX, STAHL, ALUMINIUM, 115 x 22,23 708717
KUNSTSTOFF, HOLZ
61120 KONVEX INOX, STAHL, ALUMINIUM, 115 x 22,23 708719
KUNSTSTOFF, HOLZ
[61 40 KONVEX INOX, STAHL, ALUMINIUM, 125 x 22,23 708735
KUNSTSTOFF, HOLZ
[61 60 KONVEX INOX, STAHL, ALUMINIUM, 125 x 22,23 708736
KUNSTSTOFF, HOLZ
[61 80 KONVEX INOX, STAHL, ALUMINIUM, 125 x 22,23 708737

24 | i 11"‘25



Schlitzen

TECHNISCHE DATEN

Diamant - Schlitzsage

STARKEN UND NUTZEN

Staubarm Schlitzen Typ | (getestet BG BAU) - Staubkanal mit Staubleit-
blech und Absaugrohr sitzen direkt tber den Scheiben

Staubfrei beim Eintauchen - Geschlossene Scheibenabdeckung mit Burstenkranz

Kaum Nachstemmen - Patentierte Achsgeometrie ermdglicht vorge-
lagerte Scheibenposition und damit Schnitte nahe an Kanten (nur
23 mm bleiben stehen)

Schwenkbarer Zusatzhandgriff - Optimale Anpassung erleichtert das
Arbeiten in schwierigen Positionen, z.B. unterhalb der Decke

Direkte Kraftiibertragung - Der Haupthandgriff befindet sich unmittelbar
hinter den Scheiben. Die Kraft des Anwenders unterstutzt damit direkt
den Scheibenvorschub

Kein Zusatzwerkzeug nétig - Einfache Einstellung der Schnitttiefe - eine
Drehung am Stellrad genugt. Einstellung der Schlitzbreite oder Scheiben-
wechsel mit Dia-Quick®-Schnellverschluss

Fahrgestell mit 6 Rollen - Das Fahrgestell mit 6 Rollen auf 4 Achsen liegt
auch auf welligem Untergrund plan auf und lasst sich ohne zusatzlichen
Kraftaufwand prazise fuhren

Uberlastanzeige mit LED - Optimaler Arbeitsfortschritt im ,grinen Bereich*

SYSTEM - ZUBEHOR

LEISTUNG 1.600 W
SPANNUNG 220-240V
GEWICHT 46KG
LEERLAUFDREHZAHL 6.500 MIN'
DREHMOMENT 1,8 NM
MAX. SCHNITTTIEFE/ -BREITE
BETON 35/35 MM
STEIN 40/35 MM
SCHLITZABSTAND NACH VORNE/SEITLICH 23/28 MM
SCHEIBEN @ 2X 140 MM
KABELLANGE 5M
VIBRATION 36 /S

. LIEFERUMFANG ART. -NR.
GERATEKOFFER
STEMMEISEN 014121
INKL. 2 SCHEIBEN XTREME UNIVERSAL 811223

. SYSTEMWERKZEUG ART. -NR.
SAUGER AC1625 620912
SAUGER AC1630P 620913
SAUGER AC1630P M 620914
SAUGER AC1630P H 620920

weitere Informationen Sauger Seite 36.

26 ‘11’

i SEGMENT i@ | INHALT | ART-
. BEZEICHNUNG BAUSTOFF LXHXBMMIF vVl STOCK N
()XTREMEUNMERSAL  ALLE - SPEZ. NEUBAU 2203 X 10X 2,6 140 2 610093

ALLE, VERPUTZTER STEIN
(2) SILVER TURBO T HE VR ST 2223X8X24 140 2 610034
(3) XTREME CONCRETE CARIIEED EIETOR 2223X8X22 140 2 610059

EXTREM HARTER STEIN

*L=Loch@ H =Segmenthéhe B = Segmentbreite

3

Diamant - Schlitzsage
D90

STARKEN UND NUTZEN

m Staubarm Schlitzen Typ | (getestet BG BAU) - Staubkanal mit Staubleit-
blech und Absaugrohr sitzen direkt tber den Scheiben

m  Staubfrei beim Eintauchen - Geschlossene Scheibenabdeckung mit Burstenkranz

m Kaum Nachstemmen - Patentierte Achsgeometrie ermdaglicht vorge-
lagerte Scheibenposition und damit Schnitte nahe an Kanten (nur
23 mm bleiben stehen)

= Nuten frasen ohne Nacharbeit - Mit Scheibenblock Dia Slot bis max.
30 (B) x 35 (T) mm staubarm ohne Nacharbeit (lieferbar nur in Osterreich)

m  Pure Kraft - 2,8 Nm Drehmoment aus dem kraftvollen 2.500 Watt Motor
sagen alle Untergrinde aus Stein, Fertigbetonteile und Armierungseisen

m Direkte Kraftiibertragung - Der Haupthandgriff befindet sich unmittelbar
hinter den Scheiben. Die Kraft des Anwenders unterstitzt damit direkt
den Scheibenvorschub

m Kein Zusatzwerkzeug nétig - Einfache Einstellung der Schnitttiefe - eine
Drehung am Stellrad genugt. Einstellung der Schlitzbreite oder Scheiben-
wechsel mit Dia-Quick®-Schnellverschluss

m  Fahrgestell mit 6 Rollen - Das Fahrgestell mit 6 Rollen auf 4 Achsen liegt
auch auf welligem Untergrund plan auf und lasst sich ohne zusatzlichen
Kraftaufwand prézise fuhren

SYSTEM - ZUBEHOR

BEZEICHNUNG BAUSTOFF n XS;-:E?(“SE(I\N/ITVI]* [MBM] ;gT't’é"'(T] A
()XTREMEUNVERSAL  ALLE - SPEZ. NEUBAU 22,23X 10X 26 150 2 610197
() SIVER TURBO T A e o 2223X10X24 150 2 610035
@XTREVECONGRETE oAl o) BETON. 22,23 X 10X 26 150 2 610063
@DASLOT KALKSANDSTEN, ZIEGEL, 22,23X8 X5 150 1" B10290

PORENBETON, BIMS, BLAHTON

*L=Loch@ H=Segmenthéhe B =Segmentbreite
**1 Scheibenblock 3-teilig fiir Schlitzbreiten 8/18/30 mm

LIEFERBAR NUR
IN OSTERREICH!

2 (4)

Schlitzen

TECHNISCHE DATEN

LEISTUNG 2,500 W
SPANNUNG 220240V
GEWICHT 6.5KG
LEERLAUFDREHZAHL 6,600 MIN'
DREHMOMENT 2,8 NM
MAX. SCHNITTTIEFE/ -BREITE
BETON 50/46 MM
STEIN 50/46 MM
SCHLITZABSTAND NACH VORNE/SEITLICH 23/28 MM
SCHEIBEN 0 2 X 150 MM
KABELLANGE 5M
VIBRATION 43 W82

. LIEFERUMFANG ART. -NR.
GERATEKOFFER
STEMMEISEN 014121
INKL. 2 SCHEIBEN XTREME UNIVERSAL 811242

. SYSTEM-WERKZEUG ART.-NR.
SAUGER AC1625 620912
SAUGER AC1630P 620913
SAUGER AC1630P M 620914
SAUGER AC1630P H 620920

weitere Informationen Sauger Seite 36.

11"27



Schileifen Betonschleifer Langhalsschleifer Schileifen

SG 125E DWS 225

STARKEN UND NUTZEN STARKEN UND NUTZEN

 TECHNISGHE DATEN = Abnehmbares Biirstenkranzsegment — Schleifen direkt bis an die = Optimaler Schwerpunkt — das Antriebssystem befindet sich nicht direkt :
Wand ohne Nacharbeit auf dem Schleifkopf . TECHNISCHE DATEN
LEISTUNG 1.800 W - . . “_ B ;
m  Zwei seitlich papa"ele Handgnffe fur erm[]dungsarmes Arbeiten — auch n System »staubarm® — Burstenkranz an der Schutzhaube, flexibler Saug— LEISTUNG 550 W
SPANNUNG 230V tiber Kopf schlauch vom Schleifteller direkt zum Fuhrungsrohr; optimale Absaugung SPANNUNG 030V
GEWICHT 5,5 KG mit SPIT Sauger AC1600 Watt
= Hohe Motorleistung fur zugigen Arbeitsfortschritt und grundliche = Extremer Schwenkbereich - der Schleifteller liegt in jeder Arbeits i —
p o o ' : - .
DREHZAHL 10000 MIN Reinigung bereits im ersten Arbeitsschritt . . riegein | LEERLAUFDREHZAHL 8501.800 MIN'
position plan auf und entfaltet die volle Schleifleistung
O SCRLEIFTELLER 120 M m System ,staubarm® - Birstenkranz und Absaugung direkt am LASTOREHZAHL 20930 MIN'
WERKZELGAUFNAHME M4 Schleifto,r’Jf m Leichte Fiihrung - serienmaBiger Bugelhandgriff LANGE 1520 MM
KABELLANGE SM . - - ANSCHLUSS STAUBABSAUGUNG 2 35 MM
= Senkrechte Motoranordnung — Aufnahme der Kuhlluft entfernt von der GERATE - ZUBEHOR
. i . SCHLEIFMITTEL 7225 MM
Staubentwicklung am Boden verlangert die Lebensdauer ; ; ;
. BEZEICHNUNG . ART.-NR. KABELLANGE 4Mm
VIBRATION 3,2 M/s?
- LIEFERUMFANG . ART.-NR. | WELLE 624845
GERATEKOFFER WELLENGEHAUSE 624844 ; : ;
1 TOPFSCHLEIFER PENTASURE 610516 SCHLEIFPAPIERHALTER GEPOLSTERT, FUR KLETT 624831  LIEFERUMFANG L. DRT-NR.
. TEXTIL-TRANSPORTTASCHE
MAULSCHLUSSEL
SPANNSCHLUSSEL SYSTEM - ZUBEHOR BUGELHANDGRIFF
INBUSSCHLUSSEL
620809
R - ERSATZKOHLEBURSTEN
. KORNUNG | ANWENDUNG CINHALT[STUCK] © ART.-NR. |
: : : : : 620790
SYSTEM - ZUBEHOR K 80 ENTFERNEN VON KLEISTER UND FARBEN 20 620793
k100 SCHNELLES SCHLEIFEN UND GLATTEN 20 620794
; ; ; : . K120 SCHNELLES SCHLEIFEN UND GLATTEN 20 620795
. BEZEICHNUNG . ANWENDUNG " L/@IMM]* | ART.-NR
- B : : : : K 150 UNIVERSELLES SCHLEIFEN 20 620796
[1] PENTASURF UNIVERSAL  GERINGER MATERIALABTRAG: 22,23/125 610516 K180 UNIVERSELLES SCHLEIFEN 20 620797
BETON, PUTZ, FLIESENKLEBER,
FUGEN-, SPACHTEL-, AUSGLEICHSMASSEN K 220 SCHLEIFEN VON SCHNELLBINDENDEM MATERIAL 20 620798
121 PENTASURF FINISHING ~ BETONKOSMETIK, BETONKANTEN BRECHEN, 22,23/125 610517
BETON REINIGEN
131 PENTASURF AGGRESSIV  STARKER MATERIALABTRAG: 22,23/125 610515 o P
14l ALTBETON ABSCHLEIFEN, K 80 ENTFERNEN VON KLEISTER UND FARBEN 20 620801 Schieifgitser Schleifpapier
VERWITTERTEN ALTBETON ANSCHLEIFEN, )
- SYSTEM-WERKZEUG . ART.-NR.: SCHALUNGSNASEN ENTFERNEN K100 SCHNELLES SCHLEIFEN UND GLATTEN 20 620802 - SYSTEM-WERKZEUG . ART.-NR.:
SAUGER AC1625 620912 141 PENTASURF ESTRICH ESTRICH UND FRISCHBETON ABSCHLEIFEN, 22,23/125 610519 K120 SCHNELLES SCHLEIFEN UND GLATTEN 20 620803 SAUGER AC1625 620912
HARTEN ZEMENTPUTZ/MORTEL ABSCHLEIFEN,
SAUGER AC1630P 620913 KANTEN BRECHEN K150 UNIVERSELLES SCHLEIFEN 20 620804 SAUGER AC1630P 620913
SAUGER AC1630P M 620914 5] PENTASURF BESCHICHTUNG ~ ENTFERNEN VON FLIESENKLEBER, ELASTISCHEN 22,23/ 125 610518 K180 UNIVERSELLES SCHLEIFEN 20 620805 SAUGER AC1630P M 620914
SALGER ACTG30P H 620920 ﬁ?&%&iﬁgsﬁ%SE\EQHMMEBEHHESTE' K 220 SCHLEIFEN VON SCHNELLBINDENDEM MATERIAL 20 620806 SAUGER AC1630P H 620920

weitere Informationen Sauger Seite 36. weitere Informationen Sauger Seite 36.

*L=Loch @

28‘11’ 11"29



Diamantbohren

Diamantbohren handgefiihrt
Bohrmaschine SD 17P

Bohrkronen (Trockenbohren)
System SDD bis Bohr-g 181 mm
Zubehor

Nass-/ Trockensauger
AC1625 - AC1630P

AC1630P M - AC1630P H
Zubehor




Dosensenken | Diamant - Trockenbohrmaschine Systemubersicht und Zubehér | Dosensenken
SD 17P SD 17P

SYSTEM - ZUBEHOR

7 68-101 MM
(2) Anschluss: M16 (1)

= @ 68-101 MM
TECHNISCHE DATEN STARKEN UND NUTZEN Anschluss: M16

LEISTUNG 1.800W = Integrierte Absaugung - staubarmes Arbeiten ohne Aufpreis und lastige

Zusat: . Zubehar entfallt . BEZEICHNUNG . ART.-NR.
SPANNUNG — usatzmontage von Zubehor entfa : : :
CEWICHT S5 KG B _ o (1] ADAPTER ABSAUGUNG M41 AUF M16 621001

d m Zuschaltbarer Softschlag - fiir extrem hohe Arbeitsgeschwindigkeit . .
LASTOREHZAHL 11,200 MIN' (2] ZENTRIERHILFE 105 MM FUR ADAPTER M41/M16 - FUR BOHRKRONEN NUTZL. 65 MM 621002
2/1.980 MIN' ® 2-Gang-Getriebe - immer die optimale Geschwindigkeit fiir unterschied- [2] ZENTRIERHILFE 125 MM FUR ADAPTER M41/M16 - FUR BOHRKRONEN NUTZL. 85 MM 621005
SHLAG HETRE 1/28.800 MIN" liche Bohrdurchmesser und Untergrinde beschleunigt den Arbeitsfort-
2/57.600 MIN* -
schritt
OPTIMALER BOHRBEREICH 31-181 MM
WERKZEUGAUFNAHME M41 und %" m Schneller Arbeitsfortschritt - im hochverdichteten Kalksandstein
= Arbeiten in Normalbeton ohne Wasserzufuhr - echtes Allroundgerat,
speziell fur die Altbausanierung
m  Sicherheitsrutschkupplung - schitzt bei blockierender Bohrkrone
m Vielseitiger Anwendungsbereich - Dosensenken mit kleinem Bohr-
durchmesser, Zu-/Abluftrohr (Passivhaus) mit groBem Durchmesser A — — ﬁ..‘- --— ';':.:E — h-
. LIEFERUMFANG  ART.-NR. = Olbadgetriebe - dauerhaft optimale Schmierung © (4) (3) '
o @ 56-181 MM
Arbeitslange: 100-200 MM
GERATEKOFFER s
m Sanftanlauf - prazises und punktgenaues Anbohren Anschluss: SDD
SAUGSCHLAUCH-ANSCHLUSS
HANDGFRIFF m  Zusatzhandgriff - variabel am Spannhals verstellbar . BEZEICHNUNG ART.-NR. |
SCHLUSSEL SW 24+32+46 (3] ADAPTER M41 AUF SDD FUR SD 17P 621000
623031 141 VERLANGERUNG LANGE 200 MM 654910
INKL. ADAPTER Ma1 AUE M16 621001 (51 ZENTRIERHILFE 100 MM FUR SDD 620084
(5] ZENTRIERHILFE 200 MM FUR SDD 621003
INKL. ZENTRIERHILFE 105 MM 621002
INKL. ZENTRIERHILFE 125 MM 621005 Trockenbohrkronen Seite 34.
827331
. SYSTEM-WERKZEUG . ART.-NR.
SAUGER AC1625 620912
SAUGER AC1630P 620913
SAUGER AC1630P M 620914
SAUGER AC1630P H 620920

weitere Informationen Sauger Seite 36.

32 | M‘SB



Zubehor Diamant - Trockenbohrmaschine Diamant - Trockenbohrmaschine Zubehor
SDD-System

LOCHZIEGEL - PORENBETON - KALKSANDSTEIN - ZIEGEL KALKSANDSTEIN - ZIEGEL - KAMINROHRE - BETONHOHLBLOCK

: r 3 L.  B[MM]  ABSAUGUNG = NUTZLANGE [MM] = SEGMENTE .  ART.-NR. . B[MM] = ABSAUGUNG  NUTZLANGE [MM]  SEGMENTE ~  ART.-NR.
b ' 11168 M16 85 7 654511 56 SDD 200 4 654592
% 'E‘ oy
i ! LN e M16 85 8 654515 68 SDD 100 4 654594
1l el 111101 M16 85 1 654519 68 SDD 200 4 654535
Typ: Turbo Silver Typ: Turbo Silver
Absaugung: M16 Absaugung: DTA 12182 DTA 85 7 654526 82 SDD 100 4 654596
82 SDD 200 4 654597 Typ: SDD Profi Universal
: Absaugung: SDD
: r 101 SDD 200 5 654600
A %« 3 11168 M16 85 7 654511 m Soo A 2 Bl
= 11182 M16 85 8 654515 181 Soo 200 / 854602
" 111101 M16 85 1 654519 161 Soo 200 8 654603
Typ: Turbo Silver 171 SDD 200 9 654604
Ab: : M16
L 181 SOD 200 ] 654605
G H H H H i i
. B [MM] . GERATEAUFNAHME | NUTZLANGE [MM] = SEGMENTE ART. -NR. |
i 13182 M16 85 8 654514 =
) ZUBEHOR BOHRKRONEN SDD

Typ: Turbo Silver 2
Absaugung: M16 : BEZEICHNUNG ART. -NR. :
11 [21

HARTER KALKSANDSTEIN - NORMALBETON - BETONSTEIN {11 ADAPTER M41 AUF SDD FUR D 17P 621000

(2] ADAPTER M16X2 AUF SDD FUR SD 16E 620068
(2) ADAPTER 5/&* AUF SDD FUR SDM 1700 654940 [
2 [MM] ABSAUGUNG NUTZLANGE [MM] SEGMENTE ART. - NR. 131 TROCKENABSAUGUNG SDD FUR SD16E + SDM 1700 654900
i " " " " ] [4] ZENTRIERHILFE 100 MM FUR SDD 620084
14168 M16 85 4 654509 -
[4] ZENTRIERHILFE 200 MM FUR SDD 621003
14182 M16 85 4 654513 ) _,
5] VERLANGERUNG LANGE 200 MM 654910
151 68 DTA 85 3 654523
151 82 DTA 85 4 654524
141 151
Typ: M Typ: M
Absaugung: M16 Absaugung: DTA
ZUBEHOR BOHRKRONEN M16
. BEZEICHNUNG . ART.-NR.
A e 161 ADAPTER ABSAUGUNG M41 AUF M16 621001
(7) ZENTRIERHILFE 105 MM FUR ADAPTER M41/M16 - FUR BOHRKRONEN NUTZL. 65 MM 821002
181 171 [7] ZENTRIERHILFE 125 MM FUR ADAPTER M41/M16 - FUR BOHRKRONEN NUTZL. 85 MM 621005
181 ADAPTER %2* AUF M16 - LANGE 25 MM 620054
(e e—— [9] ZENTRIERBOHRER 150 MM (FUR ART.-NR. 620054) - FUR BOHRKRONEN NUTZL. 85 MM 827961
o - 1101 ADAPTER M16X2 AUF M16 - LANGE 50 MM FUR SD 16E 827985
= _ (11) ADAPTER 5/&* AUF M16 - LANGE 50 MM FUR SDM 1700 641060
(101 111

34 | spif 11"35



Nass- und Trockensauger
AC1625 | AC1630P | AC1630P M

Nass- und Trockensauger

AC1630P H | Zubehor

AC1625

STARKEN NUTZEN

m Sauber und sicher - 1.600 W Saugkraft
und 88 % Staubruckhalt

m Innovative Filtertechnologie fur niedrige Be-
triebskosten - Absaugung von Staub, \Wasser
und Bohrschlamm ohne ZusatZfilter

m Keine unfreiwillige Arbeitsunterbrechung -
Ruttelautomatik nur in Arbeitspausen

m Glatte Behalterinnenflachen fur volle
Volumenausnutzung und vollstandige
Reinigung

m  Einhand-Filterwechsel /-reinigung - Einfach
nach oben herausziehen

m Lange Filterlebensdauer — Schmutzge-
schutzt im Kopf des Saugers, Wasser-
standserkennung mit Sensorabschaltung

TECHNISCHE DATEN

AC1630P

RKEN ZEN

m Sauber und sicher - 1.600 W Saugkraft
und 98 % Staubruckhalt

m Innovative Filtertechnologie fur niedrige Be-
triebskosten - Absaugung von Staub, \Wasser
und Bohrschlamm ohne ZusatZfilter

m Glatte Behalterinnenflachen fur volle
Volumenausnutzung schnelle und
vollstandige Reinigung

m Einhand-Filterwechsel/-reinigung - Einfach
nach oben herausziehen

m Lange Filterlebensdauer - Schmutzge-
schutzt im Kopf des Saugers, Wasser-
standserkennung mit Sensorabschaltung

m Intelligente, automatische Filterreinigung
durch clevere Nutzung des Saugstromes

m Display zeigt wichtige Funktionen optisch an

m  Klapp-Kabelhaken und groBe Ablageflache
fur Kleinteile und Werkzeug

TECHNISCHE DATEN

AC1630P M

STARKEN UND NUTZEN

wie AC1630P, zusétzlich:

m Zulassung fur Aufnahme von M-Stauben,
z.B. Holzstaub, Asche

m  Akustischer und optischer Warnhinweis
wenn der optimale Volumenstrom nicht
gegeben ist

Optimiert fur Feinstaub-Dauereinsatz

PE-Filterbeutel fur Problemstaube
(Art.-Nr. 620911)

TECHNISCHE DATEN

LEISTUNG MAX. 1,600 W LEISTUNG MAX. 1.600 W LEISTUNG MAX. 1,600 W
SPANNUNG 230V SPANNUNG 230V SPANNUNG 230V
SAUGLEISTUNG MAX. 3.840 LMIN, SAUGLEISTUNG MAX. 3.840 UMIN. SAUGLEISTUNG MAX. 2,520 UMIN.
KABELLANGE 8M KABELLANGE 8M KABELLANGE 8M
SAUGSCHLAUCHLANGE / @ 5M/35MM SAUGSCHLAUCHLANGE / @ 5M/35MM SAUGSCHLAUCHLANGE / @ 5M/35 MM
AUFNAHMEBEHALTER AUFNAHMEBEHALTER AUFNAHMEBEHALTER
BRUTTO / STAUB / WASSER 25/20/15 LITER BRUTTO / STAUB / WASSER 39/25/22 LITER BRUTTO / STAUB / WASSER 32/25/22 LITER
GEWICHT 12,5 KG GEWICHT 148 KG GEWICHT 14,8KG
INTEGRIERTE STECKDOSE MAX. 2.300 W INTEGRIERTE STECKDOSE MAX. 2.300 W INTEGRIERTE STECKDOSE MAX. 2.300 W
LXBXH 460+400¢430 MM LXBXH 560+400¢550 MM LXBXH 56044004550 MM
STAUBKLASSE L STAUBKLASSE L STAUBKLASSE M
UNTERDRUCK 259 mBAR UNTERDRUCK 259 mBAR UNTERDRUCK 259 mBAR
SCHALLPEGEL 69 dBA SCHALLPEGEL 69 dBA SCHALLPEGEL 69 dBA
. LIEFERUMFANG . ART-NR. | LIEFERUMFANG ART.-NR. | | | LIEFERUMFANG . ART-NR.

ANTISTATIK-SAUGSCHLAUCH 5 M 644004 ANTISTATIK-SAUGSCHLAUCH 5 M 544004 ANTISTATIK-SAUGSCHLAUCH 5 M 644004
1 FUGENDUSE 1 FUGENDUSE 1 FUGENDUSE
1 BODENDUSE 1 BODENDUSE 1 BODENDUSE
1 ANSCHLUSSMUFFE FUR 1 ANSCHLUSSMUFFE FUR 1 ANSCHLUSSMUFFE FUR
ELEKTROWERKZEUG ELEKTROWERKZEUG ELEKTROWERKZEUG

620912 620913 3 PE - ENTLEERBEUTEL 620911

36 ‘11’

620914

AC1630P H

STARKEN UND NUTZEN

wie AC1630P, zusatzlich:

B Zulassung fur Aufnahme von H-Stauben,
z.B. Mineralfasern, Bitumen, Glaswolle,
Fliesenkleber, Farben, Schimmel,
Impragnierung usw.

m  Sauber und sicher - 1.600 W Saugkraft
und 99,995 % Staubruckhalt

m HEPA H14 Spezialfilter (Art.-Nr. 654699)

m  Akustischer und optischer Warnhinweis
wenn der optimale Volumenstrom nicht
gegeben ist

m  Optimiert far Feinstaub-Dauereinsatz

m  Nur mit PE-Filterbeutel far Problemstaube
zulassig (Art.-Nr. 620911)

TECHNISCHE DATEN

LEISTUNG MAX. 1.600 W
SPANNUNG 230V
SAUGLEISTUNG MAX. 2.520 L/MIN.
KABELLANGE 8M
SAUGSCHLAUCHLANGE / @ 5M/35MM
AUFNAHMEBEHALTER

BRUTTO / STAUB / WASSER 32/25/22 LITER
GEWICHT 14,8 KG
INTEGRIERTE STECKDOSE MAX. 2.300 W
LXBXH 550x400x550 MM
STAUBKLASSE H
UNTERDRUCK 259 mBAR
SCHALLPEGEL 69 dBA

IEFERUMFANG . ART-NR.

ANTISTATIK-SAUGSCHLAUCH 5 M 644004
1 FUGENDUSE
1 BODENDUSE

1 ANSCHLUSSMUFFE FUR
ELEKTROWERKZEUG

3 PE - ENTLEERBEUTEL 620911
620920

SYSTEM - ZUB
. BEZEICHNUNG ART.-NR. |

(1] ZUBEHOR - SET" 644030
(21 BEHALTER 50 LITER INKL. FAHRBUGEL (FUR AC1625) 644003
(31 FILTERKASSETTEN (SET A 2 STUCK) 644006
(41 HEPA FILTERKASSETTEN (SET A 2 STUCK) 654699
(51 FAHRBUGEL (FUR AC1630 P + AC1630P M) 610130
(6] SAUGSCHLAUCH 5 M ANTISTATIK 644004
(71 FLEECE - FILTERBEUTEL [5 STUCKI 620922
(81 PE - ENTLEERBEUTEL (5 STUCK) FUR AC1630P M / AC1630P H 620811
(91 ANSCHLUSSMUFFE ABGESTUFT FUR DIV. ELEKTROWERKZEUGE 828749
[10] SAUGSCHLAUCH-ANSCHLUSS MIT BAJONETTVERSCHLUSS 610123

1 Inhalt: 2 Verlangerungsrohre je 50 cm, 1 Verlangerungsrohr mit Knick und Saugstérkenregulierung, 1 Burstenfassung 37 cm,

je 1 Einsatz Nass-/Trockenbiirste

(6] (7]
(=

| @

(9l (101

(8l

11"37



. |

= - P E — i

el 3 =B R | R R R,

=8 iV ol A

Gas - Nagelgerat PULSA 800P

Zubehor
Nagel

Gas - Nlagelgerat PULSA 800E

Zubehor
Nagel

Gas - Nagelgerat PULSA 800P+ | 44

Zubehor
Nagel

Gas - Nagelgerat PULSA InsulFast | 46
Befestiger

Nagel PULSA 700P | 700E | 48

Installationszubehér | 49



Gas - Nagelgerat PULSA 800P Zzubehor
PULSA 800P Trockenbau/Ausbau

SYSTEM - ZUBEHOR

i ART. - NR. ART. - NR.
BEZEICHNUNG LANGE [MM] 500 ST. + 1 X GAS 1.500 ST. + 3 X GAS m o
| |
C6-20 20 057540 057545
cé

nach DIN 4102
Gutachten fur leichte
‘Trennwande mit allge-

6-25 25 057541 057546 : e crien
Normaler Beton C20/25, Vollstein, Ziegel, Putz, Holz ~*"**"
C6-30 30 057542 057547
) C6-35 35 057543 057548
C6-40 40 057544 057549

. TECHNISCHE DATEN STARKEN UND NUTZEN HEE19 1 057550 07559 w ‘
] H HCB-17 17 057551 N

GEWICHT 38KG m Spezialnasenstiick Trockenbau - Serienbefestigung von Aluprofilen, HCB-22 22 057552 HCS: T
HCB-27 27 057553 Hochfelster‘ Beton bis CB0/75, Spannbeton, ::mn::!m\; sllgllc' "

ABMESSUNG (LXBXH) 385X114X309 MM Streckmetall, Holzlattung. Stahl bis E335 P

. HCB-32 32 057554

EINTREIBENERGIE 82 J m Gas-/ Akku-LED - Exakte Kontrolle der noch verfugbaren Gasmenge

NAGELLANGE 15-40 MM und der Akkuladung verhindert Stillstand auf der Baustelle.

MAGAZIN 20 NAGEL = Komplette Staubkapselung - \Weniger Staub oder Fremdteilchen

MAGAZIN LANG (SONDERZUBEHOR) 50 NAGEL

im Geréat - fur langere Wartungsintervalle und geringeren Reinigungs-

g e e S
HCB-15 15 057555 ‘ '
KAPAZITAT AKKU MAX. 3.000 aufwand. HCBA7 17 057556 '|r'|r o [ [‘[‘H l

BEFESTIGUNGEN

LADEZEIT AKKU m  Akku-Schnellladefunktion - Der Lithium Power-Akku ermaglicht bis HC8-22 22 057557 i l ! 4 I |
KOMPLETT 90 MINUTEN zu 3.000 Befestigungen pro Akkuladung. Schnellladefunktion far HCB-27 27 057558 Restefrei® e
FUR 500 BEFESTIGUNGEN 25 MINUTEN 500 Befestigungen in 25 Minuten. C6-40 40 057544 057549 Der Kunststoff der Magazinierung
platzt nach der Befestigung komplett weg
KAPAZITAT GASKARTUSCHE 750 m Werkzeuglose Eintreibtiefeneinstellung - Mittels Stellhebel CB: Normaler Beton C20/25, Vollstein, Ziegel, Putz, Holz
BEFESTIGUNGEN i N ) ) . 2 . HCB: Hachfester Beton bis C60/75, Spannbeton, Stah bis E335

rechts/links lasst sich die Nageleintreibtiefe schnell einstellen.

ANPRESSDRUCK 45KG
. . ) - i

VBRATION 25 WS Stof? und 'Sch!agschutz. Massiven Schlagen und Sthen ausgesetzte CWE-25 o5 057562 i

Gehauseteile sind gummiert und stecken auch den einen oder anderen

Sturz weg.

c . . CWE:
. LIEFERUMFANG ART-NR. [ Wenp s mal .klemmtj Magazin abnehmen und den Nagel einfach aus Holz - gerillt mit Senkkopf, demontierbar (Pz2]
: é d dem jetzt frei zuganglichen Lauf nehmen.
GERATEKOFFER . . _ _ _
AU 018483 = Volle Leistung von -15°C bis +49°C - Hightech-Sensoren in der Ein-
) spritzelektronik, die innovative Gas-Ventiltechnik und das darauf abge-
Calt 235U LR stimmte Gasgemisch garantieren volle Funktionalitat bei Frost und Hitze.
SCHUTZBRILLE 014121 . . . N NAGELAUSWAHL PULSA C6 - HC6
] m  Umfangreiches Systemzubehor - Breitestes Nagelangebot fur
INBUS-SCHLUSSEL unterschiedliche Untergrunde und Anwendungen. C6&HCH
018341

24 (mm)

GERATE - ZUBEHOR

Nagelausw

BEZEICHNUNG ART. - NR. |
(1) MAGAZIN 50 NAGEL PULSA 800 014640
o C625-30 C6 3540 C620-25
(2) ERSATZAKKU PULSA 800 018483 %
(3) MAGNETHALTER RONDELLE PULSA 800 014641 < Co2530 JC630 [Co3035 | €635 |Co3540 co2025
wv
(4) MAGNETHALTER INSTALLATIONSZUBEHOR PULSA 800 014642 5' 62025 |c625 | 63035 63540
(5) LADEGERAT KOMPLETT PULSA 800 018482 o
(6) GERATENASE INSTALLATEURE 018423 EMPFOHLENE LASTEN ORIGINAL HC6 NAGEL
(7) GERATENASE TROCKENBAUER 018424 Befestigungsgrund Eindringtiefe Zugkraft N, (kg) Querkraft V, (kg)
(8) ABDECKUNG EINZELSCHUSS 018490 g3 _ Han =15 mm o
Geny2t e Go0/ 75 H,,,=18 mm a0 o5
1 = is nom
REINIGUNGSSET KPL. 013690 W H_20 mm =
SCHUTZBRILLE 014121  _410-450 N/ (ST 44)
®) 7) 8) " Inhalt: Reinigungsspray 300 ml, Spezial Servicedl 115 ml, Reinigungstuch, Reinigungsanleitung § f:k=500-550 N/ (<ST 60) H..=86.5 mm 150 120

40 ‘11" i | a1



Gas - Nagelgerat PULSA 800E Zubehor
PULSA 800E Elektro/Heizung/Sanitar

SYSTEM - ZUBEHOR

. ART. - NR. ART. - NR.

BEZEICHNUNG LANGE [MM] 500 ST. + 1 XGAS | 1.500 ST. + 3 X GAS o I

C6-20 20 057540 057545 ' - i -
C6

Gutachten fur leichte

C6-25 25 057541 057546 . Trennwande mit allge-
C6-30 =l 057542 057547 Nnr.maler Beton C20/25, Vollstein, Ziegel, Putz, Holz ?&;TJ;:‘;:Z‘S‘CMW"E"
C6-35 35 057543 057548

C6-40 40 057544 057549

Abb. zeigt 80OE “Einzelschuss”

nur fur PULSA 800E

TECHNISCHE DATEN STARKEN UND NUTZEN

GEWICHT 38KG m Spezialnasenstiick Montagezubehér - Serienbefestigung von Schellen, HCE-15 15 057550 057559 w ‘ “
Kabelkanalen, Kabelbiigeln usw. aus Kunststoff und Metall. HCE-17 17 057551 \

ABMESSUNG (LXBXH) 385X114X308 MM

. ) HCB-22 22 057552 HEB. L
EINTREIBENERGIE g2 m 0BO Bettermann &_ PULSA - OBD.,,K_abelsam_meIhaIter und ,Grip HOB-07 57 057553 e e S S St s
NAGELLANGE 1540 MM Sammelhalterung® sind PULSA-optimiert. ,Quick-Schelle” sehr gut HCB-32 30 057554 Stah bis E335 (it
. zu verarbeiten.
MAGAZIN ) 20 NAGEL
MAGAZIN LANG [SONDERZUBEHOR) S0 NAGEL = Werkzeuglose Eintreibtiefeneinstellung - Feinjustierung der Nagelein-
KAPAZITAT AKKU MAX. 3.000 treibtiefe +/- 2 mm fur perfekte Befestigung aller Sorten Montagezubehor.
BEFESTIGUNGEN
m Schmales, schlankes Vorderteil - Gute Sicht auf den Befestigungspunkt. e e e
e 90 MINUTEN Aee-15 - ps T TR T “
- - - (] N A i
S e S e R 25 MINUTEN m Gas-/ Akku-LED Exakte. Kontr‘ollg der noch verfugbaren Gasmenge HCB17 17 057556 ] | ) \
und der Akkuladung verhindert Stillstand auf der Baustelle. HCB-22 2 057557 314 R
KAPAZITAT GASKARTUSCHE 750 : , ' T
BEFESTIGUNGEN = Komplette Staubkapselung - \Weniger Staub oder Fremdteilchen Hee-27 &7 057558 ppes ol - B
) R L K i . CB-40 40 057544 057549 Der Kunststoff der Magazinierung
ANPRESSDRUGK A5KG im Gerat - fur langere Wartungsintervalle und geringeren Reinigungs- platzt nach der Befestigung komplett weg
aufwand. C6: Normaler Beton C20/25, Vollstein, Ziegel, Putz, Holz
VIBRATION 4,5 M/S? HCB: Hochfester Beton bis C60/75, Spannbeton, Stahl bis E335
m  Akku-Schnellladefunktion - Der Lithium Power-Akku erméglicht bis
zu 3.000 Befestigungen pro Akkuladung. Schnellladefunktion fur et
200 Befestigungen in 25 Minuten. CWEB-25 o5 057562
LIEFERUMFANG ART- NR. m  Staubfrei und ohne Bohrgerausche - Montagearbeiten am Objekt auch
2 ¥ d bei laufendem Betrieb CWG: Holz - gerillt mit Senkkopf, demontierbar (Pz21
GERATEKOFFER '
AKKU 018483 = Volle Leistung von -15°C bis +49°C - Hightech-Sensoren in der Ein-
LADEGERAT 018482 sgrltzetlekéronlk, cﬁe |hnnc1vat|\£§ Gas—Vintll:Iteck:mk L:r;dtd;s 'c:iara:f azg:t HOGE-15 15 057567 T *
stimmte Gasgemisch garantieren volle Funktionalitét bei Frost und Hitze. :
SCHUTZBRILLE 014121 g g HCGB-22 e2 057568
i or - i 0 CGB-20 20 057563
PN RS RS —— [ Umfangr.elches Systemzubehor - Breitestes Nagelangebot fur
. unterschiedliche Untergriinde und Anwendungen. CGB-25 25 057564 CGB: Normaler Beton C20/25, Vollstein, Ziegel, Putz, Holz
INBUS-SCHLUSSEL CE6-30 30 057565 HCGB: Hochfester Beton bis C60/70, Spannbeton, Stahl bis E335
018340 CG6-35 35 057566
GERATE - ZUBEHOR
- BEZEICHNUNG ART. - NR. |
(1) MAGAZIN 50 NAGEL PULSA 800 014840
(2) ERSATZAKKU PULSA 800 018483
(3) MAGNETHALTER RONDELLE PULSA 800 014641
(4) MAGNETHALTER INSTALLATIONSZUBEHOR PULSA 800 014842
(5) LADEGERAT KOMPLETT PULSA 800 018482
(6) GERATENASE INSTALLATEURE 018423 EMPFOHLENE LASTEN ORIGINAL HC6 NAGEL
(7) GERATENASE TROCKENBAUER 018424 Befestigungsgrund Eindringtiefe Zugkraft N, (kg) Querkraft V, (kg)
(8) ABDECKUNG EINZELSCHUSS 018490 £ _ ™15 %0
CED/ES_bls CB0/75 H =18 mm 40 o5
1 (= B25 bis B75) nom
REINIGUNGSSET KPL. 013690 L . 20 mm e
SCHUTZBRILLE 014121 f,=410-450 N/mm? (=ST 44)
®) 7) (8) " Inhalt: Reinigungsspray 300 ml, Spezial Servicedl 115 ml, Reinigungstuch, Reinigungsanleitung § f:k=500-550 Ny/mm® (ST 601 H,.=6.5 mm 150 120

42 ‘.\1’ i | 43



Gas - Nagelgerat PULSA 800P+ Zubehor
PULSA 800P-+ Hochbau,/Stahlbau

SYSTEM - ZUBEHOR

[T T=ToM

ART. - NR. ART. - NR.
500 ST. + 1 X GAS 1.500 ST. + 3 X GAS

06-20 20 057540 057545 i

06-25 25 057541 057546 J “

C6-30 30 057542 057547 .
cé

06-35 35 057543 057548 , Fe i
C6-40 40 057544 057549 Normaler Beton C20/25, Vollstein, Ziegel, Putz, Holz """

BEZEICHNUNG LANGE [MM]

meinen bauaufsichtlichen

PB-E03-020310-de-03

. TECHNISCHE DATEN STARKEN UND NUTZEN
o i . HCB-15 15 057550 057559 2
GEWICHT 3.8KG m Extrapower 100 Joule mit Leistungsreserve - hochste Befestigungs- HCB-17 17 057551 w ' I
ABMESSUNG (LXBXH) 396X114X309 MM qualitat unter Extrembedingungen auf (Alt-) Beton und Stahl, z.B. im HCB-22 0o 057552 HCE. m;mm
EINTREIBENERGIE 1004 Hochbau/ Stahlbau. HCB-27 27 057553 Hochfester Beton bis C60/75, Spannbeton, ?ﬁ:%’éfﬁfﬁ;m
. . . Stahl bis E335 LD
NAGELLANGE 15-40 MM m Speziell Fensterbau - Zugelassene Befestigung nach Priifung vom HCe-32 32 057554 e
MAGAZIN 20 NAGEL IFT Rosenheim fur Fensterlaschen und Maueranker.
MAGAZIN LANG (SONDERZUBEHOR) 50 NAGEL
KAPAZITAT AKKU VIAX. 3000 m Gas-/ Akku-LED - Exakte' Kontrollg der noch verfugbaren Gasmenge
BEFESTIGUNGEN und der Akkuladung verhindert Stillstand auf der Baustelle.
kg?fﬁ#KKU o = Komplette Staubkapselung - \Weniger Staub oder Fremdteilchen im I
MINUTEN P . . s ! o el
FUR 500 BEFESTIGUNGEN o5 MINUTEN Gerat - fur langere Wartungsintervalle und geringeren Reinigungsaufwand. :gg ;'3 13 g:;::: ey da & “
KAPAZITAT GASKARTUSCHE 600 m  Akku-Schnellladefunktion - Der Lithium Power-Akku erméglicht bis HCB-22 22 057557 l l . H[l H -
BEFESTIGUNGEN zu 3.000 Befestigungen pro Akkuladung. Schnellladefunktion fur HCe-27 27 057558 aest;fl;ei.. T e ths
. . . o 5 meinen bauaufsichtlichen
ANPRESSDRUCK 4,5K6 500 BEfEStlgungen in 25 Minuten. C6-40 40 057544 057549 Der Kunststoff der Magazinierung AIELEIEED
platzt nach der Befestigung kemplett weg
VIBRATION 4.5 WS m  Werkzeuglose Eintreibtiefeneinstellung - Mittels Stellhebel rechts/links CB: Normaler Beton C20/25, Vollstein, Ziegel, Putz, Holz
lasst sich die Nageleintreibtiefe schnell einstellen. (e i EEmn e LA S e, i B EEEs
m  StoB- und Schlagschutz - Massiven Schlagen und StdBen ausgesetzte
IEFERUMFANG ART- NR. ' ~ o . . el
: : Gehauseteile sind gummiert und stecken auch den einen oder anderen ;
GERATEKOFFER Sturz weg. CWB-25 25 057562
AKKU 018483 Wenn" i i CWE: Holz - gerillt mit Senkkopf, demontierbar (Pz2]
] enn‘s mal klemmt - Magazin abnehmen und den Nagel einfach aus + Holz - gerillt mit Senkkopf, demontierbar (Pz
LADEGERAT 018482 dem jetzt frei zuganglichen Lauf nehmen.
SCHUTZBRILLE 014121 . . . . .
m Volle Leistung von -15°C bis +49°C - Hightech-Sensoren in der Ein-
INELIS-EE AL spritzelektronik, die innovative Gas-Ventiltechnik und das darauf abge-
018342 stimmte Gasgemisch garantieren volle Funktionalitat bei Frost und Hitze.
m Umfangreiches Systemzubehor - Breitestes Nagelangebot fur
unterschiedliche Untergrunde und Anwendungen.
GERATE - ZUBEHOR
- BEZEICHNUNG ART. - NR. |
(1) MAGAZIN 50 NAGEL PULSA 800 014640
(2) ERSATZAKKU PULSA 800 018483
(3) MAGNETHALTER RONDELLE PULSA 800 014641
(4) MAGNETHALTER INSTALLATIONSZUBEHOR PULSA 800 014642
LADEGERAT KOMPLETT PULSA 018482
(5) LADEGERATKO ULSA 8O0 EMPFOHLENE LASTEN ORIGINAL HC6 NAGEL
(6) GERATENASE INSTALLATEURE 018423
Befestigungsgrund Eindringtiefe Zugkraft N, (kg) Querkraft V, (kg)
(7) GERATENASE TROCKENBAUER 018424 @ H,,=15 mm 30
C20/25 bis C60/75 _
(8) ABDECKUNG EINZELSCHUSS 018490 ~ Pt H,,=18 mm 40 25
REINIGUNGSSET KPL." 013690 Hun=20 v
f,=410-450 N/mm? (=ST 44)
B) (7) (8) SCHUTZBRILLE 014121 g N H,.=86.5 mm 150 120
" Inhalt: Reinigungsspray 300 ml, Spezial Servicedl 115 ml, Reinigungstuch, Reinigungsanleitung f,=500-550 N/mm? (=5T 80)

44 ‘.\1’ IF | 45



Gas - Nagelgerit PULSA InsulFast Zzubehornr

PULSA InsulFast Dammung hinterliiftete Fassade

SYSTEM - ZUBEH

BEZEICHNUNG TELLER @ DAMMSTOFF- | INHALT [STUCK]

[MM] DICKE [MM]
DAMMSTOFFBEFESTIGER IFE0 90 50-60 500 + 1 x GAS 060501
DAMMSTOFFBEFESTIGER IF80 90 70-80 500 + 1 x GAS 060502
DAMMSTOFFBEFESTIGER IF100 90 90-100 500 + 1 x GAS 060503
DAMMSTOFFBEFESTIGER IF120 90 110-120 500 + 1 x GAS 060504
DAMMSTOFFBEFESTIGER IF140 90 130-140 500 + 1 x GAS 060505
DAMMSTOFFBEFESTIGER IF160 90 150-160 500 + 1 x GAS 060506
DAMMSTOFFBEFESTIGER IF180 90 170-180 500 + 1 x GAS 060507 IF: UV-Bestandig
DAMMSTOFFBEFESTIGER IF200 90 190-200 500 + 1 x GAS 060508

STARKEN UND NUTZEN

TECHNISCHE DATEN

GEWICHT 36KG = Spezialnasenstiick Dammstoffbefestiger - Serienbefestigung in
ABMESSUNG (LXBXH) 544%114%308 MM vorgehangten hinterlufteten Fassaden.
EINTREIBENERGIE 804 = Mit Gas-Nageltechnik - 2x schneller arbeiten als mit Bolzensetzer
KAPAZITAT AKKL MAX. 3.000 und Bx schneller als Bohren & Dubeln!
BEFESTIGUNGEN . .
= Dank Gaskartusche 500x Befestigen - Kein \WWechsel von Kartuschen-
LADEZEIT AKKU i ; ; 2
KOPLETT 90 MINUTEN streifen wie bei Bolzensetzgeraten.
FUR 500 BEFESTIGUNGEN 25 MINUTEN = Mit nur einem Geréat - Alle Dammstoffdicken 50-200 mm befestigen.
KAPAZITAT GASKARTUSCHE BEFESﬂGUNgEﬁ = Keine nervenden Bohrgerausche - Dammarbeiten am Objekt auch bei
laufendem Betrieb.
ANPRESSDRUCK 45KG
VIBRATION 5 3 = Spirbar komfortabel - Kaum Ruckschlag und geringster Anpressdruck
' und Anpressweg bis zum Auslésen. Staubfreies Arbeiten.
Schallpegel 96 dBA
= Saubere Gastechnolaogie - Reduziert Reinigungs- und Wartungsaufwand.
m Gas-/ Akku-LED - Exakte Kontrolle der noch verfigbaren Gasmenge
und der Akkuladung verhindert Stillstand auf der Baustelle.
= Akku-Schnellladefunktion - Der Lithium Power-Akku ermaéglicht bis EMPFOHLENE LASTEN ORIGINAL IF
. LIEFERUMFANG ART-NR. : . S _
: : : zu 3.000 Befestigungen pro Akkuladung. Schnellladefunktion fur
GERATEKOFFER 500 Befestigungen in 25 Minuten. Schutzkappe
AKKU 018483 = Komplette Staubkapselung - Weniger Staub oder Fremdteilchen
LADEGERAT 018482 im Geréat - fur langere Wartungsintervalle und geringeren Reinigungs-
SCHUTZBRILLE 014121 aufwand. .
INBUS-SCHLUSSEL S
018369
Nagel HCB-27

GERATE - ZUBEHOR -

Die empfohlene Last (kN) ist ermittelt aus der charakteristischen
| BEZEICHNUNG | ART.-NR Last dividiert durch einen Sicherheitsbeiwert groBer 3. *

(1) ERSATZAKKU 018483 Dammstoffdicke (mm) 50 > 200
(2) LADEGERAT KOMPLETT 018482 Beton (Nageleindringtiefe 0.30 kN
Room= 15 mm)
GERATENASE DAMMSTOFFBEFESTIGER 018492 1
Stahl 0.30 kN
REINIGUNGSSET KPL.! 013690
(2 SCHUTZBRILLE 014121 Stein Abhangig von der Steinart sind Zugversuche

vor Ort notwendig.

" Inhalt: Reinigungsspray 300 ml, Spezial Servicedl 115 ml, Reinigungstuch, Reinigungsanleitung *Die angegebenen La erte beziehen sich nur auf das Befestigungselement

Die "zulassige Uberzugslast" des Dammstoffs tber das Befestigungselement ist
nicht berticksichtigt.

" Dieser Wert ist bedingt durch die Versagenslast des Kunststoffs (Uberzug tber
den Nagel).

46 ‘11" piF | 47



Zubehor PULSA 700 PULSA 700E | 800E Zubehor

SYSTEM - ZUBEHOR SYSTEM - ZUBEHOR

; ART. - NR. . BEZEICHNUNG 2 [MM] CINHALT [STUCK] .~ ART.-NR. |
o BEZEICHNUNG LANGE [MM] 500 ST. + 1 X GAS i : : : :
e STAHLRONDELLE 25 1000 011204
cs. Temsentan. £6-20 20 046310 [11 MAGNETHALTER RONDELLE PULSA 700 1 333700 T
Normaler Beton G20/25, Vollstein, Ziegel, Putz, Holz ™" C6-25 25 046320 (1] MAGNETHALTER RONDELLE PULSA 800 1 014641 ") o
C6-30 30 046330
C6-35 35 046340
C6-40 40 046350
BEZEICHNUNG MAX. BREITE INHALT [STUCK] ART. - NR.
KABELBINDER [MM]
CLIP ELEC 9 100 011203
W ' Material: Polypropylen
HC6-15 15 053206
HCB: rach DN 4702 ; : : -
Hochfester Beton bis CB0/75, Spannbetan, T i s HCE-17 17 011876 . BEZEICHNUNG - MAX. ANZAHL LETUNGEN  INHALT [STUCK] = ART.-NR. . -
SERBIEEE HoB-22 22 011891
HCB.07 7 011877 EINZELKABELBUGEL 8 (nym 3x1,5) 50 565915
e 30 053207 DOPPELKABELBUGEL 16 (nym 3x1,5) 25 565916 —— :
EINZELKABELBUGEL FLAMMWIDRIG 8 (nym 3x1,5) 50 565917 arerial FOVpropyen
DOPPELKABELBUGEL FLAMMWIDRIG 16 (nym 3x1,5) 25 565918
e e e o —— o
T i ; . : - ; :
NE . BEZEICHNUNG . MAX. ANZAHL LETUNGEN | INHALT [STUCK] |  ART.-NR. \
A oI C6-40 40 046350 : : : : =
Restefrei*: e basfigen KS 30/15 30 (nym 3x1,5) 100 827155 By
Der Kunststoff der Magazinierung T
platzt nach der Befestigung komplett weg Material: Polyamid
C6: Normaler Beton C20/25, Vollstein, Ziegel, Putz, Holz
el . BEZEICHNUNG  ROHROIMM]  INHAIT[STOCK]  ART.-NR. £
CW6-25 25 053229 P - CLIP 20 20 100 565082 A
P-CLIP22 083
CWB: Holz - gerillt mit Senkkopf, demontierbar (Pz2] e2 100 565
P - CLIP 25 25 50 567208 i i
P - CLIP 16X16 16 50 567209 < *
P - CLIP 20X20 20 50 565086
P - CLIP 22X22 22 50 565087 Material: Polypropylen
STAPASCHELLE 16 16 200 057495
STAPASCHELLE 20 20 200 057496
STAPASCHELLE 25 25 200 057497 g
STAPASCHELLE 32 32 200 057498 Material: Stah, verzinkt
[2] MAGNETHALTER INSTALLATION PULSA 800 1 014642 =
STAPASCHELLE 13 13 100 825925
STAPASCHELLE 18 18 100 825927
STAPASCHELLE 20 20 100 825928
STAPASCHELLE 24 24 100 825930 Material: Stahl, verzinkt
STAPASCHELLE 28 28 100 825931
3] MAGNETHALTER INSTALLATION PULSA 800 1 014642 3)
EMPFOHLENE LASTEN ORIGINAL HC6 NAGEL
Befestigungsgrund Eindringtiefe Zugkraft N, (kg) Querkraft V, (kg) BEZEICHNUNG GEWIN[D“EIinT]ANGE a [Ié\'ll'TJACIiI] ART. - NR. “
% H,,,=15 mm 30
C20/25 bis CB0/75 _
3’9«/ (£ B25 bis B75) Hy,=18 mm 40 25 TRH-CLIP ME/M8 MB/M8 100 011430 Prtzsugis GST8
Hoorm=20 mm 47 Material: Stahl, verzinkt
g f,=410-450 N/mm? (=ST 44)
H, =6,5mm 150 120
f,=500-550 N/mm? (=ST B0)

48 ‘11" i | 49



!
4
T

Material: Polypropylen

3

Material: Polyamid

W |
vy Sy o”

—_ - 3

Material: Polymerblend
Material: Kunststoff

Material: Diverse

BETTERMANN

50

* flammwidrig nach DIN VDE 0471/DIN IEC 635 Teil 2-1

. BEZEICHNUNG ROHR @ [MM] ¢ INHALT [STUCK] ART. - NR. :
E-CLIP 16 16 100 567214
E-CLIP 20 20 100 565032
E-CLIP 25 25 100 565033
E-CLIP 32 32 50 565034
E-CLIP 50 50 50 567215
ECAV 16-23 16-23 100 565503

. BEZEICHNUNG SPANNBEREICH [MM] | INHALT [STUCK] ART. - NR. :
CLIC8 7,8-9,5 100 708108
CLIC 10 9,5-11.,8 100 708110
CLIC 12 12,0-14,0 100 708112
CLIC 15 15,0-16,5 100 708115
CLIC 17 17,0-18,0 100 708117
CLIC 20 20,0-22,0 100 708120
CLIC 22 22,0-23,0 100 708122
CLIC 25 25,0-28,0 50 708125
TRAGERPLATTE FUR PAARWEISE MONTAGE 50 708126

i INHALT
BEZEICHNUNG BREITE [MM] : LANGE [M] [STUCK] ART. - NR.
GEWEBEBAND 14 12 1 708001
MONTAGEBAND/LOCH @ 5 MM 12 10 1 056562
MONTAGEBAND/LOCH @ 7 MM 17 10 1 056561
MONTAGEBAND BESCHICHTET/LOCH @ 7 MM 17 10 1 708004
MONTAGEBAND IM KARTON/LOCH @ 5,5 MM 12 10 1 708003

. INHALT
BEZEICHNUNG NENNGROSSE FARBE [STUCK] OBO-NR.
2955/M16 M16 LICHTGRAU 100 214900 4
2955/M20 M20 LICHTGRAU 100 2149010
2955/M25 M25 LICHTGRAU 100 2149016
2955/M32 m3az2 LICHTGRAU 50 214902 2
2955/M40 M40 LICHTGRAU 50 214902 8
2955/M50 M50 LICHTGRAU 25 214903 4
2955/MB3 MB3 LICHTGRAU 20 2149040

flammwidrig, steingrau und steinweiB auf Anfrage.

MAX. ANZAHL INHALT
BEZEICHNUNG LEITUNGEN FARBE [STUCK] OBO-NR.
2032 AS 8 (NYM 3x1,5) LICHTGRAU 50 2205052
2034 AS 10 (NYM 3x1,5) LICHTGRAU 50 2205054
2033 AS 16 (NYM 3x1,5) LICHTGRAU 25 2205053
2031 20 20 (NYM 3x1,5) LICHTGRAU 50 2205404
2031 F 20* 20 (NYM 3x1,5] STEINGRAU 50 220541 2
2031 40 40 (NYM 3x1,5) LICHTGRAU 25 2205416
2031 F 40* 40 (NYM 3x1,5] STEINGRAU 25 220542 3

SPIT PULSA® 800

Die neue Generation unseres
bewahrten Gasnaglers.
Jetzt mit FOS - Full Original Service.




-

Bolzensetzgerate
speziell Hochbau und Tunnel

P370 - P370 CBO

P390 C75

Bolzen einzeln/magaziniert
Kartuschen
Spezialbefestiger

Bolzensetzgerat
speziell Trapezblech

P560
Bolzen einzeln/magaziniert
Kartuschen




Bolzensetzgerat

P370 | P370 C60

Bolzensetzgerat
P390 C75

TECHNISCHE DATEN

GEWICHT OHNE MAGAZIN

< N4
e ghonsd
STEnen®

c Zulassungs-Nr.
001137
P370 CB0 mit Magazin

P370 ohne Magazin

STARKEN UND NUTZEN

" Inhalt: 1 Birste, 1 Rundbiirste, 1 Zellstofftuch, 1 Werkzeugdl, 1 Metallstossel

SYSTEM - ZUBEHOR

Bezeichnung ART. - NR.
111 UMBAU-SET DAMMSTOFFHALTER 40-120 MM 011030
[2] UMBAU-SET GITTERROSTBEFESTIGUNG 011033
131 UMBAU-SET FUR NAGEL 90 MM 011035

1 [31

clp
&

< g
e ghoned
ST EriEnn®

C Zulassungs-Nr.
001154

STARKEN UND NUTZEN

" Inhalt: 1 Birste, 1 Rundbiirste, 1 Zellstofftuch, 1 Werkzeugdl, 1 Metallstossel

TECHNISCHE DATEN

2,7 KG . . . . . . GEWICHT OHNE MAGAZIN 30KG
= Automatische Kolbenriickholung - Schnellste Setzfolge ohne repetieren = Automatische Kolbenriickholung - Schnellste Setzfolge ohne repetieren
GEWICHT MIT MAGAZIN 29K GEWICHT MIT MAGAZIN 3,4KG
LS TR [ AEa 440 MM ®  Leistungsregulierung iiber Stellrad - Feinjustierung der Befestigung = Leistungsregulierung uber Stellrad - Feinjustierung der Befestigung LANGE MIT MAGAZIN 499 MM
LANGE MIT MAGAZIN 455 MM ®  Weniger Reinigungs- und Wartungsaufwand - Ruckholung des Kolbens = Weniger Reinigungs- und Wartungsaufwand - Riickholung des Kolbens LAUFKALIBER 9 MM
LAUFKALIBER 9MM mittels Gummifeder und nicht Gber das Verbrennungsgas mittels Gummifeder und nicht Uber das Verbrennungsgas JE——— 0.4
EINTREIBENERGIE 350 J ® Do it yourself - Komplette (De-)Montage und Reinigung auf der Bau- = Do it yourself - Komplette (De-JMontage und Reinigung auf der Bau- NAGELLANGE EINZEL 15-90 MM
NAGELLANGE OHNE MAGAZIN 1570 MM stelle in weniger als 5 Minuten, ohne Werkzeug stelle in weniger als 5 Minuten, ohne Werkzeug MAGAZINIERT 1575 MM
MIT MAGAZIN 15-60 MM . . . . . . . . MAGAZIN 10 NAGEL
MAGAZIN — " Metallscheiben Kartuschensystem - Metallscheiben verziehen sich ® Metallscheiben Kartuschensystem - Metallscheiben verziehen sich ey
10 KARTUSCHEN nicht und kénnen zu 100% genutzt werden im Gegensatz zu nicht und kénnen zu 100% genutzt werden im Gegensatz zu
Kunststoffstreifen Kunststoffstreifen ANPRESSDRUCK 15K
ANPRESSDRUCK 17KG VIBRATION < 2,5 M/s?
VIBRATION <25 Mg ®  Einfaches An- und Abschrauben des Magazins und damit schnelles ®  Einfaches An- und Abschrauben des Magazins und damit schnelles
Umriasten auf Einzelschuss Umrasten auf Einzelschuss
= Universalgerat dank Umbau-Sets - Dammstoffhalter und Gitterrost mit
nur einem(!) Gerat befestigen
_ LIEFERUMFANG ART- NR. GERATE - ZUBEHOR GERATE - ZUBEHOR . LIEFERUMFANG ART- NR.
GERATEKOFFER Bezeichnung ART. - NR. Bezeichnung ART. - NR. GERATEKOFFER
SCHUTZBRILLE 014121 ’ i : i : : SCHUTZBRILLE 014121
REINIGUNGSSET' 074000 RGN T 010538 KOLBEN 011825 REINIGUNGSSET! 074000
5 GUMMIFEDERN 011032 KOLBEN 010984 BOLZENFUHRUNG P390 C75 EINZEL 011821 5 GUMMIFEDERN 011032
OHNE MAGAZIN 010550 BOLZENFUHRUNG P370 010870 BOLZENFUHRUNG P390 G75 MAGAZIN 011822 P390 C75 MIT MAGAZIN /
MIT MAGAZIN CE0 010530 BOLZENFUHRUNG P370 CEO 010971 REINIGUNGSSET' 074000 EINZELSCHUSS
REINIGUNGSSET! 074000 SCHUTZBRILLE 014121 011078

Bolzen und Kartuschen Seite 56. Bolzen und Kartuschen Seite 56.

54 ‘.\1’ Il | 55



Zubehor Bolzensetzgerat Bolzensetzgerat Zubehor
P370 | P370 C60 | P60 | P390 C75 P370 | P370 C60 | P60 | P390 C75

SYSTEM - ZUBEHOR SYSTEM - ZUBEHOR

- BEZEICHNUNG . LANGE[MM] | INHALT[STUCK] ART. - NR. | BEZEICHNUNG O RONDELLE | LANGE [MM] INHALT ART. - NR.
[MM] [STUCK]
co: C9-20 20 500 011330
P e ), Vel cg-25 25 500 011331 CR9-25R.14 14 25 100 032070
€930 30 500 011332 CR9-30 R.14 14 30 100 032100
9-35 35 500 011333 CR9-40R.14 14 40 100 032090 v :L-—
m 09-40 40 300 011334 CR9-50 R.14 14 50 100 032010
o ! C9-50 50 300 011335 CR9-60 R.14 14 60 100 032020
Stahl bis E335, hochfester Beton C50/60, C9-55 55) 300 011337 CR9-35R. 21" 21 35 100 861520
Spannbeton C9-60 60 300 011336 CR9-40R. 21 21 40 100 032630
SC9-15 15 500 011340 CR9-35TP R. 21.75" 21,75 35 1000 011321
SC9-20 20 500 011341 CR9-40TP R. 21.75" 21,75 40 1000 011322
SCg-25 25 500 011342 ' Nicht verwendbar fir P390 C75
SC9-30 30 500 011343
SC9-35 35 500 011344
SC9-40 40 300 011345
90950 = = H CRG-30P 35 30 200 038090 il
90960 50 300 011347 CRG-40P 35 40 200 038100 s
SC9-75" 75 300 055621 CR9-50P 35 50 200 038110
" Nur fur P390 C75
: : : : : SBRI R.14 14 20 100 032650 .?} Jg eche
H . BEZEICHNUNG . LANGE[MM]  INHALT[STUCK] | ART.-NR. s, A SEN512mm
cg-20 20 100 032740
co: €930 30 100 032530 -
normaler Beton C20/25, Vollstein C9-35 35 100 032540 . .
0940 20 100 039550 BEZEICHNUNG GEWINDE GEWII[\I“II?II\EAL]ANGE BULZ[I'EJI\I“IZI]-\NGE [g\lTl-Ly]/::L;] ART. - NR. g
€950 50 100 032560
C9-55 55 100 032210 SA9-6 10/25 M6 10 25 100 034850 i -
Cc9-60 80 100 032570 SA9.6 15/30 M6 15 30 100 034800 STk o, B, s
C9-70 70 100 032580
c9-80° 80 100 032590
990" 90 100 032600 -
SC9-15 15 100 032500 I
86920 20 100 032510 . BEZEICHNUNG . @[MM]  HOHE [MM] | INHALT[STUCK] = ART.-NR.
SC9-25 25 100 032950 : : : : : : 1| e9mm
SC9: 509-30 30 100 032930 SCHALUNGSHALTER + C9-60 50 35 100 032750 #'. ﬁ
Stahl bis E335, hochfester Beton C50/60, =
Spannbeton SC9-35 35 100 032940
SC9-40 40 100 032920 50 mm
SC9-50 50 100 032910
SC9-60 60 100 032900
SC9-70 70 100 0328390
" Mit Umbau-Set (Art.-Nr. 011035) fiir P370 Verarbeitung ohne vornageln. NAGELAUSWAHL C9 - SC9
(-l|i-ﬁ.
e . BEZEICHNUNG . INHALT[STUCK] ~ ART.-NR. Cg w w S C 9
6.3/10 BRAUN - SEHR SCHWACH 100 031740
6.3/10 GRUN - SCHWACH 100 031600 : , . i'“__ .
6.3/10 GELB - MITTEL 100 031700 o H“ R H}- ;ﬁl*-— |:F[""' .
6.3/10 ROT - SEHR STARK 100 011658 ] |T _ f o W [ ']' (LI
(=} cF (]
5 : :: ; g = -_.: & o8 [
H : :
Ubersicht Nagelauswahl C3 oder SCS Seite 57. ~» “"mmmm m mm mm

56‘11’ 11"57



Zubehor Bolzensetzgerat Bolzensetzgerat Zzubehornr
P370 | P370 CEO | P60 | P390 C75 P560 | Zubehér

SYSTEM - ZUBEHOR
BEZEICHNUNG TELLER @ DAMMSTOFF- INHALT ART. - NR.
[MM] DICKE [MM] [STUCK]
SETZBEFESTIGER Cl 6-50 65 50 200 038520
SETZBEFESTIGER Cl 6-60 65 60 200 038530
SETZBEFESTIGER CI 6-80 65 80 200 038550
SETZBEFESTIGER Cl 6-100 65 100 100 038560
: SETZBEFESTIGER CI 6120 65 120 100 038570 clp
Cl6 é
+ +
Technische Daten Seite 109. “apl I;ggm\,.ﬁ
ST ETiEnN®
Zulassungs-Nr. . :
001144 | TECHNISCHE DATEN
STARKEN UND NUTZEN GEWICHT OHNE MAGAZIN 37 KG
. . . GEWICHT MIT MAGAZIN 4,2K6
u Zugelassenes Direktmontagesystem fiir Profilbleche auf Stahl
. BEZEICHNUNG ART. -NR. |

Min. 8 mm - hochste Quer- und Zuglastwerte gemaB ETA-08,/0040 LHEE 363 MM

-* UMBAU-SET DAMMSTOFFHALTER 40-120 MM 011030 LAUFKALIBER 14 MM
[ |

Weniger ist mehr - kleinstes, kompaktestes und leichtestes Gerat

EINTREIBSTARKE 5204
am Markt )
MAGAZIN 10 NAGEL
) 10 KARTUSCHEN
m Kosten senken - schnellste Setzfolge durch nahezu automatisches
Repetieren, z.B. bei lotrechten Anwendungen auf dem Dach ANPRESSDRUCK NSKG
BEZEICHNUNG BEFESTIGUNGS- . ANTRIEB INHALT ART. - NR. !
HOHE [MM] [STUCK] _ ' VIBRATION <25 M/
m Do it yourself — Schnellverschluss-System fur einfache, werkzeuglose _ _ _
RE-25 25 tx 40 100 499610 (De-) Montage und Komplettreinigung . LIEFERUMFANG ART. - NR.
RE-30 30 tx 40 100 499620 .
RE-40 40 tx 40 100 499630 m Einfaches An- und Abschrauben des Magazins — schnelles GERATEKOFFER
Umristen auf Einzelschuss SCHUTZBRILLE 014121
SCHUTZHANDSCHUHE
REINIGUNGSSET! 074000
BEZEICHNUNG  GEWINDE ;| GEWINDELANGE : BOLZENLANGE = INHALT ART. - NR. 013891
[MM] [MM] [STUCK] " Inhalt: 1 Biirste, 1 Rundbiirste, 1 Zellstofftuch,
1 Werkzeugol, 1 Metallstossel
SA12/8 10/25 M8 10 25 100 033750
SA12/8 15/30 m8 15 30 100 033760
BEZEICHNUNG LANGE [MM] | & RONDELLE INHALT ART. - NR. c E
[MM] [STUCK] European Technical Agrement
© BEZEICHNUNG ART.-NR. | BOLZEN HSBR14 25,5 14 1000 053953
H 3. o I -l'
LIV =AU (TR T 011033 HSBR14: Fir harten Stahl bis 5355
BOLZEN HSBR14 25,5 14 1000 011390
- BEZEICHNUNG ©INHALT [STUCK] ART. - NR.
6.3/10 BRAUN - SEHR SCHWACH 100 031740 HSBR14:
g 6.3/10 GRUN - SCHWACH 100 031600 Fur harten Stahi bis 5355
Mﬁﬂ" 6.3/10 GELB - MITTEL 100 031700 BOLZEN HSBR14 25,5 14 1000 011391
6.3/10 ROT - SEHR STARK 100 011658
. BEZEICHNUNG _ INHALT [STUCK] ~ ART.-NR. | “::'i-‘
6.3/16 GELB - MITTEL 100 031240
6.3/16 BLAU - STARK 100 031230 bl
6.3/16 ROT - SEHR STARK 100 031220
6.3/16 SCHWARZ - EXTRA STARK 100 031210

58‘11’ 11"59



Ubersicht Dubeltechnik

Schwerlastbefestigungen / Stahlanker Allgemeine Befestigungen "
i |ssss==—== | BOLZENANKER FIX Z XTREM o [ 64 Ws=——. | UNIVERSALDUBEL PROG ® © o o o 93
m BOLZENANKER FIX3 () [ 66 s | LAMELLENDUBEL L ® o o o o 94
m SCHWERLASTANKER TRIGA Z XTREM | @ [ | 68 w SPREIZDUBEL NYL o [ ) o o 95
s===%: | EINSCHLAGANKER GRIP o [ 70 #ereeee= | PORENBETONSCHRAUBE PBS o 96
_ DECKENANKER UDZ 6 () [ 72 MESSINGSPREIZDUBEL MS o o 97
-~ M—o—we_ | DECKENANKER SDA () [ 73

Langschaftdibel / Rahmenbefestigungen

m INJEKTIONSMORTEL EPCON C8 XTREM | @ [ ] 76 f==== > — | NAGELDUBEL HIT M o [ ) ® ® o [ | 98

.W INJEKTIONSMORTEL EPOBAR o A 78 pimias | LANGSCHAFTDUBELBLONGXTREM | @ | @ | @ | © ] 100

m INJEKTIONSMORTEL EPOMAX ® o o HA |l s === NAGELHULSE EXPRESS o 103
@ INJEKTIONSMORTEL MULTHVIAX C Y B ] 84
«f W™ | INJEKTIONSMORTEL C-MIX PLUS ® o o 86
4= . | VERBUNDANKER MAXIMA ® [ 88
- ﬁj.= SIEBHULSENDUBEL ID-ALL e o o 92

60 ‘11’ i | 61



Dubeltechnik

Dammstoff - Befestigungen

Ubersicht

— ]IS0 ®e o o 104
. . DAMMSTOFFHALTER BR o ® o 105
@— DAMMSTOFFHALTER CB o e o 106
F—— DAMMSTOFFSCHRAUBE ISOWO0OD e LBl ee 2 e 107
@-—- DAMMSTOFFBEFESTIGER IF o e o 108

—- DAMMSTOFFBEFESTIGER Cl o o 109

LT DAMMSTOFFDUBEL ISD POLYSTYROL-/HARTSCHAUMPLATTEN 110

WARMEDAMM-VERBUNDSYSTEME /WDVS

Hohlraum - Befestigungen

3 .mmﬂ_ » | DRIVA o 111
== i‘ DRIVA PLUS o 112
PEyEySe=s | MiNiDRIVA o 113
[ S— DRIVA DRILL o 114
o459 | DRIVA CLICK ) 115
m HOHLRAUMDUBEL ZENTECH o 1186
=4 == | HOHLRAUMDUBEL cC o 117
w—?- FEDERKLAPPDUBEL FLY o ) 118

FIX Z XTREM

Bol ker fiir kritiscl
Anwendungen

* Umfangreichstes Sortiment fur den
Einsatz in allen Erdbebenzonen (C1
und C2)

* Hochwertiger Dubel mit
Europaischer Technischer
Bewertung fur gerissenen und
ungerissenen Beton

* Exklusives Design fur schnelles und
leichtes Anziehen wahrend der

4

i

— .

s

i

i mm——t

TRIGA Z2 XTREM

Schwerlastanker

3 verschiedene Kopfformen fur
das anspruchsvollste Finish

Dubel mit Hulse fur eine hohe
Quertragfahigkeit

Hohere Feuerwiderstands-
fahigkeit

Perfekte Verspreizung und kein
Mitdrehen des Dubels beim
Anziehen

EPCON C8 XTREM

Epoxidharz fiir Gewindestangen
und Bewehrungsstéabe
* Hochleistungsharz fur den

Einsatz in gerissenem Beton
sowie in Erdbebenzonen

¢ Europaische Technische
Bewertung fir Gewindestangen
und Bewehrungsstéabe

* Fur wassergeftllte Bohrlécher
geeignet

B-LONG XTREM

Universalrahmendiibel aus
Kunststoff mit Spezialschraube
* Europaische Technische

Bewertung fur den Einsatz in
Beton und Mauerwerk

Fur viele Materialien und
zahlreiche Anwendungs-
moglichkeiten geeignet

Seismische Leistung in Beton
und Hohlblocksteinen in
Rutteltischversuchen gepruft

Montage
G'? g._-m s'?-“-‘?@-r ﬁ _-:-*i %’“‘«? ﬁ’- iy ’wﬁa:;-.g. ’ ' el V
62 11” .~ SeheSete64, Siehe Seite 68. ~_ Siehe Seite 76. £ . = Blefle Soita 00 S o
= e I e i S : D= et




Bolzenanker FIX Z XTREM | FIX Z FIX Z XTREM | FIX Z Bolzenanker

VERZINKT | NICHT ROSTENDER STAHL A4 VERZINKT | NICHT ROSTENDER STAHL A4

— * % X
Ie7ERT Bace e

MP SEISMIC y
RESISTANCE APPROVED BEZEICHNUNG ZULASSUNG : DUBEL | DUBEL- : BOHR MIN. MAX. MIN. LOCH @ DREH- ANTRIEB INHALT : ART. - NR.
[ p—— 150 ' ‘ ETAm 4] LANGE @ BOHRTIEFE | KLEMMSTARKE ;| VERANKER- | ANBAU- | MOMENT [STUCK]
| Fix Z XTREM LW GroBe Scheibe C1/C2 Version verzinkt F\:ﬁém ’7 g;:’;’l’l‘;ge DiBt A [MM] [MM] | [MM] [MM] Tex UNGSTIEFE TEIL [Nm]
; dg hg MM MM] MM]
- a2 .. L. . . . ™ Max. Klemmstérke
Zur Befestigung von: Stahltragern, Stutzen, Kabeltrassen, Gelandern, Holzkonstruktionen, Leitern, Maschinen, etc. WEX70/9
BAUSTOFFE MB x 65/5 L] 8 65 8 65 5 46 g 20 SW 13 100 057763
M8 x 75/15 L] 8 75 8 65 15 46 9 20 SW 13 100 057764
M8 x 90/30 (] 8 0 8 65 30 46 9 20 SW 13 50 057765
M8 x 120/60 ] 8 120 8 65 60 46 9 20 SW 13 50 057766
P M8 x 130/70 L] 8 130 8 65 70 46 g 20 SW 13 50 057788
gerissen e M10 x 85/5 = 10 85 10 75 5 60 12 45 SW 17 50 057768
STARKEN UND NUTZEN M10 x 90/10 [ ] 10 90 10 79 10 60 12 45 SwW 17 50 057769
M10 x 100/20 ] 10 100 10 75 20 60 12 45 SW 17 25 057770
B Optimierter Konus und Spreizclip - wenige Hammerschlage zum Setzen; kurze Montagezeit da nur wenige M0 E0/AT = (0 20 (0 7 40 Gl 2 45 S iz ED &7
. . e . M10 x 140/60 10 140 10 75 60 60 12 45 SW 17 25 057772
Umdrehungen zum Erreichen des erforderlichen Drehmoments nétig sind g -
M10 x 160/80 [ ] 10 160 10 79 80 60 12 45 SwW 17 25 057773
Langes und durchgéngiges Gewinde - flexible Klemmstarken M12 x 100/5 = 12 100 12 a0 5 70 14 60 SW 19 25 057774
Ei hi d kei Gewindeb hadi beim Ei hi - Befesti t hd tierb M12 x 105/10 | 12 105 12 90 10 70 14 60 SW 19 25 057775
Inschiagenae - Keine bLewinaebeschadigung belim Einschlagen; berestigungsmutter auc emontieroar M12 x 115/20 - 19 115 19 %0 o0 70 14 80 SW19 o5 057776
In gerissenem und ungerissenem Beton = C20,/25 und = C50/60 einsetzbar sowie Erdbebenzonen (Typ verzinkt) M12x 135/40 J 12 135 12 o0 40 70 14 60 Sw19 25 057777
M12 x 155/60 ] 12 155 12 90 60 70 14 60 SW 19 25 057778
M12 x 180/85 [ ] 12 180 12 90 85 70 14 60 SW 19 20 057779
ZULASSIGE LASTEN MONTAGE M16 x 145/25 ] 16 145 16 110 25 85 18 110 SW 24 10 057781
Verankerung eines randfernen Einzeldibels in unbewehrtem oder normal bewehrtem Beton C20/25. Durchsteckmontage M16 x 170/50 . 18 170 18 110 50 85 18 110 SwW 24 10 057782
Teilsicherheitsbeiwerte fur die jeweiligen Versagensarten wurden entsprechend des Zulassungsbescheides M16 x 180/60 n 16 180 16 110 80 85 18 110 SW 24 10 057783
ucksichtigt. Vereinfach Is Teilsicherhei i fur die Einwirk =14 .
berucksichtigt. Vereinfachend wurde als Teilsicherheitsbeiwert fiir die Einwirkungen g angenommen hO py——— . o prs pom s o prs pom s P p pres—
Nachstehende Werte sollen zur Orientierung dienen. Fur den konkreten Anwendungsfall sind vorhandene M20 x 200/60 ] 20 200 20 130 60 100 22 160 SW 30 10 057786
Abstande 2u weiteren“Ankern sowie Randab_stér?de z_u. ber.ﬂcksichtigenA Hohere Betonfestigkeiten fuhrgn do M20 x 220/80 - o oog o0 130 80 100 0o 160 SW 30 10 057787
unter Umstanden zu hoheren Lastwerten. Bei gleichzeitig wirkenden Zug- und Querzugbeanspruchungen ist
ein Interaktionsnachweis zu fuhren. Fur die Bemessung gilt Anhang C der europaischen Zulassungsleitlinie.
Fur die einfache und schnelle Bemessung steht lhnen die Bemessungssoftware iEXPERT online zur Verfugung.
= :ﬂ —
— =~ > M8 x 65/5 LW u 8 65 8 65 5 46 g 20 SW 13 100 057789
M8 x 130/70 LW ] 8 130 8 65 70 46 9 20 SW 13 25 057790
M10 x 85/5 LW [ ] 10 85 10 75 5 60 12 45 SW 17 50 057791
ZUGLAST
M10 x 160/80 LW ] 10 160 10 75 80 60 12 45 SW17 20 057792
gerissener Beton kNI 24 |19 4386764895 76| 143 M12 x 180/85 LW . 12 180 12 90 85 70 14 B0 SwWig 15 057793
ungerissener Beton [kN] | 43 | 57 | 95 | 76 | 141| 76 | 188|143 | 240 M16 x 180/80 LW ] 16 180 16 110 60 85 18 110 SW 24 5 057794
QUERLAST M20 x 220/60 LW . 20 220 20 130 80 100 22 160 SW 30 5 057795
gerissener Beton [kN] | 53 | 59 | 90 | 94 | 129|135 |257 |185| 29,0
ungerissener Beton [kN] | 75 | 59 | 90 | 94 | 129|135 | 257|185 | 29,0
BIEGEMOMENT [Nm] | 13 12 30 24 51 42 | M 78 150 M6 x 55/15 A4 6 5B 6 41/51 5/15 25,6/35 8 10 SW 10 100 054270
MINIMALE DICKE [mm] | 100 | 100 | 120 | 100 | 140 | 100 | 170 | 128 | 200 M8 x 55/5 A4 = 8 55 8 52/85 05 35/48 9 20 SW 13 100 050441
BETONBAUTEIL* M8 x 70/20 A4 (] 8 70 8 52/65 7/20 35/48 g 20 SW 13 100 054610
MINIMALER ACHSABSTAND* | [mm] | 50 | 50 | 55 | 55 | 60 | 75 | 90 | 90 130 M8 x 90/40 A4 L] 8 90 8 52/65 27/40 35/48 9 20 SwW 13 50 055343
M8 x 130/80 A4 [ ] 8 130 8 52/65 67/80 35/48 g 20 SW 13 50 050367
MINIMALER RANDABSTAND* | [mm] | 50 | 60 | 60 | 65 | B0 | 90 | 90 | 100 100
M8 x B5/5 A4 ] 10 65 10 62/78 0/5 42/58 12 35 SW17 50 050466
* Fur das Versagen der Verankerung durch Spalten des Betonbauteils ist die geometrische Gesamtan- M10 x 75/15 A4 L] 10 75 10 62/78 0/15 42/58 12 35 SW 17 50 054630
ordnung von Bauteildicke, Rand-/ und Achsabsténden maBgebend. Beachten Sie dazu die Angaben im M10 x 95/35 A4 - 10 g5 10 62/78 20/35 42/58 12 35 SW17 50 054640
Zulassungsbescheid. Die gleichzeitige Reduzierung aller relevanten Komponenten auf obenstehende
Minimalwerte ist nicht moglich. M10 x 120/60 A4 . 10 120 10 62/78 45/60 42/58 12 35 SW 17 25 050442
M12 x 80/5 Ad ] 12 80 12 75/95 0/5 50/70 14 50 SW 19 25 055344
M12 x 100/25 A4 u 12 100 12 75/95 6/25 50/70 14 50 SW 19 25 055345
M12 x 115/40 A4 ] 12 115 12 75/95 21/40 50/70 14 50 SW 19 25 055394
M12 x 140/65 A4 [ ] 12 140 12 75/95 46/65 50/70 14 50 SW 19 25 054680
M16 x 125/30 A4 ] 16 125 16 95/117 8/30 64/86 18 100 SW 24 25 050443
M186 x 150/55 A4 L] 16 150 16 95/117 33/55 64/86 18 100 SwW 24 10 054700
M16 x 170/75 A4 ] 16 170 16 95/117 53/75 64/86 18 100 SW 24 10 050444

64 | spif 11"65



Bolzenanker FIX 3 FIX 3 Bolzenanker

VERZINKT VERZINKT

| s - [

ETA-13/0005

TECHNISCHE DATEN

RIS

Option 7
i Fix 3 LW GroBe Scheibe - -
BEZEICHNUNG ZULASSUNG : DUBEL : DUBEL- : BOHR MIN. MAX. MIN. LOCH @ DREH- ANTRIEB INHALT : ART. - NR.
ETAm %] LANGE %) BOHRTIEFE | KLEMMSTARKE | VERANKER- | ANBAU- | MOMENT [STUCK]
APPROVED Géw[nqe DiBt A [MM] MM] | [MM] [MM] Tex UNGSTIEFE TEIL [Nm]
Zur Befestigung von: Stahltragern, Stutzen, Gelandern, Konsolen, Treppen, Maschinen, Toren, Fassaden, M10 e do ho MM] [MM] MM]
lax. Klemmstérke
Fensterelementen etc. MBxas/s
MB x 45/5 6 45 6 40/50 0/5 25/35 8 10 SW 10 100 050510
M6 x 55/10-20 6 55 6 40/50 10/20 25/35 8 10 SW 10 100 050520
MB x 85/40-50 6 85 6 40/50 40/50 25/35 8 10 SW 10 100 050530
M6 x 64 6 65 6 40/50 — 25/35 8 10 SW 10 100 056100
M8 x 55/5 L] 8 55 8 50/60 0/5 30/40 9 15 SW 13 100 057450
M8 x 70/10-20 ] 8 70 8 50/60 10/20 30/40 9 15 SW 13 100 057451
M8 x 90/30-40 u 8 90 8 50/60 30/40 30/40 9 15 SW 13 50 057452
M8 x 100/40-50 u 8 100 8 50/60 40/50 30/40 9 15 SW 13 50 057453
B Optimierter Konus und Spreizclip - wenige Hammerschlage zum Setzen; kurze Montagezeit, da nur wenige M8 x 115/55-65 . 8 115 8 50/60 55/65 30/40 9 15 SW13 50 057454
Umdrehungen zum Erreichen des geforderten Drehmoments nétig sind M8 x 130/70-80 " 8 108 5060 /080 3040 9 s Sw13 S0 057455
) M8 x 160/100-110 L 8 160 8 50/60 100/110 30/40 9 15 SW 13 50 057456
Langes und durchgangiges Gewinde - flexible Klemmstarken M10 x 5/5 . 1 8 10 6070 05 40/50 12 38 SW17 50 057460
- " . . . M10 x 75/5-15 10 75 10 60/70 5/15 40/50 30 SW 17 50 057461
Geringe Achs- und Randabsténde - fur randnahe Befestigungen und kleine Ankerplatten X " 1e
M10 x 85/15-25 ] 10 85 10 60/70 15/25 40/50 12 30 SW 17 50 057462
Einschlagende - keine Gewindebesché&digung beim Einschlagen; Befestigungsmutter auch demontierbar M10 x 95/26-36 = 10 95 10 60/70 26/36 40/50 12 el SW 17 50 057463
M10 x 110/40-50 u 10 110 10 60/70 40/50 40/50 12 30 Sw 17 25 057464
ZULASSIGE LASTEN MONTAGE M10 x 125/55-65 [} 10 125 10 60/70 55/85 40/50 12 30 SW 17 25 057465
ULASSIG S 0 G M10 x 140/70-80 ] 10 140 10 60/70 70/80 40/50 12 30 SW 17 25 057466
Verankerung eines randfernen Einzeldibels in unbewehrtem oder normal bewehrtem Beton C20/25. Durchsteckmontage M10 x 160/90-100 u 10 160 10 60/70 90/100 40/50 12 30 SW 17 25 057467
Teilsicherheitsbeiwerte fur die jeweiligen Versagensarten wurden entsprechend des Zulassungsbescheides
berucksichtigt. Vereinfachend wurde als Teilsicherheitsbeiwert fur die Einwirkungen ¥ = 1,4 angenommen. ho M12x 80/5 " 12 80 12 75/80 05 50/85 14 50 Sw19 25 057470
M12 x 100/10-25 [} 12 100 12 75/90 10/25 50/85 14 50 SW 19 25 057471
Nachstehende Werte sollen zur Orientierung dienen. Fur den konkreten Anwendungsfall sind vorhandene J ~
Abstande zu weiteren Ankern sowie Randabstande zu bertcksichtigen. Hohere Betonfestigkeiten fuhren do& \T» M12 x 115/25-40 " 12 115 12 75/90 25/40 50/85 14 50 SW13 25 057472
unter Umstanden zu héheren Lastwerten. Bei gleichzeitig wirkenden Zug- und Querzugbeanspruchungen ist M12 x 125/35-50 u 12 125 12 75/90 35/50 50/85 14 50 SW19 25 057473
ein Interaktionsnachweis zu fuhren. Fur die Bemessung gilt Anhang C der européischen Zulassungsleitlinie. M12 x 140/50-65 ] 12 140 12 75/90 50/65 50/865 14 50 SW 19 25 057474
Fur die einfache und schnelle Bemessung steht Ihnen die Bemessungssoftware iEXPERT online zur Verfugung.
- M12 x 160/70-85 [} 12 160 12 75/90 70/85 50/85 14 50 SW 19 25 057475
\{_ > M12 x 180/90-105 ] 12 180 12 75/90 90/105 50/65 14 50 SW 19 25 057576
- M12 x 220/130-145 u 12 220 12 75/30 130/145 50/65 14 50 SW 19 20 057477
ZUGLAST unger. Beton [kN] & Bl 212 7z B M12 x 290/200-215 12 290 12 75/90 200/215 50/65 14 50 sw 19 10 057478
QUERLAST unger. Beton [kN] 57 7.8 15,7 20,9 33,9 — M16 x 100/5 [} 16 100 16 95/110 0/5 65/80 18 100 SwW 24 20 057480
BIEGEMOMENT INm] 14 o8 49 114 179 ;\] ||\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\!|JI—_‘05" M16 x 125/15-30 = 16 125 16 95/110 15/30 65/80 18 100 sw 24 20 057481
. M16 x 150/40-55 L} 16 150 16 95/110 40/55 65/80 18 100 SW 24 10 057482
MINIMALE DICKE [mm] 80 100 100 130 150
BETONBAUTEIL* M16 x 170/60-75 u 16 170 16 95/110 60/75 65/80 18 100 SW 24 10 057483
M16 x 185/75-90 [} 16 185 16 95/110 75/90 65/80 18 100 SW 24 10 057484
MINIMALER ACHSABSTAND* [mm] 40 50 70 90 100
" 4 I\ M16 x 235/125-140 16 235 16 95/110 125/140 65/80 18 100 SW 24 10 057485
MINIMALER RANDABSTAND" | - [mm] 50 65 70 100 15 T M16 x 300/190-205 16 300 16 95110 190/205 B5/80 18 100  swea 10 057486
* Fur das Versagen der Verankerung durch Spalten des Betonbauteils ist die geometrische Gesamtan- fix M20 x 125/10 " 20 125 20 110/135 010 751100 22 160 SW 30 10 057430
ordnung von Bauteildicke, Rand-/ und Achsabsténden malBgebend. Beachten Sie dazu die Angaben im M20 x 165/25-50 L] 20 165 20 110/135 25/50 75/100 22 160 SW 30 10 057491
Zulla'ssungsbeslcheild. Die gle'ichzeitige Reduzierung aller relevanten Komponenten auf obenstehende M20 x 220/80-105 - o0 290 o0 110135 80/105 75/100 20 160 SW 30 10 057492
Minimalwerte ist nicht maglich.
M8 x 70/20-10 LW 8 70 8 50/60 10/20 30/40 g 15 SW 13 100 057656
M8 x 130/80-70 LW [ ] 8 130 8 50/60 70/80 30/40 9 15 SW13 25 057657
M10 x 75/15-5 LW [ ] 10 75 10 60/70 5/15 40/50 12 30 SW 17 50 057658
M10 x 140/80-70 LW ] 10 140 10 60/70 70/80 40/50 12 30 SW17 20 057659
M12 x 140/65-50 LW (] 12 140 12 75/90 50/65 50/65 14 50 SW 19 15 057660
M12 x 180/105-90 LW [ ] 12 180 12 75/90 90/105 50/85 14 50 SW 19 15 057661
M16 x 185/90-75 LW [ ] 12 185 16 95/110 75/90 65/80 18 100 SW 24 ) 057662

66‘11’ 11"67



Schwerlastanker| TRIGA Z XTREM | TRIGA Z TRIGA Z XTREM | TRIGA Z | Schwerlastanker

VERZINKT | NICHT ROSTENDER STAHL A4 VERZINKT | NICHT ROSTENDER STAHL A4

IR (e reerr B
) ) ETA-05/0044 § .
Triga Z-E XTREM Triga Z-V XTREM Option 1 BEZEICHNUNG ZULASSUNG ;| DUBEL@ | DUBEL- BOHR MIN. MAX. VERANKER- |  DREH- LOCH @ INHALT { ART. - NR.
Gewinde EAm IMM] LANGE ) BOHRTIEFE KLEMM- | UNGSTIEFE | MOMENT = ANBAU- | [STUCK]
SEISMIC ’7 Dilbelidnge DiBt A [MM] [MM] [MM] STARKE [MM] [Nm] TEIL
. d h
RESISTANCE y ety e 0 0 MM (MM

Triga Z-TF XTREM

Seismische Leistungskategorie F120
/G2 Version veranie M6 x 117/10-50 . 10 117 10 70 50 50 15 12 100 050675
Zur Befestigung von: Stahlkonstruktionen, Stutzen, Kabeltrassen, Maschinen, Leitern, Treppen, etc. M8 x 99/12-20 . 19 99 19 80 o0 80 o5 14 50 050681
M8 x 114/12-35 n 12 114 12 80 35 60 25 14 50 050683
M8 x 134/12-55 n 12 134 12 80 55 60 25 14 50 050684
M8 x 174/12-95 n 12 174 12 80 95 60 25 14 25 050685
M10 x 114/15-20 u 15 114 15 90 20 70 50 17 25 050691
i M10 x 129/15-35 L] 15 129 15 90 35 70 50 17 25 050692
M10 x 149/15-55 n 15 149 15 90 55 70 50 17 25 050693
gerissen
- M10 x 194/15-100 u 15 194 15 90 100 70 50 17 25 050694
STARKEN UND NUTZEN M12 x 125/18-0 18 125 18 105 0 80 80 20 25 050669
M12 x 132/18-25 L] 18 132 18 105 25 80 80 20 25 050698
®  Antir ionsl hen - sicher n, Mitdrehen Dubels wird verhinder
tirotationslasche sicheres Setze .das td e en des UF)B S dve dert ) M12 x 172/18-65 n 18 172 18 105 65 80 80 20 10 050701
B Spezialhilse ,,Z“-Design - schnelles Spreizen bereits nach wenigen Anzugsumdrehungen; fester Halt in Beton M12 x 207/18-100 0 18 007 18 105 100 a0 80 o0 o0 050702
beim Spreizen von Anfang an; Aufnahme des Anzugsschlupfes (Hohllagenausgleich) M16 x 159/24-25 - o4 159 o4 131 o5 100 120 o6 10 050708
B Komplette Metallausfiihrung ohne Plastikring — dauerhafte Sicherheit und htchste Lastwerte bei Zug- und Querlast M16 x 189/24-55 = 24 189 24 131 55 100 120 26 5 050707
B Vielfaltige Ausfilhrungen in verzinkt/A4/fiinf Kopfformen - fir alle Anwendungen im Innen- und AuBenbereich M16 x 234/24-100 " 24 234 24 181 100 100 120 26 5 050708
einsetzbar; formschones oder praktisches Finish M20 x 192/28-25 u 28 192 28 157 25 125 200 31 5 050712
. . d . B > C20/25 d < C50/60 ei b M20 x 227/28-60 u 28 227 28 157 60 125 200 31 5 050713
N gerissenem und ungerissenem Beton = / und = / einsetzbar M20 x 267/28-100 L] 28 267 28 157 100 125 200 31 5 050714
ZULASSIGE LASTEN MONTAGE
Verankerung eines randfernen Einzeldiibels in unbewehrtem oder normal bewehrtem Beton C20/25. Durchsteckmontage
Teilsicherheitsbeiwerte fur die jeweiligen Versagensarten wurden entsprechend des Zulassungsbescheides
bertcksichtigt. Vereinfachend wurde als Teilsicherheitsbeiwert fir die Einwirkungen Y = 1,4 angenommen. M8 x 124/12-45 12 124 12 80 45 60 25 14 50 050598
M10 x 139/15-45 15 139 15 90 45 70 50 17 25 050604
Nachstehende Werte sollen zur Orientierung dienen. Fur den konkreten Anwendungsfall sind vorhandene
Abstande zu weiteren Ankern sowie Randabsténde zu bertcksichtigen. Hohere Betonfestigkeiten fuhren Mi2ix{152/18:45 18 152 18 105 45 80 80 20 20 050608
unter Umstanden zu hoheren Lastwerten. Bei gleichzeitig wirkenden Zug- und Querzugbeanspruchungen ist
ein Interaktionsnachweis zu fuhren. Fur die Bemessung gilt Anhang C der europaischen Zulassungsleitlinie.
Fur die einfache und schnelle Bemessung steht lhnen die Bemessungssoftware iEXPERT online zur Verftigung. Et ek
i T
PronTro MB x 65/5 = 10 65 10 70 5 50 15 12 100 050673
Rir v
'.55',%’;; F M8 x 80/12-10 [ 12 80 2 80 10 60 25 14 50 050678
=T 5
5.; .ﬁ:‘ M8 x 90/12-20 n 12 90 12 80 20 60 25 14 50 050679
&,
P M8 x 120/12-50 u 12 120 12 80 50 60 25 14 50 053001
ZUGLAST & Sens
e M10 x 95/15-10 u 15 95 15 90 10 70 50 17 25 050688
gerissener Beton kNl | 24 57 76 | 122 | 171 | 240 Fee .
z n.-s-* o M10 x 105/15-20 [ ] 15 105 15 0 20 70 50 17 25 050689
ungerissener Beton KNIISIRZER IR WO AR O 7 : M10 x 140/15-65 . 15 140 15 % 55 70 50 17 25 053003
QUERLAST TYP V+TF (TYP E) M12 x 105/18-10 u 18 105 18 105 10 80 80 20 25 050696
gerissener Beton [kN] 5 15,9 20,0 24,5 34,3 48,1 M12 x 120/18-25 u 18 120 18 105 25 80 80 20 25 050697
(6) (10,8 17,7 (24,5) (34,3) (48,1 M12 x 150/18-55 ] 18 1580 18 105 55 80 80 20 25 053004
UthPiSSGhEI“ Beton [kN] 8,5 18,5 EB,U 34’4 48,1 67,5 M16 x 145/24-25 | | 24 145 24 131 25 100 120 26 10 050705
8,1 (10,8) 17,7 (27,0) 48,1 62,7 M16 x 170/24-50 L] 24 170 24 131 50 100 120 26 10 050710
BIEGEMOMENT [Nm] 7 17 34 80 152 297 M20 x 170/28-25 u 28 170 28 157 25 125 200 31 5 050711
MINIMALE DICKE [mm] 100 120 140 160 200 250
BETONBAUTEIL*
MINIMALER RANDABSTAND* | [mm] 50 60 70 80 100 150 M8 x 100/12-30 12 100 () 80 30 60 25 14 25 050596
M10 x 110/15-25 15 110 15 90 25 70 50 17 25 050601
* Fur das Versagen der Vlerankerung durch Spalten des Betonbauteils ist die geometrische Gesamtan- M12 x 120/18-25 18 120 18 105 o5 80 80 20 o5 050605
ordnung von Bauteildicke, Rand-/ und Achsabstdnden malBgebend. Beachten Sie dazu die Angaben im X
Zulassungsbescheid. Die gleichzeitige Reduzierung aller relevanten Komponenten auf obenstehende
Minimalwerte ist nicht maglich.
M8 x 95/12-16 n 12 95 12 80 16 60 25 14 50 050686
M8 x 95/12-26 n 12 95 12 80 26 60 25 14 50 053002
M10 x 105/15-27 u 15 105 15 90 27 70 50 17 25 050695
M12 x 130/18-40 u 18 130 18 105 40 80 80 20 10 050715

68‘11’ 11"69



Einschlaganker | GRIPS |GRIP L GRIP S |GRIPL | Einschlaganker

VERZINKT | NICHT ROSTENDER STAHL A4 VERZINKT | NICHT ROSTENDER STAHL A4
e Bce Ce
o T Grip S - Grip L Grip A4

Grip S Grip L mit Rand Grip A4 BEZEICHNUNG ZULASSUNG | DUBELLANGE | BOHR MIN. MIN . DREH-  GEWINDED A GEWINDE | INHALT | ART.-NR.
ETAm [MM] g BOHRTIEFE | VERANKER- | MOMENT [MM] LANGE [STUCK]
APPROVED H Gewinde DiBt A [MM] [MM] UNGSTIEFE [Nm] [MM]
. . . . . " e Dilbelk
Zur Befestigung von: Rohrleitungen, Luftungsleitungen, Sprinkleranlagen, Deckenabhangungen, M10 - M12 M8 - M12 oelinoe do ho MM
Kabeltrassen, Gittern, etc. Grip S - Grip L Grip S - Grip L 625
BAUSTOFFE M6 x 25 25 8 28 25 5 6 10 100 050788
MB x 30 L] 30 8 32 30 5 6 13 100 062040
M8 x 30 (] 30 10 33 30 10 8 13 100 062050
M10 x 40 ] 40 12 43 40 22 10 15 100 062060
M12 x 50 ] 50 15 54 50 36 12 21 50 062070
M16 x 65 L] 65 20 70 65 80 16 28 20 062080
STARKEN UND NUTZEN
B Optimierter Spreizkonus - nur wenige Hammerschlage und damit verkirzte Montagezeit; nicht verlierbar
B Einkerbung am Dibelkorper - erleichtert das Spreizen in sehr hartem Beton/Spannbeton M x a0 " a0 8 & a0 ° 6 138 a0 050789
M8 x 30 [ 30 10 33 30 10 8 13 100 050790
B Angeformter Rand - verhindert ein Tieferrutschen bei zu tief gebohrtem Loch M10 x 40 = 40 12 43 40 22 10 15 100 050791
M12 x 50 ] 50 15 54 50 36 12 21 50 050792
M16 x 65 [ 65 20 70 65 80 16 28 20 050793
ZULASSIGE LASTEN MONTAGE
Verankerung eines randfernen Einzeldibels in unbewehrtem oder normal bewehrtem Beton C20/25. Vorsteckmontage M6 x 30 ] 30 8 32 30 5 6 13 100 062240
Teilsicherheitsbeiwerte fur die jeweiligen Versagensarten wurden entsprechend des Zulassungsbescheides bertick- M8 x 30 - 30 10 30 30 10 8 13 100 062250
sichtigt. Vereinfachend wurde als Teilsicherheitsbeiwert fur die Einwirkungen Ye = 1,4 angenommen.
M10 x 40 (] 40 12 42 40 22 10 15 50 062260
Nachstehende Werte sollen zur Orientierung dienen. Fur den konkreten Anwendungsfall sind vorhandene Abstande zu M12 x 50 . 50 15 53 50 36 12 18 50 062270
weiteren Ankern sowie Randabstéande zu bertcksichtigen. Hohere Betonfestigkeiten fihren unter Umsténden zu hoheren
Lastwerten. Bei gleichzeitig wirkenden Zug- und Querzugbeanspruchungen ist ein Interaktionsnachweis zu fuhren. Fur M16 x 85 " 65 20 70 65 80 16 23 25 062280
die Bemessung gilt Anhang C der europaischen Zulassungsleitlinie. Fur die einfache und schnelle Bemessung steht lhnen
die Bemessungssoftware iEXPERT online zur Verfugung.
ZUGLAST unger. Beton 3.3 39 33 39
QUERLAST . Bet 2.2 3.2 39 46
tnger: =eren SETZWERKZEUG
BIEGEMOMENT [Nm] 6 5 17 12
MINIMALE DICKE [mm] 100 100 100 100
BETONBAUTEIL SETZWERKZEUG MBX25 050921
MINIMALER ACHSABSTAND [mm] 60 50 70 60 SETZWERKZEUG MBX30 050922
MINIMALER RANDABSTAND | [mm] 105 80 105 95 SEZERR B Vi e
SETZWERKZEUG M10 050924
SETZWERKZEUG M12 050925
SETZWERKZEUG M16 050926
ZUGLAST unger. Beton 5,1 6.1 7.1 85 10,5 12,6
QUERLAST unger. Beton 6,1 515 85 119 17.1 19,2
BIEGEMOMENT [Nm] 34 24 60 42 152 107
MINIMALE DICKE [mm] 100 130 100 140 130 160
BETONBAUTEIL
MINIMALER ACHSABSTAND [mm] 95 100 125 120 130 150
SETZWERKZEUG M6 050214
MINIMALER RANDABSTAND [mm] 140 135 195 165 227 200 SETZWERKZEUG M8 050215
* Festigkeit der verwendeten Schraube, andere Festigkeiten gemal Zulassung SETZWERKZEUG M10 050216
SETZWERKZEUG M12 050217
» Il
o —— == SETZWERKZEUG M16 050218

70‘11” il | 71



Deckenanker UDZ 6

VERZINKT

SDA Deckenankenr
VERZINKT

o] Bllce

F120 ETA-05/0038
Fur die Verwendung als
Mehrfachbefestigung
von nichttragenden
Systemen in gerissenem
Beton.

Zur Befestigung von: Draht- und Noniusabhangern, Metallprofilen, Luftungsleitungen, Lochbandern,
Deckenbekleidungen, etc.

BAUSTOFFE

n J |

STARKEN UND NUTZEN

Unverlierbar verbunden - den UDZ einfach durch den Abhanger stecken (1)

Ein-Hand-Montage - der UDZ fallt nicht aus dem Bohrloch heraus, muss also beim Einschlagen
nicht mit der zweiten Hand festgehalten werden (2)

B GroBer Kopf als Einschlagflache - leicht mit dem Hammer zu treffen, im Gegensatz zu Typen
mit schmalen Spreizkeil (3)

Schnelles Setzen - 3-4 Hammerschlage gentigen

Anwendersicherheit auch im gerissenen Beton - bei Belastung spreizt der montierte UDZ-6
selbststandig nach. Der Bolzen wird in den Spreizclip gezogen und verspannt diesen gegen
die Bohrlochwand

ABMESSUNG ZUGKRAFT Ny [kN] Durchsteckmontage
26 0,70

Verankerung eines randfernen Einzeldubels in unbewehrtem oder normal bewehrtem Beton
C20/25 bis C50/60.

Teilsicherheitsbeiwerte fir die jeweiligen Versagensarten wurden entsprechend des Zulas-
sungsbescheides berlcksichtigt.
Vereinfachend wurde als Teilsicherheitsbeiwert fur die Einwirkungen Y = 1,4 angenommen.

Nachstehender Wert soll zur Orientierung dienen. Fur den konkreten Anwendungsfall sind
vorhandene Abstéande zu weiteren Ankern sowie Randabstande zu berlcksichtigen.
Fur die Bemessung gilt Anhang C der europaischen Zulassungsleitlinie.

TECHNISCHE DATEN

BEZEICHNUNG ZULASSUNG DUBELLANGE BOHR MIN. MAX. VERANKER- INHALT ART. - NR.
Sotr ETAm [MM] a BOHRTIEFE KLEMM- UNGSTIEFE [STUCK]
’7 o DiBt A MM] IMM] STARKE MM
’7 Diibellénge d h MM]
[ Max. Klemmstérke 0 0
6X41/5
6X41/5 [ ] 41 6 45 5 30 100 060084

72 | splf

o) Bfce

F120 ETA-10/0166
Fir die Verwendung als
Mehrfachbefestigung
von nichttragenden

L Systemen in gerissenem

Beton.

Zur Befestigung von: Draht- und Noniusabhangern, Metallprofilen, Luftungsleitungen, Lochbandern,
Deckenbekleidungen, etc.

BAUSTOFFE

STARKEN UND NUTZEN

B Einfacher Setzvorgang - bundiges Einschlagen des tberstehenden Stiftes; gleichzeitige Setzkontrolle
B Geringe Bohrlochtiefe - schneller Setzvorgang

B Schnelle und kostengiinstige Montage - kein spezielles Setzwerkzeug erforderlich

ZULASSIGE LASTEN MONTAGE

ABMESSUNG ZUGKRAFT Ny [kN] Durchsteckmontage

” ho

26 2,38 dO i :S ;E ;‘ :-I

?:EQ

d;]:[Q

TECHNISCHE DATEN

BEZEICHNUNG ZULASSUNG | DUBELLANGE BOHR @ MIN. MAX. VERANKER- INHALT ART. - NR.

o ETAm MM] MM] BOHRTIEFE KLEMM- UNGSTIEFE [STUCK]

o DiBt A dg MM] STARKE MM]
Dilbellinge
i hg MM]
T Max. Klemmstérke

6X35/5
6X35/5 " 35 6 40 5 32 100 842500
BX65/35 " 65 6 40 35 32 100 842530

5piF | 73



Anwendungsempfehlung Chemische
Befestigungen

BEFESTIGUNGSMITTEL BEFESTIGUNGSMITTEL

' EPCON C8 * Kk | EPOBAR 5@% * %k L
£ - R ek
S e e B - 2832 mn .7 |-
. ) * 1 e
gerissen ] Beton ™
" C12/15 m
' MAXIMA o oe o
M8-M30 e 88 | EPOMAX = R C50/80
Ko #X . 2 8-32 mm w‘“"w * ETA %
ungerissen \." . s * g X 82
1

MULTI-MAX z * * *, ;
M8-M24 w * ETA 84 % 1 | B | | . —
4 K 5 i
i g
I:I = Alternative mit Zulassung

EPOMAX
M8-M30

EICRES. TR

X ETAx
oSt 82

e

C-MIX PLUS

vewco | [T e o

'_‘ MULTI-MAX e > * x,
g M8-M12 *;ETA: 84

Lochstein
Hochlochziegel

Kalksandlochstein EPOMAX
M8-M12 82
M8-M12 86
XY
i
; MULTI-MAX A
o + ID-ALL g2
w MB-M10 o t’
2
g
: wore | (EEgECle B
¥ * ETA 84
. SRt K X
Vollstein
Vollziegel
Kalksandvollstein EPOMAX
M8-M12 82
M8-M12 86
e MULTI-MAX e
LT
" ‘ + ID-ALL 92
L - X R T— ; : :
[TH Gipskartonplatte MB-M10 . o el AT ey | . } —
E 12,5 mm - ST 4 / o iy e 3 -.’r'-
nm o o 7 VAt ¥ b i 3 Jit F T i I \
(] ; :agfg Ao S e ﬁw ” i #g “‘_W,A,
] -lagig " iy ”‘”‘ . ]
g -"-' o L o P P o > - W oy e il . e H 8
2 =
4 |
l_ ‘h“; : —
5 Ausbauplatte " . AW
1| Dicke =25 mm TS . . s - - i ;‘.\.}"‘-

\U

74 ‘11" il | 75



EPCON C8 XTREM
EPOXIDHARZ

Injektionsmortel

EPCON C8 XTREM

EPOXIDHARZ

Injektionsmortel

C€ C€

TECHNISCHE DATEN

EPCON C8 | ETA-10/309 ETA-07/189
= "l': T | Option 1 Bewehrungsanschluss
4 = BEZEICHNUNG BOHR O LOCH @ BOHRTIEFE @ VERANKERUNGS- KLEMMSTARKE DREHMOMENT BEFESTIGUNGEN
WEF}" Geninde MM ANBAUTEIL MM TIEFE MM [Nm] PRO KARTUSCHE
450 ML 900 ML Lange [MM] [MM] 450 ML
’7 [STUCK]
Zur Verankerung von: SEHSMIC WBxTi0
B Stahlkonstruktionen, Konsolen, Gelandern, Kabeltrassen, Hochregallagern, etc. RESISTANCE VBXI10 10 g - - 15 10 145
) - ur O ich! - -
m  Bewehrungsstaben @ 8-40 mm (Zulassung nur fur Osterreich!) Seamiechs Lestungsegore M10X130 p p a0 o 20 an a0
BAUSTOFFE M12X160 14 14 110 110 25 30 54
M16X190 18 18 125 125 35 60 29
M20X260 25 22 170 170 65 120 1"
M24X300 28 26 210 210 63 200 7
M30X380 35 33 280 280 70 400 3
gerissen
STARKEN UND NUTZEN
o R . . . STAB O HAMMERBOHRUNG @ . BEFESTIGUNGEN BEFESTIGUNGEN
B Schrumpfarmes Mértelsystem ermaglicht zugelassene Verankerung auch im gerissenen Beton sowie Erdbebenzonen MM VERANKERUNGSTIEFE PRO KARTUSCHE PRO KARTUSCHE
. . i . . . 450 ML [STUCK] 900 ML [STUCK]
B Sichere Verankerung bei gréBeren Bohrlochdurchmessern und damit besonders gut im Anlagenbau einsetzbar
B Begueme Installation bei groBen Bohrlochtiefen durch langsamere Hartung 8 10 113 102 005
m 36 Monate lagerfahig 10 12 142 57 113
. 12 15 170 30 60
m Lagertemperatur O°C bis + 35°C
14 18 198 30 60
-- 16 20 227 13 26
ZULASSIGE LASTEN IN BETON MONTAGE GEWINDESTANGEN o0 o5 o8 5 1a
Verankerung eines randfernen Einzeldtbels in unbewehrtem oder normal bewehrtem Beton C20,/25. Vorsteck- und Durchsteckmontage o5 30 354 4 7
Teilsicherheitsbeiwerte fur die jeweiligen Versagensarten wurden entsprechend des Zulassungsbescheides berticksichtigt.
Vereinfachend wurde als Teilsicherheitsbeiwert fur die Einwirkungen ¥ = 1,4 angenommen. 28 35 397 2 5
e | 32 40 454 2 3
Die Lasten gelten bei Verankerung im trockenen und feuchten Bohrloch, einem Temperaturbereich von -40°C bis +40°C
(maximale Langzeit-Temperatur +24°C und maximale Kurzzeit-Temperatur +40°C) . 40 50 567 2
Nachstehende Werte sollen zur Orientierung dienen. Fur den konkreten Anwendungsfall sind vorhandene Abstande zu weiteren
Ankern sowie Randabstande zu bertcksichtigen. Héhere B_eton_festlgkeltgn fuhren un_ter Urpstanden zu héheren Lastwerten. Bei AUSHARTEZElTEN
gleichzeitig wirkenden Zug- und Querzugbeanspruchungen ist ein Interaktionsnachweis zu fuhren.
Fur die Bemessung gilt der TR 029 der EOTA. Fur die einfache und schnelle Bemessung steht lhnen die Bemessungssoftware
iEXPERT online zur Verfugung. UNTERGRUNDTEMPERATUR MAX. VERARBEITUNGSZEIT AUSHARTEZEIT IN AUSHARTEZEIT IN
TROCKENEM BETON FEUCHTEM BETON
+5°C BIS +9°C 20 MIN. 30 STD. 60 STD.
+10°C BIS +19°C 14 MIN. 23 STD. 46 STD.
ZUGLAST +20°C BIS +24°C 11 MIN. 16 STD. 32 5TD.
gerissener/ ungerissener Beton [kN] 7.6/92 | 76/98 | 107146 | 107157 | 148213 | 148225 | 200/280 | 200/280 +25°C BIS +29°C 8 MIN. 12 STD. 24 STD.
QUERLAST +30°C BIS +39°C 5 MIN. 8 STD. 16 STD.
40°C 5 MIN. 6 STD. 12 STD.
gerissener/ ungerissener Beton [kN] 55/55 | 6,0/6,0 | 85/85 | 92/9,2 | 125125 | 137137 | 235235 | 252252 +
BIEGEMOMENT [Nm] 1 12 22 24 39 42 100 107
MINIMALE DICKE [mm] | 110 110 120 120 140 140 160 160 KARTUSCHEN
BETONBAUTEIL .
| BEZEICHNUNG INHALT [STUCK ART. - NR ]
MINIMALER ACHSABSTAND [mm] 40 40 50 50 60 60 80 80 ; J i
MINIMALER RANDABSTAND [mm] 40 40 50 50 60 60 80 80 EPCON C8 450 ML INKL. 1 STATIKMISCHER + 1 VERLANGERUNG 055887
EPCON C8 900 ML INKL. 1 STATIKMISCHER + 1 VERLANGERUNG 055829 j
STATIKMISCHER + VERLANGERUNG 200 MM 10 050089 ]
ZUGLAST -
gerissener/ ungerissener Beton | [KN] | 31.7/443 | 31,7/443 | 435609 | 435609 | 66,9937 | 66,9702 AUSPRESSGERATE
QUIERILAET | BEZEICHNUNG INHALT [STUCK] ~ ART.-NR. | 1 ]
gerissener/ ungerissener Beton [kN] 28,1/28,1 39,4/39,4 40,5/40,5 56,8/56,8 64,8/64,8 42,0/42,0
[1] AUSPRESSGERAT 450 ML MANUELL 1 055830
BIEGEMOMENT (Nm! 143 eos 248 360 S0t 338 [2] AUSPRESSGERAT 450 ML PNEUMATISCH 1 051828
MINIMALE DICKE [mm] 220 220 265 265 350 350 131 AUSPRESSGERAT 900 ML PNEUMATISCH 1 055831 131
BETONBAUTEIL
MINIMALER ACHSABSTAND [mm] 100 100 120 120 150 150
Weiteres Zubehor Seite 90:
MINIMALER RANDABSTAND (mm] 10 100 120 120 150 150 Bohrlochreinigung, Gewindestangen, Dosierhilfen, Rebar-Koffer.

76 ‘11" il | 77



EPOBAR
VINYLESTERHARZ

Injektionsmortel

EPOBAR
VINYLESTERHARZ

Injektionsmortel

Bl ce

7-21.8-1885 ETA-08/0201

Bewehrungsanschluss Bewehrungsanschluss

410 ML

Zur Verankerung von:

Bewehrungsstaben, Decken- und \Wandanschlussen, Auflagerbewehrungen, Treppenpodesten,
Stutzverankerungen in einer vorhandenen Fundamentplatte, etc.

BAUSTOFFE

STARKEN UND NUTZEN

B Zeit- und Kostenersparnis

Geringe Verankerungstiefe und damit kirzere Bohrzeiten und weniger Bohrerverschleil3
Weniger Mortel zum Verfullen notwendig

Kleine Bohrdurchmesser bei hoher Lastaufnahme

Wenig Reinigungsaufwand

B Einzigartige Materialeigenschaften

Ganzjahrige Verarbeitung

Geruchsarmes Verbundmaortelsystem

Optimierte Abbindezeit sichert flexible Bewehrungsverarbeitung (20°C / 6 Min. Verarbeitungszeit)
Einbau in feuchten Beton maglich

Lagertemperatur O°C bis +35°C

16 Monate offen oder geschlossen lagerfahig

Untergrundtemperatur zum Zeitpunkt des Einbaus -5°C bis +40°C

MONTAGE BEWEHRUNGSSTABE

N TTINASETEL, TN T

VERANKERUNG VON BEWEHRUNGSSTABEN
WIE EINBETONIERT.

ll‘liffffd:l‘-!

| L ld |

zﬁﬂﬁl/l/ﬂﬁﬁl/ﬂllﬂlml/l/ﬂl/l/"m

Montageanleitung - Bewehrungsanschluss mit
SPIT EPOBAR Injektionsmaortel

Alle wichtigen Informationen zur Montage, Ausfuhrungs-
hinweis und Sortiment zusammengefasst in einer kom-
pakten Broschtre.

78 | xplf

TECHNISCHE DATEN

STAB @ HAMMERBOHRUNG @ MIN. BEFESTIGUNGEN BEFESTIGUNGEN
[MM] [MM] VERANKERUNGSLANGE I, 0, PRO KARTUSCHE PRO KARTUSCHE
[MM] 410 ML [STUCK] 825 ML [STUCK]
8 10 113 93 188
10 12 142 52 104
12 15 170 27 55
14 18 198 16 33
16 20 227 (N 23
20 25 284 6 12
25 32 354 3 6
28 35 397 2 4
32 40 454 1 3
AUSHARTEZEITEN
UNTERGRUNDTEMPERATUR MAX. VERARBEITUNGSZEIT AUSHARTEZEIT IN AUSHARTEZEIT IN

TROCKENEM BETON

FEUCHTEM BETON

+5°C BIS +9°C 22 MIN. 4 STD. 10 MIN. 8 STD. 20 MIN.
+10°C BIS +19°C 11 MIN. 3 STD. 10 MIN. 6 STD. 20 MIN.
+20°C BIS +29°C 6 MIN. 110 MIN. 3 STD. 40 MIN.
+30°C BIS +39°C 3 MIN. 65 MIN. 130 MIN.
+40°C 3 MIN. 50 MIN. 100 MIN.

KARTUSCHEN

BEZEICHNUNG INHALT [STUCK] ART. - NR.
EPOBAR 410 ML INKL. 1 STATIKMISCHER + 1 VERLANGERUNG 1 050998
STATIKMISCHER FUR 410 ML 10 050882
EPOBAR 825 ML INKL. 1 STATIKMISCHER + 1 VERLANGERUNG 1 050995
STATIKMISCHER FUR 825 ML + VERLANGERUNG 200 MM 10 050069

AUSPRESSGERATE
BEZEICHNUNG INHALT [STUCK] ART. - NR.
11 21

111 AUSPRESSGERAT 410 ML MANUELL 1 077151

121 AUSPRESSGERAT 410 ML PNEUMATISCH 1 050919

[3] AUSPRESSGERAT 825 ML MANUELL 1 063750
1

14] AUSPRESSGERAT 825 ML PNEUMATISCH 051014 13 @

5piF | 79



Zubehor

1 21

14] (5]

EPOBAR
VINYLESTERHARZ

HRLOCHREINIGUNG

BEZEICHNUNG BURSTEN @ BOHR @ INHALT ART. - NR.
[MM] [MM] [STUCK]

711X120 " 10 1 052971
7 16X120 16 15 1 052973
7 20X120 20 18 1 052974
7 22X120 22 20 1 052975
7 26X120 26 25 1 052976
7 30X120 30 28 1 052977
111 VERLANGERUNG 325 MM 1 051010
[21 GRIFFSTUCK LANGE 300 MM 1 051009
BEZEICHNUNG INHALT [STUCK] ART. - NR.
AUSBLASER 1 065990

; BEZEICHNUNG INHALT [STUCK] ART. - NR.
REINIGUNGSSET MANUELL' 1 055832

" Inhalt: 4 Reinigungsbiirsten D. 11/16/26/30x120 mm, Griff, Verlangerung, 1 Ausblaser, im Koffer.

DOSIERHILFEN

BEZEICHNUNG INHALT [STUCK] ART. - NR.
[1] DOSIERHILFE FUR BOHRDURCHMESSER 13/15/18/20/25/30/40 MM 5 050969
VERLANGERUNGSSTUCK @ 9X1000 MM 10 063300
[2] VERLANGERUNGSSCHLAUCH @ 13X1000 MM 10 050971
[31 STATIKMISCHER HIGH FLOW 10 055837
[4] VERLANGERUNG FUR STATIKMISCHER HIGH FLOW @ 17X240 MM 10 055838
151 VERLANGERUNG FUR STATIKMISCHER HIGH FLOW @ 18X1000 MM 10 055839

SYSTEMAUSRUSTUNG SPIT REBAR

BEZEICHNUNG INHALT [STUCK] ART. - NR. !

REBAR-KOFFER (ZUGELASSENES GESAMTSYSTEM) 1 828490

Inhalt: 1 x Bohrhilfe, 4 x Ausblasdusen fur Bohr-g 12-15/16-19/20-25/30-40 mm, 8 x Reinigungsbirsten far

Bohr-g 10/12/15/18/20/25/30/40 mm, 5 x Dosierhilfen, 1 x Thermometer, 1 x Markierband, 1 x Kappsége, 1 x Adapter SDS+,

1 x Birsten-Kontrollschablone, 2 x Mischerverlangerungen a 1 Meter, 3 x Verlangerungen fir Reinigungsbirsten a 325 mm,

1 x Hochdruckpistole inkl. Verlangerungsschlauch 2 Meter, 2 x Gabelschliissel SW 8/12, 1 x Schutzbrille, 1 x Dokumentationsmappe kpl.

Die Herstellung von Bewehrungsanschliissen
mit nachtréglich eingemdrtelten Bewehrungs-

staben sowie deren Uberwachung und Priifung

muss von Betrieben ausgefihrt werden, die tber
eine qualifizierte Fuhrungskraft, einen Bauleiter
und Baustellenfachpersonal verfigen, das fur
die Ausfiihrung des Bewehrungsanschlusses
besonders ausgebildet ist und hierfir eine gultige

Bescheinigung nachweist.
(Originaltext der allgemeinen bauaufsichtlichen Zulassung Z-21.8-1885)

Unsere Fachberater unterstitzen Sie gern mit
der Durchfuhrung von Zertifikatslehrgangen.
Praxisnah werden die Teilnehmer an die Thematik
herangefiihrt und besondere Tipps zur effizienten
und zulassungskonformen Arbeit gegeben.

Eine entsprechende Prifung am Ende des 1-tagigen
Praxisseminars macht den Teilnehmer zum Bau-
stellenfachpersonal fir den nachtraglichen Einbau
von Bewehrungsstaben.




Injektionsmortel | EPOMAX

EPOMAX | Injektionsmaortel
VINYLESTERHARZ

VINYLESTERHARZ
reeer e Bice
ETA*Oi‘?){1 0; " BewEeTh,:thssngsgljluss

Z7-21.8-1885
Bewehrungsanschluss

150 ML

Zur Verankerung von:
B Fassadenunterkonstruktionen, Stahlkonstruktionen, Gelander, Tur- und Fensterrahmen, Toren, FuBBplatten, etc.
m Bewehrungsstaben @ 8-32 mm

BAUSTOFFE

STARKEN UND NUTZEN

B Zeit- und Kostenersparnis B Einzigartige Materialeigenschaften

e  Kleine Bohrdurchmesser bei hoher Lastaufnahme e  Ganzjahrige Verarbeitung
e Weniger Martel zum Verfilllen notwendig ®  Geruchsarmes Verbundmortelsystem
e  Wenig Reinigungsaufwand e  Optimierte Abbindezeit sichert flexible Bewehr-

ungsverarbeitung (20°C / 3 Min.)
e  Einbau in feuchten Beton maglich
e  Lagertemperatur O°C bis +35°C
° 16 Monate offen oder geschlossen lagerfahig

ZULASSIGE LASTEN IN BETON

Verankerung eines randfernen Einzeldubels in unbewehrtem oder normal bewehrtem Beton C20/25.
Teilsicherheitsbeiwerte fir die jeweiligen Versagensarten wurden entsprechend des Zulassungsbescheides bertcksichtigt.
Vereinfachend wurde als Teilsicherheitsbeiwert fur die Einwirkungen Yg = 1,4 angenommen.

Die Lasten gelten bei Verankerung im trockenen und feuchten Bohrloch, einem Temperaturbereich von - 40°C bis + 40°C (maximale Langzeit-Temperatur + 24°C und maximale
Kurzzeit-Temperatur + 40°C). Bohrloch Standardreinigung (Premium-Reinigung gemaB Zulassung gestattet hohere Lasten).

Nachstehende Werte sollen zur Orientierung dienen. Fir den konkreten Anwendungsfall sind vorhandene Absténde zu weiteren Ankern sowie Randabstande zu bertcksichtigen.
Hohere Betonfestigkeiten fuhren unter Umstanden zu héheren Lastwerten. Bei gleichzeitig wirkenden Zug- und Querzugbeanspruchungen ist ein Interaktionsnachweis zu fuhren.
Fur die Bemessung gilt Anhang C der europaischen Zulassungsleitlinie. Fur die einfache und schnelle Bemessung steht lhnen die Bemessungssoftware iEXPERT online zur Ver-figung.

ZUGLAST unger. Beton [kN] 8.8 8.8 12,3 12,3 18,1 18,1 24,9 24,9 29,7 29,7 44,0 44,0 57,6 57,6
QUERLAST unger. Beton [kN] 515 6,0 8,5 9,2 12,5 137 23,5 25,2 28,1 36,2 40,5 52,2 64,8 39,3
BIEGEMOMENT [Nm] 1M 12 22 24 39 42 100 107 143 185 248 321 501 304
MINIMALE DICKE [mm] 100 100 110 110 125 125 165 165 210 210 250 250 310 310
BETONBAUTEIL

MINIMALER ACHSABSTAND [mm] 40 40 45 45 55 55 65 65 85 85 105 105 140 140
MINIMALER RANDABSTAND [mm] 40 40 45 45 55 55 65 65 85 85 105 105 140 140
ZUGLAST unger. Beton [kN] 6.3 6.3 7.9 7.9 11,9 119 238 23,8
QUERLAST unger. Beton [kN] 8,6 5,0 13,1 8.2 19,3 12,4 26,2 234
BIEGEMOMENT [Nm] 17 10 34 21 60 37 127 95
MINIMALE DICKE [mm] 100 100 100 100 125 125 180 180
BETONBAUTEIL

MINIMALER ACHSABSTAND [mm] 40 40 45 45 55 55 65 65
MINIMALER RANDABSTAND [mm] 40 40 45 45 55 55 65 65

82 ‘11’

TECHNISCHE DATEN

BEZEICHNUNG BOMR@ | LOCH@ | BOHRTEFE = VERANKER- KLEMM- DREH- BEFESTIGUNGEN
s IMM] | ANBAUTEIL | [MM] UNGSTIEFE STARKE MOMENT PRO KARTUSCHE
’7 Lo (MM] (MM] MM] (Nm] IN BETON [STUCK]
MBX,’; 150ML | 345ML | 380 ML
MBX110 10 9 80 80 15 10 48 1 122
M10X130 12 12 90 90 20 20 30 68 75
M12X160 14 14 110 110 25 30 18 2 45
M16X190 18 18 125 125 3% 60 10 22 24
M20X260 25 22 170 170 65 120 4 8 9
M24X300 28 %6 210 210 63 200 2 5 6
M30x380 35 33 280 280 70 400 1 2 3
BEZEICHNUNG DUBEL @ BOHR @ BOHR- VERANKERUNGS- | MIN. DICKE GEWINDE- DREH-
o (MM] MM) TIEFE TIEFE UNTERGRUND LANGE MOMENT
F Dilbellénge [MM] [MM] [MM] [MM] [Nm]
M8x60
MBXE0 12 14 65 60 100 o5 15
M10X65 16 20 70 85 100 32 30
M12X75 20 24 75 75 120 38 70
M12X120* 20 24 125 120 180 38 70
M16X125 22 o8 130 125 180 50 120
M16X170 o8 35 175 170 225 63 200

* nicht Bestandteil der Zulassung

AUSHARTEZEITEN
UNTERGRUNDTEMPERATUR MAX. VERARBEITUNGSZEIT AUSHARTEZEIT IN AUSHARTEZEIT IN
TROCKENEM BETON FEUCHTEM BETON
+5°C BIS +9°C 11 MIN. 3 STD. 30 MIN. 7 STD.
+10°C BIS +19°C 6 MIN. 60 MIN. 25TD.
+20°C BIS +29°C 3 MIN. 40 MIN. 80 MIN.
+30°C BIS +39°C 1 MIN. 35 MIN. 70 MIN.
+40°C 1 MIN. 30 MIN. 60 MIN.

KARTUSCHEN

. BEZEICHNUNG . INHALT[STUCK] | ART.-NR. |
EPOMAX 150 ML INKL. 1 STATIKMISCHER 1 055883
EPOMAX 380 ML INKL. 2 STATIKMISCHER 1 055885
STATIKMISCHER 10 050882

AUSPRESSGERATE

BEZEICHNUNG INHALT [STUCK] ART. - NR.
111 AUSPRESSGERAT 150 ML MANUELL 1 063000 » X (. -
111 AUSPRESSGERAT 380 ML MANUELL 1 077151 )
[2] AUSPRESSGERAT 380 ML PNEUMATISCH 1 050919 M 2]

Weiteres Zubehor Seite 90:
Siebhulsen, Bohrlochreinigung, Gewindestangen, Dosierhilfen.

11"83




Injektionsmortel | MULTI-MAX

METHACRYLATHARZ

MULTI-MAX | Injektionsmortel
METHACRYLATHARZ

C€ C€ C€

ETA-13/0435 ETA-13/0437 ETA-13/0436
Option 7 Mauerwerk Bewehrungsanschluss

280 ml

Zur Verankerung von:

B Fassadenunterkonstruktionen, Stahlkonstruktionen, Vordacher, Gelandern, Toren, Ful3platten, Tur- und Fenster-
rahmen, etc.

B Bewehrungsstaben @ 8-20 mm (Zulassung nur fur Osterreich!)
BAUSTOFFE

STARKEN UND NUTZEN

Bauaufsichtlich zugelassen fiir viele Baustoffe - regelkonforme Verankerung fur sicherheitsrelevante Befestigungen

Feststoffkartusche - einfache Verarbeitung ohne Verschmutzungen; effizient, schnell und damit kostengunstige
Montage

Umfangreiches Zubehor - geeignet fur Beton, Vollstein, Lochstein und damit der universelle Problemldser auf
der Baustelle mit Zulassung

B Kostengiinstig - zu verwenden mit handelsublicher Silikonauspresspistole (280 ml)

ZULASSIGE LASTEN

Verankerung eines randfernen Einzeldubels in unbewehrtem oder normal bewehrtem Beton C20,/25.
Teilsicherheitsbeiwerte fur die jeweiligen Versagensarten wurden entsprechend des Zulassungsbescheides bertcksichtigt.
Vereinfachend wurde als Teilsicherheitsbeiwert fur die Einwirkungen ¥z = 1,4 angenommen.

Die Lasten gelten bei Verankerung im trockenen und feuchten Bohrloch, einem Temperaturbereich von - 40°C bis + 40°C (maximale Langzeit-Temperatur + 24°C und maximale
Kurzzeit-Temperatur + 40°C). Bohrloch Standardreinigung.

Nachstehende Werte sollen zur Orientierung dienen. Fur den konkreten Anwendungsfall sind vorhandene Abstande zu weiteren Ankern sowie Randabstéande zu berticksichtigen.
Hohere Betonfestigkeiten fuhren unter Umstanden zu hoheren Lastwerten. Bei gleichzeitig wirkenden Zug- und Querzugbeanspruchungen ist ein Interaktionsnachweis zu fuhren.
Fur die Bemessung gilt der TR 029 der EOTA. Fur die einfache und schnelle Bemessung steht Ihnen die Bemessungssoftware iEXPERT online zur Verfugung.

MULTI-MAX MIT M8 M10 M12 M16 M20 M24
GEWINDESTANGE MAXIMA

IN BETON vz' A4 vz A4 vz' A4 vz' A4 vz' A4 vz A4
ZUGLAST unger. Beton |  [kN] 8,7 9.8 135 | 135 | 183 | 183 | 306 | 306 | 478 | 479 | 844 | B46
QUERLAST unger. Beton | [kN] 59 5,9 8.3 =g 121 135 | 225 | 252 | 350 | 393 | 505 | 566
BIEGEMOMENT INm] " 12 22 24 39 42 99 107 193 208 334 360
MINIMALE DICKE [mm] | 100 100 110 110 126 126 164 164 210 210 248 248
BETONBAUTEIL?

MINIMALER ACHSABSTAND | [mm] | 40 40 50 50 60 60 80 80 100 100 120 120
MINIMALER RANDABSTAND | [mm] | 40 40 50 50 60 60 80 80 100 100 120 120

" Stahlgute 5.8 2Fur minimale Verankerungstiefe

g’:géﬂd‘fgé IQIILII-II;ISTSTDFF LOCHSTEIN KSL 12 LOCHSTEIN HLZ 8

IN MAUERWERK ZUGLAST QUERLAST ZUGLAST QUERLAST
M8 IkN] 086 257 043 034
M10 IkN] 086 343 043 034
M12 IkN] 1,00 2,85 071 1,00

Lastangriff unmittelbar am Verankerungsgrund.

84 | xplf

TECHNISCHE DATEN

BEZEICHNUNG BOHR @ LOCH @ BOHRTIEFE | VERANKERUNGS- | KLEMMSTARKE MAX. BEFESTIGUNGEN PRO
coninde [MM] ANBAUTEIL MM] TIEFE [MM] DREHMOMENT KARTUSCHE 280 ML
Lange [MM] [MM] [Nm] IN BETON

[ v [STUCK]

M8x110

MBX110 10 9 80 80 15 10 103

M10X130 12 12 90 90 20 20 75

M12X160 14 14 110 110 25 30 52

M16X190 18 18 130 130 35 80 35

M20X260 25 22 170 170 65 120 8

M24X300 28 26 210 210 63 200 7

M8 15 9 135 135 - 2 .

M10 15 12 135 135 - 2 -

m12 20 14 90 90 - 2 -

AUSHARTEZEITEN

UNTERGRUNDTEMPERATUR MAX. VERARBEITUNGSZEIT MIN. AUSHARTEZEIT
-5°C BIS 0°C - 360 MIN.

+1°C BIS +5°C 18 MIN. 180 MIN.

+B°C BIS +10°C 12 MIN. 90 MIN.

+11°C BIS +20°C 6 MIN. 60 MIN.

+21°C BIS +30°C 4 MIN. 45 MIN.

+31°C BIS +40°C 2 MIN. 35 MIN.

KARTUSCHEN

BEZEICHNUNG INHALT [STUCK] ART. - NR.
[1] MULTI-MAX 280 ML INKL. 2 STATIKMISCHER 1 060040
121 MULTI-MAX 280 ML INKL. 2 STATIKMISCHER IN STAPELBOX' 24 828401
(3] MULTI-MAX 410 ML INKL. 2 STATIKMISCHER 1 060047
STATIKMISCHER 10 050882

" Inhalt: 24 Kartuschen, 48 Statikmischer

AUSPRESSGERATE

BEZEICHNUNG INHALT [STUCK] ART. - NR.

i i i i - .
[11 AUSPRESSGERAT 280 ML MANUELL 1 063000
121 AUSPRESSGERAT 410 ML MANUELL 1 077151 M1 2]

Weiteres Zubehor Seite 90:
Siebhulsen, Gewindestangen, Bohrlochreinigung, Dosierhilfen.

11"85



Injektionsmortel | C-MIX PLUS C-MIX PLUS | Injektionsmaortel
POLYESTERHARZ POLYESTERHARZ

TECHNISCHE DATEN

BEZEICHNUNG LOCH @ BOHRTIEFE VERANKERUNGSTIEFE KLEMMSTARKE BEFESTIGUNGEN

sonints IMM] ANBAUTEIL MM] MM] IMM] PRO KARTUSCHE
200 ML = L IMM] IN BEI'ON [STUCK]
Ko 300ML | 380ML
Zur Verankerung von: MBX110 10 9 80 80 15 96 120
Stahlkonstruktionen, Handlgufen, Vordacher, Konsolen, Fenster, etc. M10X130 12 12 90 90 20 81 75
M12X160 14 14 110 110 25 37 45
BAUSTOFFE M16X190 18 18 125 125 35 20 24
M20X260 25 22 170 170 65 8 9
M24X300 28 26 210 210 63 5 6
J M30X380 35 33 280 280 70 2 3

STARKEN UND NUTZEN

AUSHARTEZEITEN

Einfach aufgebautes Kartuschensystem - preisgunstige Montage fur untergeordnete Anwendungen

. . . N . . . _ . UNTERGRUNDTEMPERATUR MAX. VERARBEITUNGSZEIT AUSHARTEZEIT IN
Umfangreiches Zubehor - geeignet fur Beton, Vollstein, Lochstein und damit der universelle Problemltser auf der TROCKENEM BETON
Baustelle

+5°C 25 MIN. 120 MIN.

B Kurze Aushartungszeiten - Garantie fur schnelle Montageprozesse +10°C 15 MIN, 80 MIN.
+20°C 6 MIN. 45 MIN,
+30°C 4 MIN. 25 MIN.

EMPFOHLENE LASTEN MONTAGE GEWINDESTANGEN prm— ERT e

Vorsteck- und Durchsteckmontage

ABMESSUNG ZUGKRAFT Nggg [KN] QUERKRAFT Vegs [KN]
/' /' KARTUSCHEN
v s e | BEZEICHNUNG - INHALT[STUCK] | ART.-NR. |
M10 6.30 4,60 C-MIX PLUS 300 ML INKL. 2 STATIKMISCHER 1 055866
wia 9.5 665 C-MIX PLUS 380 ML INKL. 2 STATIKMISCHER 1 055881
STATIKMISCHER 10 050882
M16 14,0 12,6

AUSPRESSGERATE
BEZEICHNUNG INHALT [STUCK] ART. - NR.
[1] AUSPRESSGERAT 300 ML MANUELL 1 063000
[2] AUSPRESSGERAT 380 ML MANUELL 1 077151 m

N

Weiteres Zubehor Seite 90.
Siebhulsen, Bohrlochreinigung, Gewindestangen.

86 | spiF 11"87



MAXIMA
POLYMETHACRYLHARZ

Verbundanker

MAXIMA | Verbundanker
POLYMETHACRYLHARZ

C€

ETA-03/0008
Option 7

e

Gewindestange MAXIMA

Verbundanker Patrone MAXIMA

Gewindestange Standard

) -(.-.‘:ewi.r-I.destange MAX-I-I\;;(A4r. | LF)( ’:Eﬂ??.

Zur Verankerung von:
Stahlkonstruktionen, Gelandern, Hochregalen, Maschinen, Treppen, Toren, etc.

BAUSTOFFE

STARKEN UND NUTZEN

B Patrone aus Glas - zusatzliche Reibung der Glaspartikel verzeiht weniger gute Bohrlochreinigung; sichere und
einfache Montageprozesse

B Durchsichtige Glaskapsel - das Harz ist sichtbar und damit der Flissigkeitszustand feststellbar; die Funktions-
fahigkeit ist sicher prafbar
B Vorportionierte Moértelmenge - die Anzahl der Patronen entspricht der Anzahl der Verankerungen; leicht

kalkulierbare Bedarfe und Kosten

ZULASSIGE LASTEN IN BETON MONTAGE GEWINDESTANGEN
M8 - M12
Verankerung eines randfernen Einzeldubels in unbewehrtem oder normal bewehrtem Beton C20/25.
Vorsteckmontage

Teilsicherheitsbeiwerte fur die jeweiligen Versagensarten wurden entsprechend des Zulassungsbescheides bertcksichtigt.
Vereinfachend wurde als Teilsicherheitsbeiwert fur die Einwirkungen g = 1,4 angenommen.

Die Lasten gelten bei Verankerung im trockenen und feuchten Bohrloch, einem Temperaturbereich von - 40°C bis + 40°C
(maximale Langzeit-Temperatur + 24°C und maximale Kurzzeit-Temperatur + 40°C).

Nachstehende Werte sollen zur Orientierung dienen. Fur den konkreten Anwendungsfall sind vorhandene Abstande zu weiteren
Ankern sowie Randabstande zu bertcksichtigen. Hohere Betonfestigkeiten fuhren unter Umstanden zu hoheren Lastwerten. Bei
gleichzeitig wirkenden Zug- und Querzugbeanspruchungen ist ein Interaktionsnachweis zu fihren.

Fur die Bemessung gilt Anhang C der europaischen Zulassungsleitlinie. Fur die einfache und schnelle Bemessung steht lhnen die
Bemessungssoftware iEXPERT online zur Verfugung.

vz A4 vz A4 vz A4 vz A4
ZUGLAST unger. Beton [kN] 6.3 6.3 S S 15,9 15,8 23,8 23,8
QUERLAST unger. Beton [kN] 48 44 6,8 6,3 8,7 8,0 17,0 15,7
BIEGEMOMENT [Nm] M 10 22 21 39 37 100 95 M16 - M30
MINIMALE DICKE [mm] 110 110 120 120 150 150 160 160 Vorsteckmontage
BETONBAUTEIL
MINIMALER ACHSABSTAND [mm] 40 40 45 45 55 55 65 65
MINIMALER RANDABSTAND [mm] 40 40 45 45 55 55 65 65
ZUGLAST unger. Beton [kN] 29,8 29,8 45,6 45,6 55,6 55,6
QUERLAST unger. Beton [kN] 27,6 26,7 38,1 36,9 64,8 40,8
BIEGEMOMENT [Nm] 143 187 248 323 501 303
MINIMALE DICKE [mm] 220 220 300 300 350 350
BETONBAUTEIL
MINIMALER ACHSABSTAND [mm] 85 85 105 105 140 140
MINIMALER RANDABSTAND [mm] 85 85 105 105 140 140

88 | spif

TECHNISCHE DATEN

BEZEICHNUNG BOHR O BOHRTIEFE VERANKER- PASSEND zU KLEMMSTARKE DREH- INHALT ART.- NR.
PATRONE [MM] [MM] UNGSTIEFE GEWINDESTANGE [MM] MOMENT [STUCK]
[MM] [Nm]

MAXIMA M8X80 10 80 80 M8X110 15 10 10 051500
MAXIMA M10X30 12 90 90 M10X130 20 20 10 051510
MAXIMA M12X110 14 110 110 M12X160 25 30 10 051520
MAXIMA M16X125 18 125 125 M16X190 35 60 10 051530
MAXIMA M20X170 25 170 170 M20X260 65 120 10 051540
MAXIMA M24X210 28 210 220 M24X300 63 200 10 051550
MAXIMA M30X280 35 280 280 M30X380 70 400 B 051560

AUSHARTEZEITEN

UNTERGRUNDTEMPERATUR AUSHARTEZEIT IN AUSHARTEZEIT IN
TROCKENEM BETON FEUCHTEM BETON

-5°C BIS 0°C 5 8TD. 10 STD.

0°C BIS +10°C 60 MIN. 2 STD.

+10°C BIS +19°C 30 MIN. 60 MIN.

= +20°C 20 MIN. 40 MIN.

GEWINDESTANGEN MAXIMA PASSEND ZU VERBUNDANKER MAXIMA

BEZEICHNUNG BOHR@ | VERANKER- | KLEMM- | ZUGEHORIGE | INHALT ART. - NR.
o [IMM] = UNGSTIEFE | STARKE MORTEL- [STUCK]

F Linge MM] IMM] PATRONE

M8X110
MBX110 10 80 15 MAXIMA M8 10 050950
M10X130 12 a0 20 MAXIMA M10 10 050960
M12X160 14 110 25 MAXIMA M12 10 050970
M16X180 18 125 35 MAXIMA M16 10 050980
M20X260 25 170 65 MAXIMA M20 10 655220
M24X300 28 210 63 MAXIMA M24 10 655240
M30X380 35 280 70 MAXIMA M30 5 050940
MBX110 10 80 15 MAXIMA M8 10 052400
M10X130 12 90 20 MAXIMA M10 10 052410
M12X160 14 110 25 MAXIMA M12 10 052420
M16X180 18 125 35 MAXIMA M16 10 052440
M20X260 25 170 65 MAXIMA M20 10 052450
M24X300 8 210 63 MAXIMA M24 10 052470

1*4 j:' s

i

ETA konform

L=

Setzwerkzeug SDS-plus fur
Gewindestangen MAXIMA
in jeder Packung M8-M16
inklusive.

Weiteres Zubehor fur Bohrlochreinigung Seite 91.

piF | 89



INJEKTIONSMORTEL | VERBUNDANKER Zubehor

INJEKTIONSMORTEL | VERBUNDANKER

Zzubehor

SIEBHULSEN BOHRLOCHREINIGUNG
BEZEICHNUNG FUR GEWINDE- | LANGE INHALT ART. - NR.
STANGE [MM] [STUCK] ;
BEZEICHNUNG BURSTEN @ BOHR @ INHALT ART. - NR. o
i [MM] [MM] [STUCK] -
SIEBHULSE KUNSTSTOFF @ 12X45/M6-M8 M6-M8 45 10 565012
SIEBHULSE KUNSTSTOFF @ 15X85/M8-M10 M8-M10 85 10 557070 211X120 1 10 1 052971
SIEBHULSE KUNSTSTOFF @ 15X130/M8-M10 M8-M10 130 10 557080 @ 16X120 6 15 1 052973
SIEBHULSE KUNSTSTOFF @ 20X85/M10-M12 M10-M12 85 10 557090 @ 20X120 o0 18 1 052974
SIEBHULSE METALL @ 12.5X1000/M6-M8 MB-M8 1000 10 063400 7 29X120 29 o0 1 052975
SIEBHULSE METALL @ 15X1000/M8-M10-M12 M8-M10-M12 1000 10 063410 796X120 g o5 1 052976
SIEBHULSE METALL @ 20.5X1000/M16 M16 1000 10 063420 ©30X120 30 og 1 052977
SIEBHULSE METALL @ 26X1000/M20 M20 1000 10 063430 111 VERLANGERUNG 325 MM 1 051010
121 GRIFFSTUCK LANGE 300 MM 1 051009 A -

GEWINDESTANGEN MAXIMA PASSEND ZU VERBUNDANKER MAXIVA

BEZEICHNUNG INHALT [STUCK] ART. - NR. I |
AUSBLASER 1 065990
BEZEICHNUNG BOHR @ : VERANKER- KLEMM- | ZUGEHORIGE INHALT ART. - NR.
Gewinde [MM] UNGSTIEFE STARKE MORTEL- [STUCK]
Linge [MM] [MM] PATRONE
M8X110 -
Y : BEZEICHNUNG INHALT [STUCK] ART. -NR. |
[ -.:a- j"""" ey MBX110 10 80 15 MAXIMA M8 10 050950
e . ;
™. oo lonform M10X130 12 90 20 MAXMAMIO 10 050960 REINIGUNGSSET MANUELL ! 055832
" Inhalt: 4 Reinigungsbiirsten D. 11/16/26/30x120 mm, Griff, Verlangerung, 1 Ausbléser, im Koffer.
M12X160 14 110 25 MAXIMA M12 10 050870
M1B6X190 18 125 35 MAXIMA M16 10 050980
h M20X260 25 170 65 MAXIMA M20 10 655220
M24X300 28 210 63 MAXIMA M24 10 655240
Setzwerkzeug SDS-plus fur M30X380 35 280 70 MAXIMA M30 5 050940 DOSIERHILFEN
_Ge_windestangen MAXIMA
in ladar Packung ME-M18 . BEZEICHNUNG INHALT [STUCK] ART.-NR. | -
) 11 * 21
MBX110 10 80 15 MAXIMA M8 10 050400 11 DlE]SIERHILFE FUH“ BOHRDURCHMESSER 13/15/18/20/25/30/40 MM 8 050969
M10X130 12 a0 o0 MAXIMA M10 10 052410 VERLANE{EHUNGSSTUCK 7 9X1000 MM 10 063300 -
M12X160 14 110 25 MAXIMA M12 10 052420 GR35, e 3R e e e DAL 0 050971 3 (F—
M1BX190 18 195 35 MAXIMA M16 10 052440 [31 STATIKMISCHER HIESH FLOW 10 055837
M2OX260 o5 170 65 MAXIMA M20 10 050450 (4] VEHLéNGERUNG FI:IR STATIKMISCHER HIGH FLOW @ 17X240 MM 10 055838 " _— .
M24X300 og 210 63 MAXIMA M24 10 052470 [5] VERLANGERUNG FUR STATIKMISCHER HIGH FLOW @ 18X1000 MM 10 055839 %
BEZEICHNUNG BOHR @ VERANKER- KLEMM- INHALT ART. - NR. SYSTEMAUSRUSTUNG SPIT REBAR
[MM] UNGSTIEFE STARKE [STUCK] . .
(MM] (MM] BEZEICHNUNG INHALT [STUCK] ART. - NR.
1 REBAR-KOFFER (ZUGELASSENES GESAMTSYSTEM) 1 828490
M8X110 10 80 15 10 055800 Inhalt: 1 x Bohrhilfe, 4 x Ausblasdiisen fur Bohr-g 12-15/16-19/20-25/30-40 mm, 8 x Reinigungsbuirsten fur
; M10X130 12 90 20 10 055801 Bohr-g 10/12/15/18/20/25/30/40 mm, 5 x Dosierhilfen, 1 x Thermometer, 1 x Markierband, 1 x Kappsége, 1 x Adapter SDS+,
ETA konform 1 x Bursten-Kontrollschablone, 2 x Mischerverlangerungen a 1 Meter, 3 x Verlangerungen fur Reinigungsbirsten a 325 mm,
Stahigite 5.8 M12X160 14 110 25 10 055802 1 x Hochdruckpistole inkl. Verlangerungsschlauch 2 Meter, 2 x Gabelschliissel SW 8/12, 1 x Schutzbrille, 1 x Dokumentationsmappe kpl.
M16X190 18 125 35 10 055803
M20X260 25 170 65 5 055804

90 | spF




Siebhulsendubel

ID-ALL
KUNSTSTOFF

PRO 6
POLYAMID 6

Universaldubel

Zur Befestigung von:

TV-Wandhalterung, Satellitenschusseln, Sanitareinrichtung, Kichenhéngeschrénken, Fensterladen, etc.

BAUSTOFFE

STARKEN UND NUTZEN

EElce

ETA-13/0437
Mauerwerk

B Einzigartige Netzstruktur um den Hilsenkérper

e  (Garantie fur gleichmafBige Mortelverteilung und damit sichere Befestigung

e  Automatische Mortelverteilung 360° rund um die Bohrlochrtckseite fur hochste Lastwerte bis zu 50%
Uber vergleichbaren Systemen

e  Benotigt 30% weniger Mortel als vergleichbare Systeme und spart damit Kosten

B Angehangte Zentrierkappe - perfekte, gerade Fuhrung der Gewindestange

B Universell einsetzbar - fur viele Hohl- und Vollbaustoffe, auch Gipskarton

ZULASSIGE LASTEN BEI VERWENDUNG MIT SPIT MULTI-MAX"

MONTAGE

12.B. Mauerziegel Porotherm R37

TECHNISCHE DATEN

DUBELLANGE BOHR @ BOHRTIEFE FUR GEWINDESTANGEN
[MM] [MM] [MM]
69 16 70 M8/M10

AUSHARTEZEITEN BEI VERWENDUNG MIT SPIT MULTI-MAX

ABMESSUNG ZUGKRAFT Ngg [kN] QUERKRAFT Vg [kN] Vorsteckmontage
ID-ALL MIT 1.2 09
GEWINDESTANGE M10

UNTERGRUNDTEMPERATUR MAX. VERARBEITUNGSZEIT MIN. AUSHARTEZEIT
-5°CBIS0°C 360 MIN.
+1°C BIS +5°C 18 MIN. 180 MIN.
+6°C BIS +10°C 12 MIN. 90 MIN.
+11°C BIS +20°C 6 MIN. 60 MIN.
+21°C BIS +30°C 4 MIN. 45 MIN.
+31°C BIS +40°C 2 MIN. 35 MIN.

SORTIMENT

BEZEICHNUNG INHALT ART. - NR.
[STUCK]
[1]1 SET ID-ALL M8 (8 ID-ALL + 8 GEWINDESTANGEN M8 + 1 KARTUSCHE MULTI-MAX 280 ML + 2 STATIKMISCHER) 1 059508
[2] SET ID-ALL M10 (8 ID-ALL + B GEWINDESTANGEN M10 + 1 KARTUSCHE MULTI-MAX 280 ML + 2 STATIKMISCHER) 1 059506
[31 8 ID-ALL + 1 KARTUSCHE MULTI-MAX 280 ML + 2 STATIKMISCHER 1 059507
[4] STATIKMISCHER 10 055823
L]
[51 MBX110 10 055800
[51 M10X130 10 055801 13l

92 | mF

141

——

Zur Befestigung von: Lampen, Bewegungsmeldern, Elektroschaltern, Flachbildschirmen, Handtuchhaltern,

Sockelleisten, Gardinenschienen, etc.

BAUSTOFFE

STARKEN UND NUTZEN

B 6 flexible Spreizarme - Garantie fur hochste Haltewerte in allen Baustoffen; sichere Verknotung und damit
perfekter Halt in Hohlbaustoffen und hinter Gipskartonplatten

B Flexibler Dibelhals - erlaubt Durchsteckmontage und reduziert die Montagezeit
B \Verdrehsicherung - ,schuppiger® Dubelkérper und Antirotationslaschen verhindern Mitdrehen im Bohrloch
® Diibelrand - verhindert Durchrutschen in das Bohrloch
B Gezielte Schraubenfiihrung
B Universalschrauben - viele handelstbliche Schraubenarten einsetzbar
EMPFOHLENE LASTEN MONTAGE
ABMESSUNG ZUGKRAFT Nggc [kN] Vorsteck- und Durchsteckmontage
- & F \/ ho
05 047 0,20 033 0,20 012 do m
?6x30 053 0.20 043 0.28 015
@6 x45 067 045 0.28 0.20 [%
78 117 022 0,58 042 0,20
210 2,00 023 1,00 053 020
212 2,50 0,30 1,33 038 =)
014 350 0,36 150 047 d’;]
i
—I=) Ty
TECHNISCHE DATEN
BEZEICHNUNG DUBEL®  DUBELLANGE; BOHRO@ MIN. MAX. MIN. /MAX. INHALT  ART. - NR.
il IMM] [MM] IMM] BOHRTIEFE | KLEMMSTARKE SCHRAUBEN @ [STUCK]
’7 e [MM] MM] MM]
’7 Diibellénge
5X25
5X25 5 25 5 35 2 3/4 100 565642
6X30 6 30 6 40 5 4/5 100 565643
8X40 8 40 8 50 g 4,5/ 100 565644
10X50 10 50 10 65 5 6/8 50 565645
12X60 12 80 12 75 5 8/10 25 565617
14%70 14 70 14 85 5 1012 20 565618
5X25 5 25 3 35 2 3/4 100 565646
6X30 6 30 6 40 5 4/5 100 565647
8X40 8 40 8 50 5 4,5/ 50 565648
10X50 10 50 10 80 5 6/8 25 565649

piF | 93




IMPEX L
POLYAMID 6

NYL
POLYAMID 6

BiSostss mdoiss Eee

Version SC

Lamellendubel

Spreizdubel

Version K mit Rand

Version AC mit Rand

Zur Befestigung von: Installationszubehor, Lampen, Elektroschaltern, Sockelleisten, etc. Zur Befestigung von: Installationszubehor, Lampen, Elektroschaltern, Gardinenschienen, Sockelleisten, etc.

BAUSTOFFE

BAUSTOFFE

STARKEN UND NUTZEN

STARKEN UND NUTZEN

B Sichere Verknotung oder Spreizung - halt in vielen Baustoffen und Hohlmaterialien B Sichere Spreizung - halt in Vollbaustoffen und Lochstein

B Universalschrauben - viele handelsubliche Schrauben und Stockschrauben einsetzbar B Universalschrauben - viele handelsiibliche Schrauben und Stockschrauben einsetzbar

B 4-fach geteilter Diibelkérper - gleichmaBige Kraftverteilung und damit kein Materialausbruch portser Baustoffe B Einzigartige Spreizgeometrie (Typ AC/SC) - ,geschwungene Linien“ - Moglichkeit zum schnellen Aufspreizen und
oder im Randbereich damit fester Halt im Bohrloch bereits nach wenigen Schraubenumdrehungen

B Verdrehsicherung - Lamellen und Antirotationslaschen verhindern Mitdrehen im Bohrloch B Verdrehsicherung - 4+2 Laschen (Typ AC/SC]) verhindern Mitdrehen im Bohrloch

B Dibelrand (Version K) - verhindert Durchrutschen in das Bohrloch ® Nylonverstarkter Dibelkorper - extrem robust, kann ohne Beschadigung mit Hammerschlag gesetzt werden

EMPFOHLENE LASTEN (VERSION K)

MONTAGE EMPFOHLENE LASTE

MONTAGE

ABMESSUNG ZUGKRAFT Negc [kN] Vorsteckmontage ABMESSUNG ZUGKRAFT Nego [kN] Vorsteckmontage
w & £ | — N & PV
26 070 0,26 0.71 0,10 s ——— g5 0,30 0,20 0,30 0,22
o8 044 0,21 0,74 013 ‘ 76 0,50 0,25 0,50 0,44
210 1,49 0,30 1,34 012 78 0,80 0,35 0,80 0565 050 21050 2 LR LD ¢
S0 00D 00 % 230-
@12 1,10 0,38 0,67 710 1,20 0,45 1,10 0,91 > 23{
Q
212 1,80 0,55 1,50 1,33 R ST oD g
SNSRI NS
B14 2,80 0,70 1,80 1,50 0 QNV 0O QW 0O N0t
050 5% 5950 &% AEA A0 ¢
>
ABMESSUNG QUERKRAFT Vegg [kN] e
QO |
w ® 2 v
g5 0,30 - 0,16
06 0,80 - 0,23
78 1,00 - 042
210 1,20 - 0,71
212 2,80 - 0,96
214 3,00 - 110
TECHNISCHE DATEN
BEZEICHNUNG DUBEL@  DUBELLANGE: BOHR@ MIN. MAX. MIN. /MAX. INHALT | ART. - NR.
o MM] IMM] MM] BOHRTEFE |  KLEMMSTARKE SCHRAUBEN @ [STUCK] TECHNISCHE DATEN
Kibel O
Diibelldnge MM] (MM] MM]
BEZEICHNUNG DUBEL@  DUBELLANGE: BOHR@ MIN. MAX. MIN. /MAX. INHALT  © ART. - NR.
oxer Dbl MM] IMM] MM] BOHRTIEFE | KLEMMSTARKE SCHRAUBEN @ [STUCK]
Diibellange MM] (MM] MM]
6X40 40 50 15 3,5/5 100 708028 Lo
8X48 48 80 15 4/8 100 708022
10X65 10 65 10 75 6 6/8 50 708024 5X25 AC 5 25 5 35 5 2,5/4 100 057070
12X75 12 75 12 85 6 8/10 25 708026 6X30 AC 6 30 6 45 5 3,5/5 100 057080
BX41K 6 a1 6 50 15 3,5/5 100 708029 8X40 AC 8 40 8 55 5 45/6 100 057090
BX49K 8 49 8 60 15 4/8 100 708023 8X40 SC 8 40 8 55 5 45/6 100 057020
10XBBK 10 66 10 75 6 /8 50 708025 10X50 10 50 10 65 5 6/8 50 057030
12X76K 12 76 12 85 6 8/10 25 708027 12X60 12 80 12 75 10 8/10 25 057150
14X70 14 70 14 85 15 10012 20 057050

94 | i

11"95




Porenbeton- PBS

SChr'aLIbe VERZINKT

\V[S Messing-
MESSING spreizdubel

e —AAASSY, [} — e N NN

Sechskant-Schraube Senkkopfschraube

Zur Befestigung von: Fassadenunterkonstruktionen, Verkleidungen, Kabelkanalen, Winkel, L-Profile, Holz- und Metall-
konstruktionen, etc.

BAUSTOFFE

L g
STARKEN UND NUTZEN

B Maschineller Setzvorgang - Serienmontage in einem Arbeitsgang bei Durchsteckmontage spart bis zu 50% Zeit
und Kosten

Schraubanker - asthetische Kopfform direkt nach dem Einschrauben
Restfreie Demontage - ideal fiir temporéare Befestigung

Erhohte Lastaufnahme - einfach ohne Vorbohren in entsprechend weichen Porenbeton einschrauben;
selbstschneidendes Gewinde

EMPFOHLENE LASTEN MONTAGE

ABMESSUNG ZUGKRAFT Ngec [kN] Durchsteckmontage
o 055 ———————n

i

TECHNISCHE DATEN

BEZEICHNUNG SCHRAUBEN- BOHR @ MIN. BOHRLOCH @ MAX. VERANKER- DREH- ANTRIEB INHALT ART. - NR.

Schrauben & LANGE [MM] BOHRTIEFE IM ANBAUTEIL KLEMM- UNGSTIEFE ;| MOMENT [STUCK]

Schraubenién [MM] [MM] [MM] STARKE [MM] [Nm]

= o (MM
™ Max. Klemmstérke

10X110/10
10X110/10 110 4 50 10 10 100 12 TX 30 100 697603
10X160/60 160 4 50 10 60 100 12 TX 30 100 697604
10X110/10 110 4 50 10 10 100 12 SW 10 100 697601
10X160/60 160 4 50 10 60 100 12 SW 10 100 697602

96 ‘11’

Zur Befestigung von: Gardinenschienen, Gaderoben, kleinen Wandregalen, Kichenhangeschranken, etc.

BAUSTOFFE

STARKEN UND NUTZEN

Geringe Bohrtiefe - Einsatz bei minimaler Dicke des Befestigungsgrundes maglich; reduzierter Bohraufwand
Mehrfachverwendung - mehrfaches Losen und Befestigen des Bauteils ist méglich
Gerippte Oberflachenstruktur - kein Mitdrehen im Bohrloch

Korrosionsbesténdiges Material - im Innen- und Auf3enbereich einsetzbar

Ohne Setzwerkzeug - einfache und dennoch zuverlassige Montage

EMPFOHLENE LASTEN

MONTAGE

ABMESSUNG ZUGKRAFT Ngec [kN] Vorsteck- und Abstandsmontage

SN CAC A ZACT
o DDUQQO D,,OUQQO DBOOQ<
Q%Qu OQO Q ° OQQ Q o

SIOD P IO TR
M6 0,40 0,35

Q0 O,

M8 0,60 0,50

TECHNISCHE DATEN

BEZEICHNUNG DUBEL @ GEWINDE GEWINDELANGE DUBELLANGE BOHR @ MIN. INHALT ART. - NR.
Gewi [MM] [MM] [MM] [MM] BOHRTIEFE [STUCK]
ewinde MM
’7 Diibellange [
M6X23
MBX23 8 M6 17 23 8 30 100 062450
MB8X28 10 M8 22 28 10 38 100 062460

5piF | 97



Nageildubel HIT M-V | HIT M-P HIT M-V | HIT M-P Nageldubel

POLYAMID 6 | VERZINKT | NICHT ROSTENDER STAHL A2 POLYAMID 6 | VERZINKT | NICHT ROSTENDER STAHL A2

taE
e ETA-06/0032
BEZEICHNUNG ZULASSUNG DUBEL @ DUBELLANGE BOHR MIN. MAX. B |NHALT ART. - NR.
Hit MV Hit M-P . ETA= MM] MM 2 BOHRTEFE | KLEMMSTARKE | [STUCK]
Dibellinge DiBt A [MM] [MM] [MM]
T Max. Klemmstérke dU hU
6X39/12

Zur Befestigung von: Trockenbau-Profilen, Kabelkanalen, Fassadenunterkonstruktion, Montageschellen, etc.

6X39/12 . 6 39 6 35 12 100 050129
BAUSTOFFE 6X52/25 . 6 52 6 35 25 100 050131
6X67/40 = ] 67 ] 35 40 100 050132
8X60/30 = 8 80 8 40 30 100 060095
; ; 8X90/60 . 8 a0 8 40 60 100 060096
= . 8X110/80 " 8 110 8 40 80 100 060097
= 8X130/100 = 8 130 8 40 100 100 080098
STARKEN UND NUTZEN
B Einzigartige Spreizgeometrie ,geschwungene Linien“ — Maglichkeit zum individuellen Aufspreizen in Hohlbau-
stoffen und Gipskarton; gleichmaBiges Spreizen in Vollbaustoffen
L . . N . 5X27/5 = 5 27 5 30 5 200 050116
B Perfekt fiir die Renovierung/Altbausanierung - nur 1 Dubel fur alle Baustoffe
) ) ) . i } 5X37/15 . 5 37 5 30 15 200 050117
B Integrierte Einschlagsperre - vermeidet vorzeitiges Aufspreizen bei der Montage 6X30/5 . 5 ) 6 a5 5 200 050118
® Nagelschraube verzinkt und A2 - fur viele zugelassene Anwendungen im Innen- und AuBBenbereich einsetzbar 6X39/12 . 6 39 6 35 12 100 050119
B Verjiingter Schaft - leichtgangige Durchsteckmontage und leichtes Einschlagen beschleunigt die Montage EABEED O B b2 B 85 2 (0o WS
. BX67/40 = 6 67 6 65 40 100 050122
B Demontierbar
8x42/10 = 8 42 8 40 10 100 080090
8X60/30 = 8 80 8 40 30 100 060091
EMPFOHLENE LASTEN MONTAGE 8X90/60 . 8 a0 8 40 60 100 060092
Durchsteckmontage 8X110/80 " 8 110 8 40 80 100 060093
ABMESSUNG ZUGKRAFT N, [KN] . 8X130/100 = 8 130 8 40 100 100 080094
- ® L v do |
B6L<52MM 032 0.20 0.28 0,086 004 L
. o o o e - i‘ > 6X30/5 = ] 30 ] 35 3 200 080104
pBL>52 MM : : : : o4 BX50/25 . 6 50 6 35 25 100 060105
8L<92MM 042 0,25 0.43 0,08 0,05 > BX65/40 . 6 65 6 35 40 100 060106
@8L>92MM 042 025 043 0,08 0,05 8X40/10 = 8 40 8 40 10 100 060107
AMESSUNG GUERKRART V. TN 8X60/30 = 8 80 8 40 30 100 080108
reo [KN] D 8X30/60 - 8 o0 8 40 60 100 060109
6L <52 MM 0.75 0,20 0.75 0.06 0.04 e Pe-INNN D )
B6L>52MM 060 020 0,60 006 0,04 yvvy
?8L<32MM 1,15 025 075 015 0,08 PO
@8L>92MM 095 0,25 095 0,08 0,05 [ MW
vvevwv
Tix
ABMESSUNG ZUGKRAFT Nggg [kN]
@5 0,21 - 007 0,04 004
B6L<52MM 032 020 028 0,08 0,04
B6L>52MM 032 020 028 0,08 0,04
?8L<92MM 042 025 043 0,08 0,05
@8L>92MM 042 025 043 0,08 0,05
ABMESSUNG QUERKRAFT Ve [kN]
25 050 - 0,50 0,04 0,04
B6L<52MM 075 020 075 0,06 0,04
B6L>52MM 0560 0.20 0560 0,06 0,04
@8L<392MM 1,15 025 075 015 0,08
@8L>92MM 085 025 085 0,08 0,05

98 | spiFf 11"99



Langschaft- B-LONG XTREM B-LONG XTREM Langschaft-

d I-..I b e I POLYAMID 6 | VERZINKT | NICHT ROSTENDER STAHL A4 POLYAMID 6 | VERZINKT | NICHT ROSTENDER STAHL A4 d '::I b e I
C € LASSIGE LASTEN IN VOLLSTEINMAUERWERK, LOCH- UND HOHLSTEINMAUERWERK
p—— . DIERER e T FEEs FrATen0ss
; VERANKERUNGSGRUND
B-Long F Senkkopfschraube B-Long HS Sechskantschraube
Zur Befestigung von: Fassaden- und Dachunterkonstruktionen aus Holz und Metall, Kanthdlzern, Bekleidungen,
Toren, Turrahmen, etc. 20 15 08 08
10 0.6 0.6
240 ' :
10 07 0.7
Dibel g0 mm / 300X250X249 208 12 250 06 06
STARKEN UND NUTZEN
2 Nur ein Diibel fur alle Baustoffe — Zulassung fur Beton, Lochstein, Vollstein, Porenbeton (Dubel 8 10 mm) P — 210 . oag 0 0
m Geringe Bohrlochtiefe fur schnelle und kostengiinstige Montage — nur 40 mm in Beton (Dubel @ 10 mm)
m Klemmstarke bis 250 mm - einfache und kostengunstige Uberbriickung von groBen Dammstoffdicken;
Realisierung von groBen Anbauteildicken 625X250X240 2035 2 250 - 02
m Markantes Design in ,Schuppenstruktur® — zuverlassige Funktion und hohe Lastwerte in fast allen
Baustoffen; Sicherheit auch in Mischmauerwerk und Putz
m 2-fache Mitdrehsicherung - sicherer Sitz im Anbauteil und im Untergrund 625X250X240 >05 4 250 . 05

"Last fir Verankerungstiefe h =50 mm

ZULASSIGE LASTEN IN BETON MIONTAGE

Verankerung eines randfernen Einzeldtbels in unbewehrtem oder normal bewehrtem Beton > C20/25. Durchsteckmontage

Teilsicherheitsbeiwerte fur die jeweiligen Versagensarten wurden entsprechend des Zulassungsbescheides
bericksichtigt. Vereinfachend wurde als Teilsicherheitsbeiwert fur die Einwirkungen ¥ = 1,4 angenommen. MINIMALE ABSTANDE ABMESSUNGEN
Die Lasten gelten bei Verankerung in einem Temperaturbereich von - 40°C bis + 50°C (maximale Langzeit-
Temperatur +30°C und maximale Kurzzeit-Temperatur +50°C) . IN MAUERWERK (VOLLSTEIN-, LOCH- UND HOHLSTEINMAUERWERK) B-LONG 8 MM B-LONG 10 MM
NN =
Nachstehende Werte sollen zur Orientierung dienen. Fur den konkreten Anwendungsfall sind vorhandene EINZELDUBEL
Abstande zu weiteren Ankern sowie Randabstande zu bertcksichtigen. Hohere Betonfestigkeiten fuhren MINIMALER ACHSABSTAND [mm] 250 250
unter Umstanden zu hoheren Lastwerten. Bei gleichzeitig wirkenden Zug- und Querzugbeanspruchungen ist
ein Interaktionsnachweis zu fuhren. Fur die Bemessung gilt Anhang C der européischen Zulassungsleitlinie. MINIMALER RANDABSTAND [mm] 100 100
DUBELGRUPPE
MINIMALER ACHSABSTAND RECHTWINKLIG ZUM BAUTEILRAND [mm] 200 200
MINIMALER ACHSABSTAND PARALLEL ZUM BAUTEILRAND [mm] 400 400
ZUGLAST [kN] 1.2 1.2 1.4 1.4
MINIMALER RANDABSTAND [mm] 100 100
QUERLAST [kN] 3.3 4.1 4,3 54
BIEGEMOMENT [Nm] 5 7 8 "
IN PORENBETON (AAC) B-LONG 10 MM
MINIMALE DICKE [mm] 100 100 100 100 "
BETONBAUTEIL EINZELDUBEL
MINIMALER ACHSABSTAND | [mm] 50 50 60" £0' MINIMACERIACHSABSTAND [mml =50
MINIMALER RANDABSTAND | [mm] 50 50 50° 50° MINIMALER RANDABSTAND [mm] 100
" fur Verankerungstiefe 40 mm DUBELGRUPPE
MINIMALER ACHSABSTAND RECHTWINKLIG ZUM BAUTEILRAND [mm] 200
MINIMALER ACHSABSTAND PARALLEL ZUM BAUTEILRAND [mm] 400
MINIMALER RANDABSTAND [mm] 100

100 ‘11’ 11"101



Langschaft-

dubel

TECHNISCHE DATEN

B-LONG XTREM

POLYAMID 6 | VERZINKT | NICHT ROSTENDER STAHL A4

BEZEICHNUNG ZULASSUNG § DUBEL @ | DUBEL- | BOHR @ MIN. MAX. MIN. ANTRIEB { INHALT ART. - NR.
Diibel @ ETAm [MM] LANGE MM] BOHRTIEFE KLEMMSTARKE VERANKERUNGSTIEFE [STUCK]
;‘:Tg;’i;_ DiBt A [MM] [MM] [MM] [MM]
10X80/10 stikei olsei
BETON V%\;\‘S EIJ;T%'S"—\/L BETON V%INS Eﬁgﬁ
BETON BETON
8X60/10 F ] 8 60 8 80 10 10 10 50 50 50* TX 30 50 567950
8X80/30 F ] 8 80 8 60 30 30 30 50 50 50% TX 30 50 567951
8X100/50 F [ ] 8 100 8 60 50 50 50 50 50 50%* TX 30 50 567952
8X120/70 F ] 8 120 8 60 70 70 70 50 50 50%* TX 30 50 567953
8X150/100 F ] 8 150 8 60 100 100 100 50 50 50* TX 30 50 567954
10X80/30 F ] 10 80 10 40 30 30 40 50 50 TX 40 50 567957
10X100/50 F [ ] 10 100 10 60 50 50 40 50 50 TX 40 50 567958
10X120/70 F ] 10 120 10 c_<.} 80 70 70 40 50 50 TX 40 50 567959
10X140/90 F L] 10 140 10 % 100 90 90 40 50 50 TX 40 50 567960
10X160/110 F ] 10 160 10 § 120 110 110 40 50 50 TX 40 50 567961
10X180/130 F [ ] 10 180 10 g 140 130 130 40 50 50 TX 40 50 567962
10X200/150 F ] 10 200 10 ‘l’h 160 150 150 40 50 50 TX 40 50 567963
10X230/180 F [ ] 10 230 10 o 190 180 180 40 50 50 TX 40 50 567964
10X260/210 F ] 10 260 10 3 220 210 210 40 50 50 TX 40 50 567965
10X280/230 F [ ] 10 280 10 240 230 230 40 50 50 TX 40 50 567966
10X300/250 F ] 10 300 10 260 250 250 40 50 50 TX 40 50 567967
*B-LONG @ 8 mm ist fiir Porenbeton nicht zugelassen
8X80/30 F-Ad4 ] 80 8 60 30 30 30 50 50 50* TX 30 50 567942
8X100/50 F-A4 ] 100 8 60 50 50 50 50 50 50% TX 30 50 567943
10X80/30 F-A4 [ ] 10 80 10 ED: § 40 30 30 40 50 50 TX 40 50 567981
10X100/50 F-A4 ] 10 100 10 z % 60 50 50 40 50 50 TX 40 50 567982
10X120/70 F-A4 ] 10 120 10 S § 80 70 70 40 50 50 TX 40 50 567983
10X140/90 F-A4 ] 10 140 10 3 100 90 90 40 50 50 TX 40 50 567984
*B-LONG 2 8 mm ist fir Porenbeton nicht zugelassen
10X60/10 HS ] 10 60 10 20 10 10 40 50 50 TX 40 50 567969
10X80/30 HS ] 10 80 10 40 30 30 40 50 50 TX 40 50 567970
10X100/50 HS ] 10 100 10 S 60 50 50 40 50 50 TX 40 50 567971
10X120/70 HS ] 10 120 10 § 80 70 70 40 50 50 TX 40 50 567972
10X140/90 HS ] 10 140 10 § 100 90 90 40 50 50 TX 40 50 567973
10X160/110 HS ] 10 160 10 % 120 110 110 40 50 50 TX 40 50 567974
10X180/130 HS ] 10 180 10 % 140 130 130 40 50 50 TX 40 50 567975
10X200/150 HS ] 10 200 10 é 160 150 150 40 50 50 TX 40 50 567976
10X230/180 HS ] 10 230 10 g 190 180 180 40 50 50 TX 40 50 567977
10X260/210 HS ] 10 260 10 220 210 210 40 50 50 TX 40 50 567978
10X280/230 HS ] 10 280 10 240 230 230 40 50 50 TX 40 50 567979
10X300/250 HS ] 10 30 10 260 250 250 40 50 50 TX 40 50 567980
10X60/10 HS-A4 ] 10 60 10 E_D: § 20 10 10 40 50 50 TX 40 50 567986
10X80/30 HS-A4 ] 10 80 10 ; % 40 30 30 40 50 50 TX 40 50 567987
10X100/50 HS-A4 ] 10 100 10 S § 60 50 50 40 50 50 TX 40 50 567988
10X120/70 HS-A4 ] 10 120 10 39 80 70 70 40 50 50 TX 40 50 567989
102 | s

EXPRESS

VERZINKT

Nagelhulse

Zur Befestigung von: Unterkonstruktionen aus Metall und Holz, Kantholzern, Metallprofilen, etc.

BAUSTOFFE

STARKEN UND NUTZEN

B Rationelle Leichtmontage spart Zeit und Kosten - Bohren, einschlagen, fertig!

B Schnellste Schlagmontage - chne Schrauben oder Dubeln

EMPFOHLENE LASTEN MONTAGE
ABMESSUNG ZUGKRAFT Ngec [kN] QUERKRAFT Vg [kN] Durchsteckmontage
. “ . ’ ho
a5 1,60 2,00
a6 2,70 3,00 do
a8 3,80 8,90
b )
Ti TfIX T+
TECHNISCHE DATEN
BEZEICHNUNG DUBELLANGE BOHR & MIN. MAX. VERANKERUNGSTIEFE INHALT ART. - NR.
Dibel 0 [MM] [MM] BOHRTIEFE BEI KLEMMSTARKE [MM] [STUCK]
Dibeltin DURCHSTECKMONTAGE [MM]
- (MM]
I Max. Klemmstérke
5X50/30
5X50/30 50 5 60 30 20 100 150831
6X60/30 60 6 70 30 30 100 150832
8X70/30 70 8 80 30 40 100 150634
8X90/50 90 8 100 50 40 100 150635
8X110/70 110 8 120 70 40 100 150636
8X130/90 130 8 140 90 40 100 150837



Danmmstoffdubel | ISO BR | Dammstoffhalter

Bace

European Technical Approval &
- Nutzungskategorie ba
aAls]c] $ —
ETA-04/0076 4
o
Teller @ 90 mm Teller @ 140 mm &

Zur Befestigung von: druckfesten Dammstoffen wie z.B. Polystyrol (Styropor), PU-Hartschaumplatten, Steinwolle, etc. . . .
Zur Befestigung von: druckfesten Dammstoffen wie z.B. Polystyral (Styropor), PU-Hartschaumplatten, Steinwolle, etc.

BAUSTOFFE

BAUSTOFFE

STARKEN UND NUTZEN ”
STARKEN UND NUTZEN

m Robuster Kunststoffnagel - der glasfaserverstarkte Kunststoffstift ist harter als der Dubel aus Polypropylen und damit

bruchfester m Schnelle Montage - Bohren, einschlagen - fertig! Kein zusatzliches Eintreiben eines Spreiznagels
® Zugelassen auf vielen Untergriinden - universeller Einsatz mit Zulassung auf Beton, Vollstein und Lochstein ®  Vermeidung von Kaélte-/Warmebriicken - komplettes Setzelement aus Kunststoff
®  Vermeidung von Kalte-/Warmebriicken - komplettes Setzelement aus Kunststoff
TECHNISCHE DATEN
Bohrdurchmesserd, 8 mm
TECHNISCHE DATEN Bohrtiefe h, 50 mm
Verankerungstiefe h 30 mm
Bohrdurchmesser d, 10 mm Tellerdurchmesser 35 mm
Bohrtiefe h, 50 mm
Verankerungstiefe he 30 mm c
IS5
Tellerdurchmesser 50/60 mm 3 > S
S
het
ho BEZEICHNUNG DAMMSTOFFDICKE hy INHALT ART. - NR.
[MM] [STUCK]
Bohr 0
’7 Diibelldnge
™ Dédmmstoffdicke
8X80/40-50
BEZEICHNUNG ZULASSUNG TELLER @ DAMMSTOFFDICKE t;, INHALT ART. - NR.
ETA m / DBt & [MM] [MM] [STUCK] BR 8 X 80/40-50 40-50 400 057704
Bohr @
Diibeliénge BR 8 X 90/50-60 50-60 400 057705
I Dammstoffdicke BR 8 X 110/70-80 70-80 400 057706
10X60/10-30
BR 8 X 130/90-100 90-100 400 057707
IS0 10 X 90/45-65 " 60 45-65 200 057611
1SO 10 X 110/75-85 ] 60 75-85 200 060001
ISO 10 X 130/90-100 [ ] 50 90-100 200 057630
IS0 10 X 150/110-120 [ ] 60 110-120 200 057640
IS0 10 X 170/130-140 " 60 130-140 200 057650
1SO 10 X 190/150-160 ] 60 150-160 200 057651
IS0 10 X 210/170-180 [ ] 60 170-180 200 057652
IS0 10 X 230/190-200 [ ] 60 190-200 200 057653
IS0 TELLER @ 90 MM 200 057655
IS0 TELLER @ 140 MM 100 054929

104 | spir lﬂ"IOB



Dammstoffhalter  CB

ISOWOO0D Danmmstoff-
Schraube

Zur Befestigung von: weichen und druckfesten Dammstoffen wie z.B. Steinwolle, Glaswolle, Polystyrol (Styropor), PU-Hart-
schaumplatten, Holzwolleleichtbauplatten, Kokosmatten, Korkplatten, etc.

BAUSTOFFE

............... s

STARKEN UND NUTZEN

Schnelle Montage - Bohren, einschlagen - fertig! Kein zusatzliches Eintreiben eines Spreiznagels

Besténdig gegen Witterungseinfliisse - UV-bestandig

Dauerhaft sichere Befestigung - flexible Rippen im Teller pressen die \WWarmedammung gleichmaBig an

Vermeidung von Kalte-/Warmebriicken - komplettes Setzelement aus Kunststoff

TECHNISCHE DATEN

Bohrdurchmesser d, 8 mm
Bohrtiefe h, 50 mm
Min. Verankerungstiefe hy 20 mm
Tellerdurchmesser 90 mm
BEZEICHNUNG DAMMSTOFFDICKE h, [MM] INHALT [STUCK] ART. - NR.
Bohr @
’7 Dubellange
™ Dammstoffdicke
8X85/40-50
CB 8 X 85/40-50 40-50 300 057690
CB 8 X 95/50-60 50-60 300 057691
CB 8 X 110/70-80 70-80 200 055720
CB 8 X 135/90-100 90-100 200 055730
CB 8 X 155/110-120 110-120 200 055740
CB 8 X 165/140 140 100 054864
CB 8 X 185/160 160 100 054865
CB 8 X 205/180 180 100 054866
CB 8 X 225/200 200 100 054867
CB 8 X 245/220 220 100 054868

106 ‘11’

Zur Befestigung von: weichen und druckfesten Dammstoffen wie z.B. Steinwolle, Glaswolle, Polystyrol (Styropor), PU-Hartschaum-
platten, Holzwolleleichtbauplatten, Kokosmatten, Korkplatten, etc.

BAUSTOFFE

."FF

=075 MM

STARKEN UND NUTZEN

m Schnelle Montage - nur 20 mm Setztiefe
m Einfache Montage - ohne Vorbohren in viele Untergrinde einschrauben
m Perforierter Diibelteller - perfekte Verbindung zwischen Isoliermaterial und nachfolgendem Putz

m Spezialschraube - Beschichtung zur Vermeidung von Korrosion und reduzierter \Warmeleitfahigkeit

TECHNISCHE DATEN

Schraubendurchmesser 4,8 mm
Einschraubtiefe 20 mm
Tellerdurchmesser 60 mm
Schraubantrieb TX 25
BEZEICHNUNG DAMMSTOFFDICKE ty, INHALT ART. - NR.
[MM] [STUCK]
Schrauben @
Duibellange
I Dammstoffdicke

4,8X60/40
IS0 WOOD 4,8 X 60/40 Teller @ 60 MM 40 200 054856
IS0 W0OOD 4,8 X 80/60 Teller @ 60 MM 60 200 054857
ISO WOOD 4,8 X 100/80 Teller @ 60 MM 80 200 054858
IS0 W0OD 4,8 X 120/100 Teller @ 60 MM 100 200 054859
IS0 WOQD 4,8 X 140/120 Teller @ 60 MM 120 200 054861
IS0 WOOD Schraube 4,8 X 160 (fir T, 140 MM) 140 500 054862
IS0 WOOD Schraube 4,8 X 180 (fir T, 160 MM) 160 500 054863
IS0 WOOD Teller @ 60 MM mit Vertiefung 400 012601
IS0 WQOD Teller @ 60 MM ohne Vertiefung 800 012602

11"107



Dammstoff-

Befestiger

Dammstoff-
Befetiger

® —

Zur Befestigung von: mineralischen Dammestoffen in vorgehangten hinterltfteten Fassaden wie z.B. Steinwolle, Glaswolle

BAUSTOFFE

STARKEN UND NUTZEN

m  Schnellste Montage - ohne Bohren - staubfrei - der Dammstoffbefestiger wird durch die Dammung auf
den Befestigungsgrund geschoben und dann mittels Nagel direkt eingetrieben

m Keine nervenden Bohrgerdusche - Démmarbeiten am Objekt auch bei laufendem Betrieb

m Komplettsystem aus einer Hand - Gas-Nagelgerat, Dammstoffbefestiger und Gas-Kartusche sind perfekt
aufeinander abgestimmt und garantieren eine zuverlassige und sichere Befestigung

m Spirbar komfortabel - kaum Ruckschlag und geringster Anpressdruck und Anpressweg bis zum Auslésen

m  Kein ,Steppdeckeneffekt” - der Dammstoff liegt gerade auf dem Untergrund auf; keine Warmebrucken an den Randern

EMPFOHLENE LASTEN
Die empfohlene Last (kN) ist ermittelt aus der charakteristischen

Last dividiert durch einen Sicherheitsbeiwert groBer 3. * 1
Dammstoffdicke (mm) 50 -> 200 Schutzkappe
Beton (Nageleindringtiefe 0.30 kN
hoom= 15 mm) .
.
Stahl 0.30 kN
=4 R am \\\=
. Abhangig von der Steinart sind Zugversuche S //oll“l\(\{"‘
Stein vor Ort notwendig. AR
* Die angegebenen Lastwerte beziehen sich nur auf das Befestigungselement.
Die "zulassige Uberzugslast" des Dammstoffs uber das Befestigungselement ist Kunststoffhulse Nagel HCE-27
nicht berucksichtigt.
" Dieser Wert ist bedingt durch die Versagenslast des Kunststoffs (Uberzug tiber 1
den Nagel).
BEZEICHNUNG TELLER @ DAMMSTOFFDICKE ty, INHALT [STUCK] ART. - NR.
[MM] [MM]
DAMMSTOFFBEFESTIGER IF60 90 50-80 500 + 1 X GAS 060501
DAMMSTOFFBEFESTIGER IF80 90 70-80 500 + 1 X GAS 060502
DAMMSTOFFBEFESTIGER IF100 90 90-100 500 + 1 X GAS 060503
DAMMSTOFFBEFESTIGER IF120 90 110-120 500 + 1 X GAS 060504
DAMMSTOFFBEFESTIGER IF140 90 130-140 500 + 1 X GAS 060505
DAMMSTOFFBEFESTIGER IF160 90 150-160 500 + 1 X GAS 060506
DAMMSTOFFBEFESTIGER IF180 90 170-180 500 + 1 X GAS 060507
DAMMSTOFFBEFESTIGER IF200 90 190-200 500 + 1 X GAS 060508
SYSTEM - ZUBEHOR
BEZEICHNUNG ART. - NR.
PULSA INSULFAST 018369

Weitere Informationen zu
Pulsa InsulFast Seite 46.

108 ‘11’

Cl6

Zur Befestigung von: mineralischen Dammplatten, Polystyroldammplatten, weichen Dammmaterialien, hinterluftete Fassaden,
Kellerdecken

BAUSTOFFE

STARKEN UND NUTZEN

m  Schnellste Montage - ohne Bohren - staubfrei - der Dammstoffbefestiger wird durch die Dammung auf
den Befestigungsgrund geschoben und dann mittels Nagel direkt eingetrieben

m  Kunststoffumspritzter Nagel und angehangte Abdeckkappe des Cl 6 - warmebrickenoptimierter
Befestiger; Teller direkt als Putztrager verwendbar

m Komplettsystem aus einer Hand - Bolzensetzgerat, Dammstoffbefestiger und Kartusche sind perfekt aufeinander abgestimmt
und garantieren eine zuverlassige und sichere Befestigung

m  Wirtschaftliche Befestigung - speziell Arbeiten tber Kopf, z.B. Kellerdeckendammung, kédnnen von einer Person ausgefuhrt
werden

TECHNISCHE DATEN

265
Cle
Eindringtiefe im Untergrund 25-31 mm ‘
Tellerdurchmesser 65 mm Abdeckkappe
Empfohlene Zuglast (Sicherheitsfaktor 4) 0,30 kN
Empfohlene Scherlast (Sicherheitsfaktor 3): Kunststoffschutz )
Rohdichte Polystyrol 15 kg/m?2 0,13 kN
Rohdichte Polystyrol 30 kg/m? 0,20 kN
W Abb.: Cl 6
BEZEICHNUNG DAMMSTOFFDICKE t;, INHALT ART. - NR.
[MM] [STUCK]
Cl 6-50 50 200 038520
Cl 8-60 60 200 038530
Cl 8-80 80 200 038550
Cl B-100 100 100 038560
Cl 6-120 120 100 038570
SYSTEM - ZUBEHOR
BEZEICHNUNG ART R *
[11P370 010550 2]
[21 UMBAU-SET DAMMSTOFFHALTER 40-120 MM 011030

KARTUSCHEN VPE [STUCK] ART-NR. Weitere Informationen zu P370 Seite 54.
8,3/10 GRUN-SCHWACH 100 031600
6,3/10 GELB-MITTEL 100 031700

* Kartuschenauswahl nach
Test am Objekt

mir | 109



Danmmstoffdubel | ISD | ISD-F M10 DRIVA | Gipskartondubel

KUNSTSTOFF METALL

Ty . :Ii L LT, ; Ml |\ | L A AT “v— ml%
; = — )| W : |

ISD 50 ISD 95 ISD-F M10 Driva mit Schraube Driva ohne Schraube

Zur Befestigung in warmegedammten Fassaden: Briefkasten, Lampen, Bewegungsmelder, Fallrohre, etc. Zur Befestigung von: Bildern, Lampen, Sockelleisten, Elektroschaltern, etc.

BAUSTOFFE
BAUSTOFFE

‘ Polystyrol-/Hartschaumplatten

Warmedamm-Verbundsysteme (WDVS) LS L N W //
Sl KENUNDINUTZE N
Schlagfester Vollkunststoff - keine Kaltebricken m  Selbstbohrende Spitze und scharfes, selbstschneidendes Gewinde - formschlussige, zuverlassige Befestigung;

. . ) kein Vorbohren erforderlich, nur bei Doppelbeplankung mit @ 8 mm
Schnelle Montage - handelsublicher Bit gentigt, ohne Vorbohren in diinn verputzten Dammstoffen

B Stabiler Zinkdruckguss - einfaches und schnelles Eindrehen wie eine Schraube mit dem Akkuschrauber spart Zeit;

Vielfaltiger Einsatzbereich - einfache und dennoch zuverlassige Montage handelstblichen Bit Pz 2 in gleicher GroBe fur Schraube und Diibel einsetzen

Speziell Fallrohrbefestigung - Komplettsystem mit vormontierter Gewindestange,

; ) m  Perfekte Diibelgeometrie und ausgeformter Rand - sitzt exakt biindig und beschadigt nicht die Plattenoberflache
Kunststoffhulse und Dichtscheibe

EMPFOHLENE LASTEN IMIONTAGE

ABMESSUNG ZUGKRAFT Negg [kN] QUERKRAFT Ve [kN] Vorsteckmontage

EMPFOHLENE LASTEN MONTAGE

ABMESSUNG ZUGKRAFT Nggc [kN] Vorsteckmontage

STYROPOR DICKE 100 MM [: \':
1SD 50 0,06 L ] ALLE 0.06 018 e
ISD 95 01 .§ w =
ISD-F M10 0,1
—|
Y 4 tfl)( T'
- =
N L
..... ¥4 |
—— %
TECHNISCHE DATEN
Um Wassereintritt in den Dammstoff zu vermeiden, sollte
der ngelrand nach der Vorsteckmontage mit Bausilikon BEZEICHNUNG DUBEL @ DUBELLANGE MAX. SCHRAUBEN @ INHALT ART. - NR.
abgedichtet werden. [MM] [IMM] KLEMMSTARKE IMM] [STUCK]
Schrauben 0 TF\X
Schraubenlénge
™ Max. Klemmstérke MM]
4,5X35/12
TP 12 4,5X35/12 13 31 12 45 100 059360
[11 TP 12 4,56X35/12 INKL. SCHRAUBENDREHER 13 31 12 45 200 074180
TECHNISCHE DATEN o i
]
s B
BEZEICHNUNG DUBELLANGE SCHRAUBEN @ GEWINDE ANTRIEB INHALT ART. - NR. . m
[MM] [MM] [STUCK]
TP 12 OHNE SCHRAUBE 13 31 12 100 060083
I1SD 50 50 45 - TX 30 50 567402
ISD 95 95 8,0/M8 - TX B5/SW 17 50 567403
ISD-F M10 95 - M10 SW 17 10 828320
TF 27 4,5X50/27 13 31 27 45 100 059380

110 | spi¥ miF | 111



Gipskartondubel

DRIVA PLUS
METALL

Zur Befestigung von: Gardinenschienen, Lampen, kleinen Wandregalen, etc.

BAUSTOFFE

STARKEN UND NUTZEN

EMPFOHLENE LASTEN

Kippfliigel - der Dibel klappt beim Eindrehen der Schraube um; dadurch héhere Lastwerte wegen breiterer
Auflage auf der Plattenrickseite

Selbstbohrende Spitze und scharfes, selbstschneidendes Gewinde - formschlissige, zuverlassige Befestigung;
kein Vorbohren erforderlich

Stabiler Zinkdruckguss - einfaches und schnelles Eindrehen wie eine Schraube mit dem Akkuschrauber spart Zeit;
handelsublichen Bit Pz 2 in gleicher Grdf3e fur Schraube und Diibel einsetzen

Perfekte Diibelgeometrie und ausgeformter Rand - sitzt exakt bundig und beschadigt nicht die Plattenoberflache

MONTAGE

ABMESSUNG ZUGKRAFT Nggce [kN] QUERKRAFT Ve [kN] Vorsteckmontage
ALLE 012 0,28

TECHNISCHE DATEN

BEZEICHNUNG DUBEL @ DUBELLANGE MAX. SCHRAUBEN O INHALT ART. - NR.
[MM] [MM] KLEMMSTARKE [MM] [STUCK]
Schrauben @ Tle
Schraubenlénge
™ Max. Klemmstérke (MM]
4,5X45/12
TP 12 4,5X45/12 16 39 12 45 100 061190

112

)/

MINI DRIVA | Gipskartondubel

METALL

Zur Befestigung von: Lampen, Elektroschaltern, Abzweigdosen, Kabelkanalen, Bewegungsmeldern, etc.

BAUSTOFFE

STARKEN UND NUTZEN

Dibel und Schraube in einem - eindrehen... fertig befestigt!

Selbstbohrende Spitze und scharfes, selbstschneidendes Gewinde - formschlissige, zuverlassige Befestigung;
kein Vorbohren erforderlich, nur bei Doppelbeplankung mit @ 5 mm

Kurze Diibellange und kleiner Durchmesser - geringer Platzbedarf in und hinter der Platte

stabiler Zinkdruckguss - einfaches und schnelles Eindrehen wie eine Schraube mit dem Akkuschrauber spart Zeit;
handelsublichen Bit einsetzen

B Perfekte Dibelgeometrie und ausgeformter Rand - sitzt exakt bindig und beschéadigt nicht die Plattenoberflache

EMPFOHLENE LASTEN
ABMESSUNG

ZUGKRAFT N [kN]

QUERKRAFT Veeg [kN]

MONTAGE

Durchsteckmontage

U

U

ALLE

0,03

0,16

TECHNISCHE DATEN

BEZEICHNUNG DUBEL B DUBELLANGE MAX. SCHRAUBEN & INHALT ART. - NR.
[MM] [MM] KLEMMSTARKE [MM] [STUCK]
[MM]
MINI DRIVA 7.5 26 = = 200 059430

miF | 113



DRIVA DRILL
NYLON

Gipskartondubel

DRIVA CLICK | Gipskartondubel

S

Zur Befestigung von: Bildern, Lampen, Sockelleisten, Elektroschaltern, etc.

Zur Befestigung von: Bildern, Lampen, Sockelleisten, Elektroschaltern, etc.

BAUSTOFFE

BAUSTOFFE

STARKEN UND NUTZEN

STARKEN UND NUTZEN

B Selbstbohrende Spitze und scharfes, selbstschneidendes Gewinde - formschlissige, zuverlassige Befestigung; B Selbstbohrende Spitze und scharfes, selbstschneidendes Gewinde - formschlissige, zuverlassige Befestigung;
kein Vorbohren erforderlich, nur bei Doppelbeplankung mit @ 5 mm kein Vorbohren erforderlich, nur bei Doppelbeplankung mit @ 8 mm

B Kurze Diibellange und kleiner Durchmesser - geringer Platzbedarf in und hinter der Platte B Glasfaserverstarktes Polyamid - einfaches und schnelles Eindrehen wie eine Schraube mit dem Akkuschrauber

B Glasfaserverstarktes Polyamid - einfaches und schnelles Eindrehen wie eine Schraube mit dem Akkuschrauber spart Zeit; handelsublichen Bit in gleicher Groe fur Schraube und Dubel einsetzen

spart Zeit; handelsublichen Bit in gleicher GréBe fir Schraube und Dubel einsetzen B Perfekte Dubelgeometrie und ausgeformter Rand - sitzt exakt bindig und beschéadigt nicht die Plattenoberflache

B Perfekte Diibelgeometrie und ausgeformter Rand - sitzt exakt bundig und beschadigt nicht die Plattenoberflache

EMPFOHLENE LASTEN MONTAGE

EMPFOHLENE LASTEN

MONTAGE

ﬁﬂmm>

—— il e

——

fix

TECHNISCHE DATEN

TECHNISCHE DATEN

ABMESSUNG ZUGKRAFT Ngec [kN] QUERKRAFT Vge: [kN] Vorsteckmontage ABMESSUNG ZUGKRAFT Ngeg [kN] QUERKRAFT Vgee [KN] Vorsteckmontage
¥ ¥ r r
ALLE 0,05 0,16 ALLE 0,06 0,15

N [

=1

e

i

BEZEICHNUNG DUBEL @ DUBELLANGE MAX. SCHRAUBEN @ INHALT ART. - NR. BEZEICHNUNG DUBEL B DUBELLANGE SCHRAUBEN & INHALT ART. - NR.
[MM] [MM] KLEMMSTARKE [MM] [STUCK] [MM] [MM] KLEMMSTARKE [MM] [STUCK]
Schrauben @ Tle Schrauben @ TF\X
Schraubenlénge Schraubenlédnge
T Max. Klemmstarke (MM] ™ Max. Klemmstérke MM]
3,0X25/12 4,5X45/10
DRIVA DRILL 3,0X25/12 95 30 12 3.0 200 061630 DRIVA CLICK 4,5X45/10 14 38 10 45 100 565806

114 | spir

miF | 115



ZENTECH
METALL

Hohlraumdubel

CC | Hohlraumdubel

METALL

Linsenkopfschraube

Zur Befestigung von: Bildern, Lampen, Handtuchhaltern, Sockelleisten, Elektroschaltern, kleinen Wandregalen, Gardinenschienen, etc. Zur Befestigung von: Bildern, Lampen, Handtuchhaltern, Sockelleisten, Elektroschaltern, kleinen Wandregalen, Gardinenschienen, etc.

BAUSTOFFE

BAUSTOFFE

STARKEN UND NUTZEN

STARKEN UND NUTZEN

B Integrierte Fihrungsmutter - exakte Schraubenfiihrung und damit 100% zuverlassige Spreizung B 6 verstarkte Spreizarme - groBer Anpressradius und damit hohe Tragfahigkeit
m  Krallen am Diibelrand und genoppte Oberflache - verhindern das Mitdrehen wahrend der Montage ® Komplett demontierbare Befestigung - durch Losen der Dibelkappe mit einem Schraubendreher kann der Diibel
B 5 verstarkte Spreizarme - grof3e Auflageflache und damit hohe Tragfahigkeit auch wieder entfernt werden
B Montage mit Akkuschrauber - spart Zeit B Dauerhaft sichere Verspreizung hinter der Platte - das Anbauteil kann mehrfach gelést und wieder befestigt
m Dauerhaft sichere Verspreizung hinter der Platte - das Anbauteil kann mehrfach gelést und wieder werden
befestigt werden B Montage mit Akkuschrauber - spart Zeit
® Kbrallen am Diibelrand - verhindern das Mitdrehen wahrend der Montage

EMPFOHLENE LASTEN MONTAGE

EMPFOHLENE LASTEN MONTAGE ABMESSUNG ZUGKRAFT Nggc [kN] QUERKRAFT Ve [kN] Vorsteckmontage
ABMESSUNG ZUGKRAFT Ngge [kN] QUERKRAFT Ve [kN] Vorsteckmontage
- ' /' 'Y /
\// \'.: a4 0,30 0,45
a4 0,20 0,45 g5 0,30 0,45
a5 0,20 0,45 g6 0,30 0,45
a6 0,20 0,45
TECHNISCHE DATEN TECHNISCHE DATEN
BEZEICHNUNG DUBELLANGE MIN. /MAX. MAX. SCHRAUBEN & BOHR O ANTRIEB INHALT ART. - NR. BEZEICHNUNG DUBELLANGE MIN. /MAX. MIN. /MAX. SCHRAUBEN @ BOHR @ INHALT ART. - NR.
) [MM] PLATTENDICKE KLEMMSTARKE X LANGE [MM] [STUCK] [MM] PLATTENDICKE KLEMMSTARKE X LANGE [MM] [STUCK]
Gewinde [MM] MM] [MM] Gewinde [MM] [MM] [MM]
’7 Diibelldnge Diibellénge
™ Max. Plattendicke ﬁ Max. Plattendicke
M4x34/13 Max46/24
M4X34/13 34 8/13 18 4X34 8 Pz2 100 061040 M4X46/24 46 12/24 10/20 4X46 8 100 061050
M5X34/13 34 8/13 18 5X34 10 Pz 2 100 061070 M5X45/16 45 3/16 10/25 5X45 8 100 061080
MBX35/13 & 8/13 18 BX35 12 Pz3 100 061110 M5X59/32 59 14/32 10/25 5X59 8 100 061090
MEX46/16 46 4/16 10/25 6X46 10 100 061120
MBX59/30 59 16/30 10/25 6X59 10 100 061130
M5X34/13 34 8/13 5X33 10 100 057800 111 MONTAGEZANGE 1 059548
MBX35/13 35 8/13 6X34 12 100 057830
[11 MONTAGEZANGE 1 059548

=8

1

116 ‘11"

=%

1

i | 117



Federklappdubel | FLY Notizen
METALL

FLY/0C

Zur Befestigung von: Lampen, Handtuchhaltern, Blumenampeln, kleinen \Wandregalen, Elektroschaltern, div. Schellen, etc.

BAUSTOFFE

STARKEN UND NUTZEN

B Automatische Klappfunktion - zuverlassige Befestigung in jeder Hohlraumlage; einfache Montage

B Fir geringe Hohlraumtiefen geeignet

B Lange Gewindestangen - Uberbriickung groBer Wandstarken

EMPFOHLENE LASTEN MONTAGE
TYP

ZUGKRAFT Ng [kN] Durchsteckmontage
%
oc 0,08 & -
a b

[=5)
d
TECHNISCHE DATEN
BEZEICHNUNG SCHRAUBEN- BOHR @ MIN. HOHL- MAX. MAX. INHALT ART. - NR.
LANGE [MM] RAUMTIEFE PLATTENDICKE KLEMMSTARKE [STUCK]
Gewinde [MM] [MM] [MM] [MM]
Schraubenlénge
’Yi Bohr 0
M4X95/14

0C M4X65/14 MIT SCHRAUBOSE @ 13 MM 65 14 32 31 - 50 565055

118 | spir miF | 119



120 | spir



Garantie & Service — ohne wenn & aber!

Einfach. Verstandlich. Bequem.

Neugerate registrieren und sofort Serviceleistungen sichern.

Full Original Service - gratis beim Kauf eines neuen Gerates:

) )
o
)
]

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

So einfach geht’s:

9 JAHRE

SORGENFREI!
Komplettgarantie &



ITW Befestigungssysteme GmbH

Vertrieb Spit Deutschland | Vertrieb Osterreich

BahnhofstraBe 2
D-91522 Ansbach

www.spit.com
www.itw-befestigungssysteme.de

Art.-Nr.912115 | Stand August 2016 | Technische Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Wir weisen darauf hin, dass bei allen unseren Produkten immer auf die
unbedingte Einhaltung der Sicherheits- und Inbetriebnahmevorschriften zu achten ist.





